#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-01-10

Timestamps are in GMT/BST.

[0:31] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[0:32] <PURD3Y> test
[0:32] <PURD3Y> test
[0:47] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[0:47] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[1:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[1:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[2:57] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[3:47] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[5:35] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[5:42] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[5:42] <campiee> hey gale
[5:42] <Galener> Hey.
[5:43] <campiee> so the arenas finished
[5:43] <Galener> ?
[5:43] <campiee> the thingy yesterday afternoom
[5:43] <Galener> Oh, the build comp
[5:43] <Galener> Yeah.
[5:43] <campiee> OHHH
[5:44] <campiee> lol so new updtate 1.4.76
[5:44] <campiee> 1.4.7*
[5:44] <Galener> Yeah, I haven't gotten around to updating yet though.
[5:44] <campiee> not much done
[5:44] <campiee> for multiplayer
[5:45] <Galener> Yeah, I read the update thing on the wiki
[5:45] <campiee> only fireworks fixed
[5:45] <campiee> i read it on website
[5:45] <campiee> can u whitelist me for ur server?
[5:45] <campiee> not to bother u
[5:45] <Galener> Nothing is going on there at the moment so no.
[5:45] <campiee> k
[5:46] <campiee> i feel like building but i dont know what to do
[5:49] <campiee> so what r u doing?
[5:49] <Galener> I'm currently working on the railway from Spawn to Epica for Trise.
[5:49] <campiee> can i help?
[5:50] <Galener> I don't really need any help with it at the moment sorry. Thanks though.
[5:50] <campiee> kk
[5:50] <campiee> just realy bored
[5:51] <campiee> oops
[5:53] <campiee> Im'e gonna build a wizard tower
[5:53] <Galener> Ok.
[5:58] <campiee> how do i make a circle?
[5:58] <campiee> or i have to build it like this?
[6:00] <campiee> is this right?
[6:00] <Galener> That looks good.
[6:00] <campiee> k
[6:00] <Galener> Yeah.
[6:00] <campiee> thx
[6:00] <Galener> Np.
[6:02] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[6:02] <campiee> lag
[6:02] <campiee> brb
[6:02] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[6:03] <Galener> Welcome back.
[6:03] <campiee> ty
[6:08] <campiee> how do i add privates i forgot
[6:08] <Galener> Do [Private] on a sign
[6:09] <campiee> i know
[6:09] <campiee> like a second sign
[6:09] <Galener> As in the second line?
[6:09] <campiee> another sign
[6:09] <campiee> i filled one then i want more space
[6:10] <Galener> I think just place a sign infront of the door and add more names?
[6:10] <Galener> Otherwise you'd need another door
[6:10] <campiee> k
[6:10] <campiee> ohh i know
[6:10] <Galener> Add [More users] I think it is
[6:11] <campiee> i think i still need my name
[6:11] <campiee> ohhh
[6:11] <Galener> Yeah.
[6:11] <campiee> thx
[6:11] <Galener> If that doesn't work I'll look it up for you.
[6:13] <campiee> done
[6:35] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:35] <Ownenator2011> hello
[6:35] <campiee> hey
[6:35] <Ownenator2011> brb need to reinstall optifine. I forgot to :/
[6:35] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[6:35] <campiee> okay?
[6:40] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[6:41] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[6:41] <Lacho5> Hey
[6:41] <campiee> hey dr lacho
[6:41] <Lacho5> lol
[6:41] <campiee> yay ime adv builder now
[6:41] <Lacho5> Good work
[6:41] <campiee> ty
[6:41] <campiee> u wana see what ime building?
[6:42] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:42] <campiee> wcb
[6:42] <Ownenator2011> thanks
[6:42] <campiee> is ur optifine working?
[6:42] <Ownenator2011> yes
[6:43] <Lacho5> Hey
[6:43] <Ownenator2011> hello
[6:50] <campiee> wcb
[6:50] <Lacho5> thank
[6:50] <Ownenator2011> im getting lots of lag for some reason...
[6:50] <Ownenator2011> fps lag
[6:50] <campiee> lol
[6:51] <campiee> maybie change settings on optifine?
[6:51] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[6:52] <Ownenator2011> I have had the same settings since 1.1
[6:52] <Ownenator2011> never lagged
[6:52] <Ownenator2011> maybe just my laptop dieing
[6:54] <campiee> u got sandstone?
[6:54] <Ownenator2011> nope
[6:54] <campiee> sand?
[6:54] <Ownenator2011> there is sand on my island
[6:55] <campiee> can i dig it out?
[6:55] <Ownenator2011> I would prefer if you didnt
[6:55] <Ownenator2011> I want my island to look natrual
[6:55] <campiee> kk
[6:55] <Ownenator2011> just go alont the coast and dig some sand up
[6:55] <Ownenator2011> or go to a desert
[6:59] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[6:59] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[6:59] <campiee> lagtest
[6:59] <campiee> lag
[7:00] <campiee> g2g'
[7:00] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[7:07] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[7:07] <jeem9157> hey
[7:11] <Ownenator2011> hello
[7:11] <Ownenator2011> sorry I was on the forums
[7:16] <Ownenator2011> g2g cya
[7:16] <jeem9157> cya
[7:16] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[7:18] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[7:29] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[7:54] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[7:54] <campiee> hey
[7:54] <jeem9157> hey
[7:56] <campiee> g2g
[7:56] <jeem9157> cya
[7:56] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[7:56] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[7:56] <jeem9157> hey
[7:56] <hjmck123> burgerz
[7:57] <jeem9157> konbanwa nani ni shumashu ka?
[7:57] <hjmck123> japanese?
[7:57] <jeem9157> yes
[7:57] <hjmck123> ICHI
[7:58] <jeem9157> thanks
[7:58] <hjmck123> find a piggy
[7:59] <hjmck123> :O
[7:59] <hjmck123> now u need a carrot on a stick
[7:59] <jeem9157> no tengo carrot
[8:00] <hjmck123> D:!
[8:00] <hjmck123> eep
[8:00] <hjmck123> noo
[8:00] <jeem9157> did you hvae a crafting table
[8:00] <hjmck123> no idea
[8:01] <jeem9157> just fell into my hands
[8:01] <hjmck123> did u get platebody
[8:01] <jeem9157> you been to origin before?
[8:01] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[8:01] <jeem9157> no
[8:01] <hjmck123> yea
[8:01] <jeem9157> hey ninja
[8:01] <hjmck123> hi ninjaz
[8:01] <jeem9157> its on the roof
[8:01] <ninjafied> Elo.
[8:01] <hjmck123> lol
[8:02] <ninjafied> :c i want scribblenauts xD
[8:02] <hjmck123> or do u
[8:02] <hjmck123> yayZ
[8:02] <jeem9157> lol
[8:02] <jeem9157> dont you hate in when
[8:02] <ninjafied> Which game should i get next
[8:02] <jeem9157> you find your platebody on the roof
[8:03] <hjmck123> lol
[8:03] <ninjafied> Gmod or Ace of spades?
[8:03] <hjmck123> u shud get
[8:03] <hjmck123> natural selection
[8:03] <hjmck123> 2
[8:03] <ninjafied> Is it under $10?
[8:03] <ninjafied> xD
[8:03] <hjmck123> it was
[8:03] <ninjafied> >.<
[8:03] <hjmck123> now like 25
[8:05] <jeem9157> new moon
[8:05] <hjmck123> does the moon change?
[8:05] <jeem9157> yes
[8:05] <hjmck123> :O
[8:06] <jeem9157> but its always opposite minecraft sun
[8:06] <hjmck123> cud i get into water
[8:06] <jeem9157> looks risky
[8:07] <ninjafied> MUSHAYS ATTACK
[8:07] <jeem9157> apparently we're at war with 001
[8:08] <hjmck123> lol
[8:08] <hjmck123> every1 is at war with 001
[8:08] <hjmck123> du it!
[8:08] <ninjafied> xD
[8:08] <hjmck123> change all 001 grass to the other stuff
[8:08] <ninjafied> But i need mycelium
[8:08] <ninjafied> *ALot
[8:09] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[8:09] <jeem9157> hey harry
[8:09] <Harry01red> hey all
[8:10] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[8:10] <jeem9157> :D
[8:11] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[8:11] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[8:11] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[8:11] <jeem9157> hey
[8:12] <cwp_aus> hi all
[8:12] <hjmck123> dat phone
[8:13] <Harry01red> hi cwp
[8:13] <hjmck123> o.o where cwp
[8:13] <hjmck123> :O
[8:13] <hjmck123> when cwp join
[8:13] <hjmck123> hax0r
[8:13] <cwp_aus> lel
[8:13] <cwp_aus> i knew I've seem you before harry....
[8:13] <hjmck123> is any1 near epica
[8:14] <Harry01red> same ?
[8:14] <jeem9157> thou hast seen me crux
[8:14] <hjmck123> wat
[8:15] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[8:15] <hjmck123> hidemanz
[8:15] <jeem9157> hey deman
[8:15] <DeMan1458> Hello
[8:15] <Harry01red> hi there
[8:15] <cwp_aus> hi deman
[8:15] <hjmck123> where r u
[8:16] <Harry01red> who wont's some 2 Emerald of 2 dieminon
[8:16] <DeMan1458> wtf is this?
[8:17] <cwp_aus> ?
[8:17] <DeMan1458> cobble thing
[8:17] <cwp_aus> what cobble thing?
[8:17] <DeMan1458> This
[8:17] <cwp_aus> oh this
[8:17] <cwp_aus> the place is the place mentioned in purds thread :P
[8:18] <cwp_aus> I just hosted a buildcomp here yeserday, cleaning up now
[8:18] <DeMan1458> Ahhhh and hes building something on here?
[8:18] <hjmck123> what happened to the books
[8:18] <cwp_aus> yes, a giant arena
[8:18] <DeMan1458> meh I guess I cant really complain
[8:19] <cwp_aus> ?
[8:19] <DeMan1458> Desert was a part of my town
[8:19] <DeMan1458> But I never sign posted it
[8:19] <DeMan1458> and now there is only 1 resident
[8:19] <cwp_aus> pretty sure this aint near yours
[8:19] <cwp_aus> purd said its near nowehre
[8:19] <DeMan1458> It is
[8:19] <DeMan1458> 2 houses
[8:19] <DeMan1458> mine and jrrs
[8:20] <DeMan1458> Are in the jungle over there
[8:20] <jeem9157> brb
[8:20] <cwp_aus> sorry
[8:20] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[8:20] <DeMan1458> oh dam my skin D:
[8:20] <cwp_aus> ?
[8:20] <DeMan1458> Do I have one?
[8:20] <cwp_aus> yeaup
[8:21] <cwp_aus> your normal one
[8:21] <DeMan1458> lol
[8:21] <DeMan1458> steve
[8:21] <cwp_aus> I sees darthvader
[8:21] <DeMan1458> Oh okay
[8:21] <DeMan1458> in my inventory it shows steve
[8:24] <Harry01red> hey cwp_aus can i make a shop at spawn
[8:24] <cwp_aus> thats the sort of thing you ask an admin, also i dont there are any spare plots
[8:24] <cwp_aus> dont think*
[8:25] <Harry01red> ok then can a shop in this town
[8:25] <cwp_aus> I'm not the leader of the town you live in mate, startmining is
[8:32] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[8:34] <jeem9157> brb
[8:36] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[8:36] <jeem9157> hey
[8:36] <cwp_aus> hi own
[8:36] <Ownenator2011> hello
[8:36] * DeMan1458 was kicked from #main by Server
[8:36] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[8:37] <Ownenator2011> so cwp, when is the next build comp?
[8:37] <Ownenator2011> because I could help get materials for them
[8:37] <cwp_aus> I'm yet to plan that with dread
[8:38] <cwp_aus> as next time will be filmed and voiceovered, etc
[8:38] <Ownenator2011> I can get you heaps of stone and wood, I know many forests around my island
[8:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:38] <jeem9157> hey
[8:38] <Ownenator2011> hello jrr
[8:38] <cwp_aus> mmm, well, i'm yet to work out the details, so I haven't really got a theme in mind yet
[8:38] <jrr5556> Oh crap
[8:38] <cwp_aus> hi jrr
[8:38] <jrr5556> I need to patch my texture
[8:38] <Ownenator2011> wood and stone are used in most things are they not?
[8:38] <jrr5556> The grass is on fire!
[8:39] <cwp_aus> lol, you guys update to 1.4.7 yet?
[8:39] <Ownenator2011> dun dun duuun
[8:39] <Ownenator2011> I did
[8:39] <jrr5556> yes
[8:39] <jeem9157> no
[8:39] <jeem9157> safe?
[8:39] <jrr5556> Jeem!
[8:39] <jrr5556> hey
[8:39] <cwp_aus> yes jeem, im here arent i?
[8:39] <Ownenator2011> nothing wrong with it
[8:39] <jrr5556> long time no see
[8:39] <jeem9157> aren't you ??
[8:39] <cwp_aus> it fixes alot of crash problems
[8:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:39] <cwp_aus> which i hope will stop the server from crashing so much :P
[8:39] <Ownenator2011> well it hasnt crashed in a while has it?
[8:40] <cwp_aus> thats true
[8:40] <jeem9157> k ill update
[8:40] <cwp_aus> hmm, maybe gale did update the server then
[8:40] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[8:40] <cwp_aus> also, we can shoot fireworks out of dispensors now
[8:40] <jeem9157> wcb
[8:41] <jeem9157> sorry for my absence jrr
[8:41] <cwp_aus> :D, that is, if gla edid ctually update
[8:41] <Ownenator2011> nice spelling :D
[8:41] <cwp_aus> ikr
[8:41] <cwp_aus> its da bomb, xD
[8:41] <cwp_aus> *Note to self, type slower*
[8:42] <Harry01red> what do you have to do to be a Admin
[8:42] <Ownenator2011> I always type fast and rarely make mistakes
[8:42] <Ownenator2011> to be an admin get all the admins to trust you
[8:42] <cwp_aus> too used to my work, where i neeed to type a mile a minute :P
[8:42] <Ownenator2011> and also get ranked to admin
[8:42] <jeem9157> what do you do?
[8:42] <Harry01red> ok
[8:42] <cwp_aus> but that would take years
[8:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:42] <jrr5556> back
[8:42] <jeem9157> wcb
[8:43] <cwp_aus> i've been here ove r2 years now, about 8 months ago i became classic admin though :P
[8:43] <jrr5556> Oh dam I just downloaded the crap version 16x16
[8:43] <cwp_aus> anyways
[8:43] <Ownenator2011> I used to be a sop, when it was the highest rank :P
[8:43] <Ownenator2011> lol
[8:43] <jrr5556> Ill be back again
[8:43] <cwp_aus> lel
[8:43] <jrr5556> You know what, I might find another texture aswell
[8:43] <Ownenator2011> cwp u joined after me didnt you?
[8:43] <jrr5556> Bye again
[8:43] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:43] <cwp_aus> I joined classic october 2010
[8:44] <cwp_aus> late october that is
[8:44] <Ownenator2011> I think I did too, but early october
[8:44] <Ownenator2011> y u outrank me?!?!
[8:44] <cwp_aus> lol
[8:44] <cwp_aus> activity?
[8:44] <Ownenator2011> probab;y
[8:44] <Ownenator2011> and being more trusted
[8:45] <Ownenator2011> anyway I have to go soon
[8:45] <Ownenator2011> the next theme could be water? and have it underwater? "P
[8:45] <Ownenator2011> :P\
[8:46] <cwp_aus> lol, well, depends on how fast purd builds his arena as to where its held
[8:46] <Ownenator2011> if you find one of those flat treeless biomes, that would be the perfect place for a build comp
[8:47] <cwp_aus> well, purds offered so
[8:47] <Ownenator2011> where do I go to donate stuff to purd?
[8:47] <cwp_aus> I assume he means for you to put it in those chests
[8:47] <Ownenator2011> near the arena?
[8:47] <cwp_aus> i'm at the arena btw
[8:47] <cwp_aus> yes
[8:48] <Ownenator2011> the only problem is that I have no idea where that is :P
[8:48] <cwp_aus> 'I'm at the arena btw'
[8:48] <Ownenator2011> how do I remove homes?
[8:48] <cwp_aus> follow me
[8:48] <cwp_aus> use /delhome (homename)
[8:48] <Ownenator2011> D: u borked my build
[8:49] <cwp_aus> :P
[8:49] <Ownenator2011> what place did I come? Or did u only do 1st and 2nd?
[8:49] <cwp_aus> wait no its this bit
[8:49] <Harry01red> what town do i live
[8:49] <Harry01red> in
[8:49] <cwp_aus> signs tell what goes where own
[8:49] <Ownenator2011> I know, I helped him yesterday
[8:49] <cwp_aus> New Caeladonia i believe
[8:49] <Ownenator2011> g2g cya
[8:49] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[8:49] <cwp_aus> seya
[8:50] <jeem9157> brb
[8:51] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:51] <jeem9157> wcb
[8:51] <cwp_aus> wb
[8:51] <jrr5556> testing textures
[8:51] <jrr5556> 2 more left
[8:51] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:51] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:52] <jrr5556> Im just testing the X-ray texture packs . . . I think I'll use this one
[8:52] <jrr5556> :P
[8:52] <cwp_aus> uhhh hat?
[8:52] <cwp_aus> what*
[8:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:53] <Harry01red> yes but it does not hav a railway to why
[8:53] <cwp_aus> its a new town
[8:54] <cwp_aus> from memory its not that far from jrr's town, ask him to point you in the right direction
[8:54] <cwp_aus> whn he gets back
[8:54] <Harry01red> can you poeple make one plezz
[8:54] <cwp_aus> gale, who usually does thme is making another towns one currently
[8:55] <Harry01red> the town is not that far from the arenr
[8:55] <cwp_aus> thinhg is, idk what direction in
[8:55] <cwp_aus> thing*
[8:56] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:56] <cwp_aus> wb jrr
[8:56] <jrr5556> ty
[8:56] <cwp_aus> could you do harry a favour?
[8:56] <jrr5556> depends what it is?
[8:56] <jrr5556> what do you need hary
[8:56] <jrr5556> harry*
[8:56] <cwp_aus> point him in the right direction to New Caeladonia
[8:56] <jrr5556> I have no idea
[8:57] <jrr5556> does he want to live there
[8:57] <Harry01red> no to make rail way to the town
[8:57] <cwp_aus> I thouhgt you showed start the place?
[8:57] <jrr5556> na
[8:57] <jrr5556> we couldnt find a spot
[8:57] <cwp_aus> oh, well, sorry bout that
[8:57] <jrr5556> lol
[8:57] <cwp_aus> i'd advise pm'ing start harry
[8:57] <cwp_aus> ask him the co-ords to the town so you can make your way there
[8:57] <Harry01red> can i move to a town
[8:57] <jrr5556> yes
[8:57] <jrr5556> move to mine
[8:58] <jrr5556> Origin
[8:58] <cwp_aus> lel
[8:58] <jrr5556> Would you like to harry?
[8:59] <Harry01red> know not yet
[9:00] <Harry01red> ok now
[9:00] <jrr5556> Welcome
[9:01] <Harry01red> nice were can i buld my house
[9:01] <jrr5556> hmm
[9:01] <jrr5556> here
[9:01] <jrr5556> if you like
[9:02] <Harry01red> ok thank you
[9:02] <jrr5556> np
[9:02] <Harry01red> can i have sume wood
[9:02] <jrr5556> yes what type?
[9:02] <cwp_aus> going afk for abit
[9:02] <Harry01red> oke
[9:02] <jeem9157> k
[9:03] <jrr5556> okay
[9:03] <jrr5556> then I would like you to go fetch some wood for yourself
[9:03] <Harry01red> ok
[9:04] <jrr5556> here
[9:04] <jrr5556> some extra supplies :)
[9:05] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[9:05] <jrr5556> spwan sell saplings?
[9:05] <jrr5556> spawn*
[9:06] <jeem9157> dunno
[9:06] <jeem9157> i rarely buy
[9:06] <jrr5556> I need saplings
[9:06] <cwp_aus> back
[9:06] <jrr5556> cwp
[9:06] <jrr5556> does spawn sell saplings
[9:06] <jrr5556> ?
[9:06] <cwp_aus> pretty sure they dont
[9:06] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[9:06] <jrr5556> God Dammit
[9:06] <cwp_aus> wb
[9:07] <jrr5556> Do you have any that you may be able to sell to me?
[9:07] <cwp_aus> not on me, but there may be some in my town store, let me go check
[9:07] <Harry01red> emerald 2
[9:08] <jrr5556> hang on
[9:08] <jrr5556> my house in 1.8 looked like this
[9:08] <jrr5556> not quite the same
[9:08] <jrr5556> but close
[9:08] <jrr5556> this your house?
[9:08] <cwp_aus> lol, dow n here
[9:08] <cwp_aus> sorta
[9:09] <jrr5556> O.o
[9:09] <cwp_aus> what type do you need btw?
[9:09] <jrr5556> oak please
[9:09] <Harry01red> or i have a skeleton skull
[9:09] <jrr5556> I want to plant some more in town
[9:10] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[9:10] <jrr5556> maybe at the markets?
[9:10] <jrr5556> Hey ninja
[9:10] <cwp_aus> I have 1 oak sapling, but lots of oak leaves whoich you could get some saplings from
[9:10] <jrr5556> erm
[9:10] <cwp_aus> erm?
[9:10] <ninjafied> Hey
[9:10] <jrr5556> erm
[9:11] <jrr5556> umm
[9:11] <jrr5556> okay
[9:11] <cwp_aus> ??
[9:11] <jrr5556> ill take the leaves
[9:11] <jrr5556> how much?
[9:11] <cwp_aus> free
[9:11] <jrr5556> <3
[9:11] <cwp_aus> i wont use em so meh
[9:11] <jrr5556> thanks
[9:11] <ninjafied> Meow.
[9:12] <cwp_aus> oh hey jrrr, forgot to mention, dreadnaught's nearing done >:D
[9:12] <jrr5556> dreadnaughts?
[9:12] <cwp_aus> lel
[9:13] <ninjafied> ASDKHFAFHKA
[9:13] <ninjafied> Shhh
[9:13] <ninjafied> He'll find out son
[9:13] <ninjafied> :D
[9:13] <jrr5556> I am halfway hrough the leaves and I got 1 sappling :P
[9:13] <cwp_aus> sure will :3
[9:13] <cwp_aus> lol jrr
[9:13] <jrr5556> yay 2
[9:14] <jrr5556> 1 more block left dun dun
[9:14] <jrr5556> and..
[9:14] <jrr5556> nothing
[9:14] <ninjafied> I R NINJABORN
[9:15] <ninjafied> >;D
[9:17] <cwp_aus> almost done clearing these....
[9:17] <Harry01red> can i have some more wood
[9:18] <jrr5556> sorry
[9:18] <jrr5556> I dont have a lot
[9:18] <Harry01red> were can cut some then
[9:18] <jrr5556> k hang on ill show
[9:18] <ninjafied> Do you need Wood Harry?
[9:18] <Harry01red> oke
[9:19] <jrr5556> harry follow
[9:19] <jrr5556> all thse here
[9:19] <jrr5556> these*
[9:19] <jrr5556> but REPLANT!
[9:19] <Harry01red> ok thank
[9:20] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[9:25] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:25] <jeem9157> hey
[9:25] <cwp_aus> hi skel
[9:25] <Skeletoon> phew lucky i didnt update
[9:25] <Skeletoon> hey
[9:25] <Harry01red> hi there
[9:25] <ninjafied> Sup skele
[9:25] <Skeletoon> hello
[9:25] <cwp_aus> nope you can skel
[9:25] <ninjafied> I id updat?
[9:25] <cwp_aus> I have
[9:25] <Skeletoon> really
[9:25] <cwp_aus> am i'm here arent i?
[9:25] <Skeletoon> just bug fixes?
[9:25] <cwp_aus> yup
[9:25] <Skeletoon> k brb
[9:26] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:26] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:26] <cwp_aus> wb
[9:26] <cwp_aus> you see?
[9:27] <Skeletoon> ty
[9:27] <Skeletoon> XD
[9:27] <cwp_aus> it just fixes major crah issues
[9:27] <cwp_aus> crash*
[9:27] <Skeletoon> so how are ppl's holidays?
[9:27] <jeem9157> ends in 4 days
[9:27] <cwp_aus> god, annyoed thats its nearing an end...
[9:28] <Skeletoon> 4 days really
[9:28] <jeem9157> yeah
[9:28] <cwp_aus> *jeem goes to uni*
[9:28] <Skeletoon> yea but he america
[9:28] <Skeletoon> im uni too
[9:28] <Skeletoon> cwp u uni or hs?
[9:28] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:28] <jeem9157> our semester was pushed ahead one week
[9:28] <cwp_aus> yr 12 next year
[9:29] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:29] <cwp_aus> 'yr12 next year'
[9:29] <Skeletoon> ah
[9:29] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[9:29] <jeem9157> hey
[9:29] <Skeletoon> hey clear
[9:29] <clearestghost> hello all
[9:29] <Skeletoon> advanced woah
[9:29] <clearestghost> yeah :)
[9:29] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[9:29] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[9:29] <cwp_aus> hi john
[9:29] <johnkima> :O
[9:29] <clearestghost> hi john
[9:29] <Skeletoon> hey john
[9:29] <johnkima> its 1.4.7 xD
[9:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:30] <johnkima> hello
[9:30] <Skeletoon> hey purd
[9:30] <clearestghost> hipurd
[9:30] <cwp_aus> inded, hi purd
[9:30] <cwp_aus> purd, builds almost gone now
[9:30] <johnkima> yo purd
[9:30] <clearestghost> :'( dale dies
[9:30] <johnkima> wut?
[9:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[9:30] <cwp_aus> getting rid of gales now
[9:31] <Skeletoon> wat u doin?
[9:31] <cwp_aus> me?
[9:31] <Skeletoon> ye
[9:31] <cwp_aus> clearin up after the buidlcxomp yestesday
[9:31] <cwp_aus> comp*
[9:31] <Skeletoon> ah
[9:31] <Skeletoon> wait using tools?
[9:31] <cwp_aus> ?
[9:31] <Skeletoon> ur using picks and shovels to destroy the blox?
[9:32] <johnkima> wut?
[9:32] <Skeletoon> nvm
[9:32] <cwp_aus> picks and axes yes, why?
[9:32] <johnkima> anyone see crow on today?
[9:32] <Skeletoon> coz that takes a long time wouldnt it
[9:32] <cwp_aus> lol, dw, just about done now
[9:33] <Skeletoon> anyone listen to bombfunk mc's
[9:33] <johnkima> wut?
[9:33] <Skeletoon> they made freestyler
[9:33] <johnkima> :/
[9:33] <johnkima> waah?
[9:33] <johnkima> wtf is this?
[9:33] <cwp_aus> brb, chat is spazzing
[9:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[9:33] <johnkima> -.-
[9:33] <johnkima> harry
[9:33] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[9:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[9:34] <johnkima> speak of the devil
[9:34] <Harry01red> hi there
[9:34] <johnkima> harry
[9:34] <johnkima> uhh did jrr say you can build here?
[9:34] <Harry01red> yes
[9:34] <johnkima> oh
[9:34] <cwp_aus> he did
[9:34] <johnkima> cause it was sorta obstucing my pathway :/
[9:34] <johnkima> just outline the size of the area
[9:34] <johnkima> ill work around it
[9:34] <cwp_aus> oh, i thought ye menant in the town
[9:34] <Harry01red> oooo sorry
[9:34] <johnkima> lol
[9:35] <johnkima> nah its good
[9:35] <cwp_aus> idk he jrr showed him the spot :P
[9:35] <johnkima> ill owkr around xD
[9:35] <johnkima> work*
[9:35] <johnkima> oh wait
[9:35] <johnkima> oh shit
[9:35] <cwp_aus> ?
[9:35] <johnkima> i just realised
[9:35] <Skeletoon> jrr's town is becoming laggy like spawn
[9:35] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[9:35] <johnkima> black bird is building on left side :/
[9:35] <Skeletoon> hey ryan
[9:35] <johnkima> this town isnt laggy at all
[9:35] <johnkima> hey ryan
[9:36] <cwp_aus> hi ryan
[9:36] <jeem9157> be back later
[9:36] <Skeletoon> kk
[9:36] <jeem9157> food
[9:36] <cwp_aus> seya
[9:36] <Skeletoon> cya
[9:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:36] <ryan1998xoxo> Hi
[9:36] <cwp_aus> wb purd
[9:36] <johnkima> ok how i am i gonna do this?
[9:36] <Harry01red> hey there
[9:36] <cwp_aus> almost finished removing the builds
[9:36] <johnkima> its 5 wide
[9:36] <ryan1998xoxo> Cleaning up from the build comp?
[9:36] <cwp_aus> hi
[9:36] <cwp_aus> yup
[9:36] <johnkima> ugghhhh
[9:36] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[9:36] <ryan1998xoxo> Who won?
[9:36] <johnkima> uhhh*
[9:36] <johnkima> oh
[9:37] <johnkima> twas crow and I
[9:37] <cwp_aus> john and ejano
[9:37] <johnkima> xD
[9:37] <ryan1998xoxo> Cool
[9:37] <cwp_aus> sorry crow and ejano xD
[9:37] <johnkima> >:O
[9:37] <cwp_aus> lel
[9:37] <cwp_aus> twas funny how riding made that mistake
[9:37] <ryan1998xoxo> Crow?
[9:37] <johnkima> ej
[9:37] <PURD3Y> im i alove?
[9:37] <johnkima> its ejanos classic username
[9:37] <PURD3Y> holy crud
[9:37] <cwp_aus> riding announced the winner and typed crow and ejano not ejano and john :P
[9:37] <ryan1998xoxo> How can ejano and ejano win
[9:37] <PURD3Y> D:
[9:37] <johnkima> brb
[9:37] <johnkima> FOOD
[9:37] <PURD3Y> Hello all
[9:38] <cwp_aus> ewhat purd?
[9:38] <PURD3Y> oh my nets still slow, my first message i wrote i wrote after eveything else was said
[9:38] <Harry01red> who as cobble stone
[9:39] <ninjafied> Hey Cwp i made Mac books for the mushrooms wanna see?
[9:39] <PURD3Y> stop right there you
[9:39] <cwp_aus> whos 'you'
[9:39] <PURD3Y> It's ryan
[9:39] <cwp_aus> also gimme a sec ninja
[9:39] <PURD3Y> i was working out who it was XD
[9:39] <cwp_aus> ogh, right
[9:39] <cwp_aus> oh*
[9:39] <cwp_aus> lol
[9:39] <Harry01red> were is the mine in this place
[9:39] <PURD3Y> thanks for that cwp
[9:40] <cwp_aus> np purd and nice ninja
[9:40] <johnkima> well
[9:40] <ninjafied> lol
[9:40] <ninjafied> Windows
[9:40] <cwp_aus> lel
[9:40] <cwp_aus> hahhahah
[9:40] <ninjafied> ma
[9:40] <ninjafied> mac
[9:40] <ninjafied> xD
[9:41] <ryan1998xoxo> DIE!
[9:41] <ninjafied> D;
[9:41] <PURD3Y> Ryan i'm ok with living
[9:41] <ryan1998xoxo> He said mac
[9:41] <johnkima> who?
[9:41] <ninjafied> mac
[9:41] <ryan1998xoxo> Ninka
[9:41] <PURD3Y> i see.......... DIE!!!!!!!!!
[9:41] <cwp_aus> back
[9:41] <ryan1998xoxo> All macs are horrible big macs mac computers all of them
[9:41] <ninjafied> mac an cheese
[9:41] <cwp_aus> + rep'ed :P
[9:42] <PURD3Y> Guys brb, making another thread
[9:42] <Skeletoon> spawn so laggy
[9:42] <johnkima> macs = piece of shit
[9:42] <ninjafied> AWWAH?
[9:42] <johnkima> macs are THE WORST
[9:42] <johnkima> you cannot to shit on them
[9:42] <Skeletoon> ^
[9:42] <johnkima> litereally
[9:42] <ryan1998xoxo> He said mac after windows
[9:42] <johnkima> not even simple programing
[9:42] <cwp_aus> no flame ars guys
[9:42] <ninjafied> What about minecraft ones?
[9:42] <ninjafied> :P
[9:42] <johnkima> -.-;
[9:42] <ninjafied> They work prefectly
[9:42] <ninjafied> Cwp look
[9:42] <ninjafied> screen saver
[9:43] <ryan1998xoxo> nothing works perfectly
[9:43] <ninjafied> LOL IT ROTATES
[9:43] <Harry01red> were is the mine
[9:43] <cwp_aus> lol ninja
[9:43] <ninjafied> Mac and cheese*
[9:44] <cwp_aus> john, i believe harry is akin you somethin
[9:44] <PURD3Y> John you can do plenty of programming on a mac
[9:44] <johnkima> the mine?
[9:44] <Skeletoon> ta purd
[9:44] <cwp_aus> harry, may be best to outline who your asking :P
[9:44] <Harry01red> yes
[9:44] <johnkima> we have a mine in origin?
[9:44] <johnkima> really?
[9:44] <johnkima> uhh
[9:44] <PURD3Y> programming shells have no specific OS to run
[9:44] <johnkima> lemme look around
[9:44] <PURD3Y> I code java on macs
[9:44] <ryan1998xoxo> WHO NEEDS EGGS
[9:44] <johnkima> well this looks like a mine
[9:45] <ninjafied> Wait wait... WUT?yOU GUYS WERE arguing about macs?>.< I was showing cwp My macs i made in the labs
[9:45] <johnkima> macs made in labs?
[9:45] <ninjafied> And Windows
[9:45] <cwp_aus> frame with apple in it :P
[9:45] <Harry01red> ooow ok thanks
[9:45] <ninjafied> xD
[9:45] <cwp_aus> and a frame with a wondow in it :P
[9:46] <johnkima> lol
[9:46] <ninjafied> And a pressure plate
[9:46] <johnkima> xD
[9:46] <ryan1998xoxo> Do I have an arrow in my body
[9:46] <johnkima> nope
[9:46] <johnkima> i think :/
[9:46] <ryan1998xoxo> Yes I do
[9:46] <ryan1998xoxo> In my eye
[9:46] <johnkima> lol
[9:47] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[9:47] <cwp_aus> lol this thing is too bifg for words
[9:47] <johnkima> what is?
[9:47] <cwp_aus> you kinow what i mean john ;)
[9:47] <johnkima> ha
[9:47] <cwp_aus> know*
[9:47] <johnkima> thats what she said xD
[9:48] <cwp_aus> oh lord
[9:48] <Skeletoon> no no she didnt
[9:48] <cwp_aus> the drednaught...
[9:48] <johnkima> Clingy girlfriend: thats what she said.. whos she?
[9:48] <johnkima> xD
[9:49] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[9:52] <johnkima> where your walls going harry?
[9:52] <johnkima> to know how far to build path off the house
[9:52] <johnkima> ok
[9:52] <johnkima> i give space xD
[9:53] <johnkima> dumb endermen
[9:53] <Skeletoon> nearly as dumb as u?
[9:53] <johnkima> they dont attack back anymore
[9:53] <Skeletoon> jk
[9:53] <johnkima> lol
[9:53] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[9:53] <johnkima> wb
[9:53] <jeem9157> thanks
[9:53] <cwp_aus> wb
[9:53] <jeem9157> anyone ever had wisdom teeth removed?
[9:54] <johnkima> about to
[9:54] <cwp_aus> nope
[9:54] <johnkima> it hurts
[9:54] <jeem9157> it sucks
[9:54] <jeem9157> had 4 removed this morning
[9:54] <Skeletoon> hate when u update all ur mods disapear
[9:54] <johnkima> i have 5 :/
[9:54] <johnkima> but not removed yet
[9:55] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[9:55] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[9:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[9:55] <jeem9157> hey ninja
[9:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:55] <johnkima> wb
[9:55] <cwp_aus> one of thems probably one of your normal molars to which has grown outside the normal teeth line
[9:55] <PURD3Y> my wildom teeth are perfect
[9:55] <johnkima> lol
[9:55] <johnkima> i wanna get them taken out already
[9:55] <ninjafied> Ello
[9:55] <johnkima> they piss me off
[9:55] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[9:55] <Skeletoon> same as mine
[9:55] <Skeletoon> mine are fine
[9:55] <jeem9157> my top two are fine
[9:55] <jeem9157> were
[9:56] <jeem9157> its all or nothing
[9:56] <johnkima> lol
[9:57] <johnkima> Frank Sinatra xD
[9:57] <johnkima> classic :P
[9:57] <Skeletoon> he's heaps good
[9:57] <johnkima> no joke
[9:57] <Skeletoon> no joke
[9:57] <Skeletoon> i got his nothing but the best album
[9:57] <johnkima> :O
[9:57] <johnkima> i dont have any albums at all
[9:57] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[9:57] <johnkima> all digital xD
[9:58] <jeem9157> same
[9:58] <Skeletoon> lol
[9:58] <johnkima> listening to sinatra now on the radio xD
[9:58] <johnkima> or well impersonator
[9:58] <johnkima> i think
[9:58] <Skeletoon> idk but my fave sinatra song is "Thats Life"
[9:58] <johnkima> that is such a good song
[9:58] <cwp_aus> 'Is listening to 'All or nothing' by Pennywise
[9:58] <johnkima> lol
[9:58] <Skeletoon> pennywise is aight
[9:59] <Skeletoon> i got couple of there songs
[9:59] <johnkima> help is on the way - rise against
[9:59] <johnkima> xD
[9:59] <cwp_aus> yeah i'm noy big fan of em
[9:59] <Skeletoon> rise against ewwwww
[9:59] <cwp_aus> lol really skel?
[9:59] <Skeletoon> rage against the machine better
[9:59] <johnkima> D:
[9:59] <Skeletoon> i had rise against
[9:59] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[9:59] <Skeletoon> hate
[9:59] <Ownenator2011> hello
[9:59] <Skeletoon> *
[9:59] <johnkima> D:
[9:59] <johnkima> FALL OUT BOY
[9:59] <jeem9157> hey
[9:59] <Skeletoon> hey ownen
[9:59] <johnkima> hey owene
[9:59] <johnkima> ownen*
[10:00] <cwp_aus> the offspring time
[10:00] <johnkima> fall out boy
[10:00] <Ownenator2011> anyone want a zombie head?
[10:00] <johnkima> best punk rock band xD
[10:00] <cwp_aus> I'll shoot anyone who hans't heard of the offspring :P
[10:00] <Skeletoon> i used to listen to offspring
[10:00] <Ownenator2011> I havent heard of that
[10:00] <jeem9157> heard of it
[10:00] <johnkima> i listened to offspring once because of you cwp xD
[10:01] <Skeletoon> NOOO NOT OWNEN
[10:01] <Skeletoon> man down
[10:01] <Skeletoon> we need a medic
[10:01] <Skeletoon> im so bored
[10:01] <Ownenator2011> im going diamond mining soon
[10:01] <johnkima> Medic: dumkopfs
[10:01] <PURD3Y> I'm going to regret this but it needs to be done
[10:01] <Skeletoon> anyone heard of pendulum
[10:01] <Ownenator2011> ?:
[10:01] <cwp_aus> hmm, i shall make a canteen
[10:02] <cwp_aus> yes skel
[10:02] <johnkima> meh
[10:02] <Ownenator2011> purd what type of things u need donated?
[10:02] <PURD3Y> skele of course
[10:02] <Skeletoon> XD
[10:02] <PURD3Y> I'll update the thread after I'm done here
[10:02] <PURD3Y> ever heard od i am abomination?
[10:02] <Ownenator2011> I can donate cobble, and iron
[10:02] <Skeletoon> nope =P
[10:02] <PURD3Y> D:
[10:02] <Ownenator2011> neither
[10:02] <cwp_aus> cant say i have purd
[10:02] <Skeletoon> wat type of music?
[10:03] <PURD3Y> It's k, they're a small band
[10:03] <Ownenator2011> lol my brother got a filling so he cant eat then my grandma comes with pancakes :D
[10:03] <Skeletoon> XD
[10:03] <jeem9157> cruel
[10:03] <PURD3Y> rock
[10:03] <cwp_aus> lel
[10:03] <Skeletoon> wats the worst type of music
[10:03] <jeem9157> rap
[10:03] <jeem9157> country
[10:03] <Ownenator2011> ^
[10:03] <jeem9157> dubstep
[10:03] <jeem9157> in that order
[10:03] <Skeletoon> ^
[10:03] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[10:03] <cwp_aus> All of the above mentioned, :P
[10:04] <Ownenator2011> I dont really care about dupstep
[10:04] <Ownenator2011> dont listen to it though
[10:04] <Harry01red> Hey all
[10:04] <Ownenator2011> hello
[10:04] <Skeletoon> hey
[10:04] <cwp_aus> hi
[10:04] <johnkima> wb
[10:05] <Skeletoon> anyone heard of monstercat?
[10:05] <Ownenator2011> nope avi
[10:05] <johnkima> nope avi
[10:05] <johnkima> lol
[10:05] <Ownenator2011> I can list atleast 1 band you may not have heard of
[10:05] <Skeletoon> no dot
[10:05] <Skeletoon> k go
[10:05] <Ownenator2011> nope(dot)avi
[10:05] <Skeletoon> X
[10:05] <Skeletoon> XD*
[10:06] <cwp_aus> which is own?
[10:06] <Ownenator2011> I wonder if there is a band called not avi
[10:06] <Ownenator2011> to the internet
[10:06] <Skeletoon> -_-
[10:07] <johnkima> people these days have no musical talent
[10:07] <Ownenator2011> I know I dont :P
[10:07] <Skeletoon> nicki manaj
[10:07] <cwp_aus> its cause of autotune :P
[10:07] <johnkima> the 80s had the best era of talented musicians
[10:07] <johnkima> lol
[10:08] <jeem9157> correct
[10:08] <Skeletoon> best bands as well
[10:08] <Skeletoon> iron maiden
[10:08] <johnkima> nicki minaj retired XD
[10:08] <Ownenator2011> good
[10:08] <johnkima> BLACK SABBATH
[10:08] <johnkima> xD
[10:08] <johnkima> and lil wayne retired too :P
[10:08] <cwp_aus> lol
[10:08] <Ownenator2011> the world is becoming a better place
[10:08] <cwp_aus> he sold out :P
[10:08] <Skeletoon> usher's alright now
[10:08] <johnkima> you know who was good?
[10:08] <johnkima> BOB MARLEY :P
[10:08] <Ownenator2011> YES
[10:08] <johnkima> THE BEST
[10:08] <PURD3Y> Drinking and thinking never mix well
[10:09] <johnkima> lo
[10:09] <johnkima> lol
[10:09] <Ownenator2011> they rhyme though
[10:09] <johnkima> weed and drinking and thinking and writeing songs go well for bob marley :P
[10:09] <Skeletoon> arent u a smart cookie
[10:09] <Ownenator2011> u know what I find funny? We have all the information in the world on the internet and we use it to
[10:09] <Ownenator2011> look at cats
[10:09] <johnkima> cats?
[10:09] <Skeletoon> and prn
[10:09] <johnkima> wut?
[10:09] <Ownenator2011> yep
[10:10] <jeem9157> ^
[10:10] <johnkima> lol
[10:10] <Ownenator2011> lolcats
[10:10] <johnkima> ekele xD
[10:10] <johnkima> my friend looks up gay porn
[10:10] <johnkima> ...
[10:10] <Ownenator2011> :D
[10:10] <johnkima> i feel so sorry for him
[10:10] <Skeletoon> O.O
[10:10] <johnkima> hes not even gay :/
[10:10] <johnkima> lol
[10:10] <Ownenator2011> one of my friends sends wierd pictures to his friends, I never click the links
[10:10] <cwp_aus> wise decison own
[10:11] <Skeletoon> john send ur friend this
[10:11] <Skeletoon> http://www youtube com/watch?v=qmPmIJyi0sc
[10:11] <Ownenator2011> my diamond mine is so big I get lost in it :P
[10:12] <cwp_aus> who here suffers from fwp? lol
[10:12] <Ownenator2011> ?
[10:12] <Skeletoon> fwp?
[10:12] <cwp_aus> first world problems, lel
[10:12] <Ownenator2011> ah, yes, yes I do
[10:12] <Skeletoon> example
[10:12] <Skeletoon> ?
[10:12] <Ownenator2011> I cant think of any atm :/
[10:12] <cwp_aus> watch nigahiga's fwp video
[10:13] <Ownenator2011> DIEMONNNNDDD
[10:13] <PURD3Y> imma regret that but it needs to be done
[10:13] <Skeletoon> havent watched nigahiga in ages
[10:13] <cwp_aus> neither i did it for the hells
[10:13] <Skeletoon> i stopped pretty much once hit uni
[10:13] <Ownenator2011> 4 diamond, that makes this mining trip worth it
[10:13] <Skeletoon> how to be gangsta
[10:13] <cwp_aus> lol own
[10:13] <Ownenator2011> takes 3 diamonds to make a pick, I make a 1 diamond profit
[10:13] <clearestghost> lol s2 last episode of walking dead and ricks horse is still being eaten since s1 e2
[10:14] <Skeletoon> fortune II helps
[10:14] <Ownenator2011> when does walking dead start again?
[10:14] <clearestghost> fed
[10:14] <Ownenator2011> I dont want to miss it :P
[10:14] <clearestghost> feb*
[10:14] <clearestghost> i think end of feb
[10:14] <Ownenator2011> also I am going to eat bacon and egg soon so brb
[10:14] <Skeletoon> omg like 27 days will my bday
[10:14] <Harry01red> can we go to spawn bye rail in this town
[10:15] <Skeletoon> just /spawn
[10:15] <Harry01red> now but can we
[10:15] <cwp_aus> harry use /home before you go
[10:15] <Harry01red> ok
[10:15] <Skeletoon> yea i think u can but u gotta find the railways
[10:15] <cwp_aus> that way you can get back to your house, lol
[10:15] <Skeletoon> use /sethome
[10:16] <cwp_aus> yes /sethome*
[10:16] <cwp_aus> ignore the crazy mod type person :P
[10:16] <Skeletoon> =D
[10:16] <Skeletoon> cwp have i asked u where u got ur name from?
[10:16] <cwp_aus> idk
[10:16] <Skeletoon> k where did u get it from
[10:17] <Harry01red> cobblestone
[10:17] <clearestghost> anyone got 2 brown wool i can have?
[10:17] <PURD3Y> clear i do
[10:17] <cwp_aus> long story short, dad thought he was doing it right but failed and thought he needed to make a new m
[10:17] <Skeletoon> clear u got normal wool
[10:17] <clearestghost> yeah i got white
[10:17] <Skeletoon> k i got brown beans
[10:18] <Ownenator2011> g2g for a bit, be back in 10 mins
[10:18] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[10:18] <cwp_aus> but i had alread made an account i needed him to just add the preium account status to it, :P
[10:18] <Skeletoon> ah
[10:18] <Harry01red> cobblestone
[10:18] <Skeletoon> this ur house
[10:18] <PURD3Y> harry
[10:18] <PURD3Y> not not harry, clear
[10:18] <Harry01red> yes
[10:18] <clearestghost> yeah its in the making
[10:19] <clearestghost> its meant to look like the adventure time house
[10:19] <Skeletoon> must have been annoying doing the tree timber
[10:19] <Skeletoon> ah
[10:19] <clearestghost> thanks purd but skele gave me some
[10:19] <Skeletoon> i watched adventure time this morning
[10:19] <clearestghost> yeah cozz u need it to go up no sideways
[10:19] <cwp_aus> seyas
[10:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[10:20] <Skeletoon> so much timber
[10:20] <clearestghost> yeah
[10:20] <Skeletoon> can i come in
[10:20] <clearestghost> gales shop has none left
[10:20] <clearestghost> yeah sure
[10:20] <Skeletoon> yea i was trying to buy some
[10:20] <PURD3Y> what type of wood?
[10:20] <Skeletoon> said out f stock
[10:20] * johnkima was kicked from #main by Server
[10:20] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:20] <Skeletoon> normal tree
[10:20] <clearestghost> im making it a show home for anyone
[10:20] <PURD3Y> oak?
[10:20] <clearestghost> yeah
[10:20] <Skeletoon> the normal one
[10:21] <Skeletoon> doors locked
[10:21] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[10:21] <jeem9157> wb
[10:21] <johnkima> thanks
[10:21] <clearestghost> watch ur step some parts arent done
[10:21] <johnkima> wut?
[10:21] <Skeletoon> yea i noticed
[10:22] <Skeletoon> is this how it is inside the shows house
[10:22] <johnkima> nice house harry
[10:22] <johnkima> its gonna look nice when its done :P
[10:22] <clearestghost> idk
[10:22] <johnkima> get builder rank xD
[10:22] <Harry01red> thank's man....................................
[10:22] <clearestghost> just working of a world
[10:22] <Skeletoon> coz i just recently started watching it
[10:22] <johnkima> to bad we cant skip rankes anymroe
[10:23] <johnkima> ranks*
[10:23] <clearestghost> ty purd
[10:23] <Skeletoon> skip ranks?
[10:23] <johnkima> yea
[10:23] <Harry01red> how do i do that
[10:23] <johnkima> like instead of builder get like ADV
[10:23] <johnkima> you cant
[10:23] <johnkima> they stopped it i think
[10:23] <Skeletoon> before when i first joined it was builder then adv, there wasnt member
[10:23] <Harry01red> :(
[10:23] <johnkima> meh
[10:24] <johnkima> i need redstone
[10:24] <Skeletoon> how much
[10:24] <johnkima> a few stacks
[10:24] <Skeletoon> i got 2 stacks
[10:24] <johnkima> that will do xD
[10:24] <Skeletoon> want em
[10:25] <johnkima> is that enough?
[10:25] <Skeletoon> thats more than enough
[10:25] <johnkima> xD
[10:25] <Skeletoon> john here XD
[10:25] <johnkima> danke xD
[10:25] <Harry01red> who as cobblestone what i could have
[10:25] <Skeletoon> i do
[10:26] <johnkima> i do
[10:26] <Skeletoon> how much
[10:26] <johnkima> i have about 6 chests full of cobblestone
[10:26] <Skeletoon> just get johns
[10:26] <johnkima> xD
[10:26] <Skeletoon> i only got like 3 stacks
[10:26] <johnkima> how many stacks harry?
[10:26] <Harry01red> 2 stacks
[10:26] <Skeletoon> blow my whistle b****
[10:27] <johnkima> here
[10:27] <johnkima> baby*
[10:27] <Skeletoon> XD
[10:27] <Harry01red> thank you
[10:29] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[10:31] <PURD3Y> back
[10:31] <johnkima> wb
[10:31] <Skeletoon> wb
[10:34] <PURD3Y> thank
[10:34] <PURD3Y> thanks
[10:34] <johnkima> lag?
[10:34] <PURD3Y> nah
[10:35] <PURD3Y> just drinking/thinking
[10:35] <johnkima> -.-
[10:35] <Skeletoon> lol
[10:35] <johnkima> do not drink minecraft xD
[10:35] <johnkima> it is illegal
[10:35] <johnkima> xD
[10:35] <Skeletoon> drink and minecraft
[10:35] <jeem9157> water?
[10:35] <johnkima> alcohol
[10:36] <jeem9157> ik
[10:36] <johnkima> well
[10:36] <Skeletoon> well
[10:36] <jeem9157> well
[10:37] <PURD3Y> not so well?
[10:37] <johnkima> lol
[10:37] <johnkima> i need to go and take my L's test again :/
[10:37] <PURD3Y> failed it as well?
[10:37] <Skeletoon> -_-
[10:37] <Skeletoon> i havent failed any driving test yer
[10:37] <Skeletoon> yet
[10:37] <johnkima> stupid google said 80kmph max speed on freeway apply to SA
[10:37] <johnkima> but apparently it applys to Vic
[10:37] <johnkima> :/
[10:37] <PURD3Y> nope
[10:38] <PURD3Y> it's 100 now
[10:38] <johnkima> yea
[10:38] <johnkima> i was told yesterday :/
[10:38] <Skeletoon> lol
[10:38] <johnkima> that was my point for passing
[10:38] <johnkima> D:
[10:38] <johnkima> 1 EFFING POINT
[10:38] <Skeletoon> XD
[10:38] <PURD3Y> for l plate drivers. because it imposes a severe safety hazard to travel at that speed on a major
[10:38] <PURD3Y> travel way
[10:38] <johnkima> yea
[10:38] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[10:38] <Skeletoon> trust me red p's is hardest and most stressful test
[10:38] <PURD3Y> serious, i scored 100% on my test
[10:38] <johnkima> red Ps
[10:39] <johnkima> P 2?
[10:39] <PURD3Y> P1
[10:39] <Skeletoon> p1
[10:39] <johnkima> oh
[10:39] <johnkima> green is p 2?
[10:39] <Skeletoon> ye
[10:39] <PURD3Y> It's rather stressful isn't it Skele
[10:39] <johnkima> i though that was only in Vic and NSW
[10:39] <Skeletoon> i apparantly didnt see a hazard for reds
[10:39] <Skeletoon> still passed
[10:39] <Skeletoon> just that 1 thing wrong
[10:39] <Skeletoon> and for green's i got 100%
[10:40] <Skeletoon> i got like another year till fulls
[10:40] <Skeletoon> cant wait
[10:40] <johnkima> skele *doenst get answers right, still passes*
[10:40] <johnkima> and aparently in SA
[10:40] <johnkima> its 2 years on L's
[10:40] <Skeletoon> wow
[10:40] <PURD3Y> it's now
[10:40] <Skeletoon> its 1 year in nsw
[10:40] <Skeletoon> 120 hrs
[10:40] <jeem9157> hm i havent even learned to drive
[10:40] <johnkima> when did they change it purd?
[10:40] <PURD3Y> about 3-4 months ago
[10:40] <Skeletoon> lol jeem
[10:40] <johnkima> ;edshbkjvwehstlhgaskldhg
[10:40] <johnkima> t
[10:41] <johnkima> im gonna be 18 when i drive on P's
[10:41] <johnkima> and thats when im in uni :/
[10:41] <Skeletoon> my friend is 18 turnin 19 and he still on l's
[10:41] <johnkima> lol
[10:41] <johnkima> well im off to get my L's hope i pass this time
[10:41] <Skeletoon> and to make it even more stupid
[10:41] <Skeletoon> he has his own car
[10:41] <johnkima> and bbl in like 3 hours
[10:41] <Ownenator2011> cya
[10:41] <Skeletoon> cya
[10:41] <johnkima> :P
[10:41] <jeem9157> cya
[10:41] <johnkima> :O
[10:42] <johnkima> what car?
[10:42] <johnkima> tell me
[10:42] <johnkima> xD
[10:42] <Skeletoon> honda acord euro
[10:42] <Ownenator2011> I like cars
[10:42] <johnkima> :O
[10:42] <johnkima> A EFFING HONDA?
[10:42] <Ownenator2011> an*
[10:42] <Ownenator2011> :D
[10:42] <Skeletoon> ye
[10:42] <johnkima> and AN ACCORD EURO?
[10:42] <johnkima> what year model?
[10:43] <Skeletoon> ye and he still on l's
[10:43] <Skeletoon> 2010
[10:43] <Ownenator2011> my 1st car will probably cost around $5000 because thats what I have
[10:43] <Skeletoon> lol
[10:43] <johnkima> are you joking me skele?
[10:43] <Skeletoon> nope
[10:43] <Ownenator2011> R U 4 SRS?
[10:43] <johnkima> that car is like worth 30k
[10:43] <johnkima> or even more
[10:43] <Skeletoon> ye and he still on L's
[10:43] <johnkima> lol
[10:43] <Ownenator2011> ive seen people in mercedes with L plates
[10:43] <johnkima> purd
[10:43] <PURD3Y> yes?
[10:44] <johnkima> ill end up getting a holden commodore if im lucky for 5k xD
[10:44] <Ownenator2011> lol
[10:44] <johnkima> thats what my friend got
[10:44] <PURD3Y> Don't do what i did with my commodore
[10:44] <johnkima> and hes on his P's now
[10:44] <Ownenator2011> my dad saw one of those new hyundais (think thats how it is spelled) and he said it looked cool
[10:44] <johnkima> lol
[10:44] <johnkima> Hyundai's
[10:44] <Ownenator2011> I said however cool it was, it was still a hyunai
[10:44] <johnkima> *
[10:45] <Ownenator2011> shh
[10:45] <johnkima> hyundai*
[10:45] <Ownenator2011> hyuabjsbdikahsdbai
[10:45] <johnkima> lol
[10:45] <johnkima> i know this
[10:45] <johnkima> cause hyundai is korean xD
[10:45] <Skeletoon> suzuki honda hyundai civic
[10:45] <johnkima> wut?
[10:45] <jeem9157> ford
[10:45] <jeem9157> subaru
[10:45] <Skeletoon> nvm nigahiga
[10:45] <johnkima> uhh
[10:46] <johnkima> GM holden is korean :/
[10:46] <johnkima> well is in korea :/
[10:46] <johnkima> i was like WTF?
[10:46] <Ownenator2011> lol
[10:46] <johnkima> and my cousin was like the only person i saw with a holden in korea
[10:46] <Ownenator2011> I want a 1950's car for some reason
[10:46] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[10:46] <johnkima> and its a bloody good car xD
[10:46] <johnkima> wb
[10:46] <Skeletoon> john go get ur L's XD
[10:46] <johnkima> ORITE
[10:46] <johnkima> xD
[10:46] <Ownenator2011> :D
[10:47] <johnkima> CYA PEEPS
[10:47] <Skeletoon> cya
[10:47] <jeem9157> cya
[10:47] <Ownenator2011> cya
[10:47] <johnkima> CIAO CIAO
[10:47] <johnkima> xD
[10:47] <johnkima> lol jks
[10:47] <johnkima> ok ciao
[10:47] <Skeletoon> gl
[10:47] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:47] <Skeletoon> weird kid
[10:48] <Skeletoon> minecraft and frank sinatra ='D brings a tear to ur eye
[10:48] <Ownenator2011> lol
[10:49] <PURD3Y> mobs, stahp
[10:49] <Skeletoon> XD
[10:50] <Skeletoon> wish there was an anti mob potion
[10:50] <Skeletoon> like a sheild
[10:50] <Ownenator2011> thatsba good idea
[10:50] <Ownenator2011> email jeb with the idea
[10:50] <Ownenator2011> and also mob heads disguise you
[10:51] <Skeletoon> yea
[10:51] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[10:51] <jeem9157> hey
[10:51] <Ownenator2011> hello dread
[10:51] <PURD3Y> hey dread
[10:51] <Skeletoon> hey dread
[10:51] <dreadofmondays> sup all
[10:51] <Skeletoon> the sky
[10:51] <Ownenator2011> the roof
[10:51] <PURD3Y> d&t
[10:51] <Ownenator2011> the cieling
[10:51] <Ownenator2011> atoms
[10:51] <Skeletoon> ceiling ownen
[10:51] <Ownenator2011> space
[10:51] <Ownenator2011> shhh
[10:51] <dreadofmondays> anyone seen galener lately
[10:51] <jeem9157> spherical coordinaets?
[10:51] <Ownenator2011> I meant to type that
[10:51] <Ownenator2011> yes, he was on in the morning
[10:51] <PURD3Y> nay
[10:52] <dreadofmondays> bugger
[10:52] <PURD3Y> why's that?
[10:52] <dreadofmondays> I want to talk to him
[10:52] <Ownenator2011> pm him on forums?
[10:52] <PURD3Y> fairo D
[10:52] <PURD3Y> XD
[10:52] <dreadofmondays> I want to talk to him in person :P
[10:52] <Ownenator2011> pm him saying you want to talk in person?
[10:53] <dreadofmondays> cbf
[10:53] <Ownenator2011> :D
[10:53] <Skeletoon> anyon got oak leaves
[10:54] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[10:54] <Ownenator2011> purd u want cobble?
[10:54] <jeem9157> hey gale
[10:54] <PURD3Y> hey gale
[10:54] <Ownenator2011> hello gale
[10:54] <Skeletoon> speak of the devil
[10:55] <clearestghost> hi gale
[10:55] <dreadofmondays> There
[10:55] <PURD3Y> nothing, you can have it
[10:55] <Galener> Hey.
[10:55] <dreadofmondays> that's why I didn't bother PMing him
[10:55] <dreadofmondays> xD
[10:55] <Galener> ?
[10:55] <Ownenator2011> lol
[10:55] <PURD3Y> telepathic link
[10:55] <dreadofmondays> Gale I was just wondering
[10:56] <PURD3Y> ownen
[10:56] <dreadofmondays> to film the laws vs bonsw thing, I'd be a lot more involved if everyone was on teamspeak
[10:56] <PURD3Y> tp here
[10:56] <Ownenator2011> yes
[10:56] <Ownenator2011> I dont have a mic, my laptop has one but it sucks
[10:56] <Skeletoon> a movie?
[10:56] <dreadofmondays> because then I could talk to them and hear what was going on as commentator
[10:56] <Galener> Does that mean I have to make the effort to download Team Speak again? XD
[10:56] <dreadofmondays> Yes probably XD
[10:56] <PURD3Y> lul
[10:57] <Galener> Sounds fair enough.
[10:57] <dreadofmondays> But more importantly would you be able to see if the bonsw guys can do that?
[10:57] <Galener> Yeah, I'll go make a post about it and see what they say.
[10:57] <Galener> I'll get back to you with their answer.
[10:57] <dreadofmondays> Alrighty, thanks. :)
[10:57] <Galener> Np.
[10:58] <dreadofmondays> I was thinking about it, wondering if it would be better to seperate the two teams in TS
[10:58] <Galener> Probably would be best since then there can be tactical team communication
[10:58] <dreadofmondays> Yeah :)
[10:59] <Ownenator2011> anyone want a zombe head?
[10:59] <PURD3Y> nah
[10:59] <Skeletoon> yea
[10:59] <Ownenator2011> $250
[10:59] <dreadofmondays> lol
[10:59] <dreadofmondays> my inventory is full up with copies of domestic blitz
[10:59] <Ownenator2011> lol
[10:59] <Galener> XD
[10:59] <Galener> Best book ever =P
[10:59] <Skeletoon> ill get it in a sec
[11:00] <dreadofmondays> damn straight
[11:00] <Ownenator2011> god damn windows update, I dont want to update!!
[11:00] <dreadofmondays> I should sell these
[11:00] <dreadofmondays> I could make a hell of a lot of money
[11:00] <Skeletoon> ikr ownen
[11:01] <jeem9157> how often does earth laws.. update?
[11:01] <Skeletoon> ta
[11:01] <PURD3Y> about every hour
[11:01] <jeem9157> k
[11:01] <PURD3Y> i can see my dying alot on this build :P
[11:01] <Ownenator2011> lol whhy
[11:01] <dreadofmondays> We should get the map that has live locations of players :P
[11:02] <jeem9157> yes
[11:02] <dreadofmondays> trise's server does that
[11:02] <Ownenator2011> trise has a sevrer?
[11:02] <Ownenator2011> server(
[11:02] <dreadofmondays> no
[11:02] <dreadofmondays> well it's not his, but he plays on it, hence trises server
[11:02] <Skeletoon> test
[11:02] <Ownenator2011> lol
[11:02] <Ownenator2011> then this is Ownen's Server!
[11:03] <PURD3Y> hey dread
[11:03] <dreadofmondays> lol hai
[11:03] <Skeletoon> na i think this is mainly gale's or ejano's server
[11:03] <dreadofmondays> why do you keep a villager in here
[11:03] <PURD3Y> because i'll be breeding it later
[11:04] <Ownenator2011> lol
[11:04] <Skeletoon> O.O
[11:04] <clearestghost> i just remembered that i bought the last of your oak logs from spawn shop gale just a heads up
[11:04] <dreadofmondays> 'it' :p
[11:04] <Galener> Won't be restocked until next month.
[11:04] <Galener> XD
[11:04] <PURD3Y> well he doesn't have a name yet
[11:04] <Skeletoon> yea i come to spawn and was like wat out of stock
[11:04] <Skeletoon> imposibru
[11:04] <clearestghost> well that works for me becuase i dont need anymore of it, MY BUILD IS ALMOST DONE YAY!
[11:05] <Skeletoon> they should sell leaves at spawn
[11:05] <Ownenator2011> test
[11:05] <dreadofmondays> I'm going to name him dreadofmondays
[11:05] <dreadofmondays> because that is the only name worth having
[11:06] <PURD3Y> nope avi
[11:06] <Skeletoon> -_-
[11:06] <Skeletoon> (dot)
[11:06] <dreadofmondays> fael
[11:06] <dreadofmondays> :c
[11:06] <Ownenator2011> ayone want nether brick stairs, fences or block?
[11:06] <dreadofmondays> Bob is a bad name
[11:06] <dreadofmondays> Bob is a name for builders
[11:06] <dreadofmondays> you don't want to associate with that kind of people
[11:07] <Galener> XD
[11:07] <Ownenator2011> I wish villagers actually farmed their wheat
[11:07] <Galener> They are lazy
[11:07] <Ownenator2011> and built more houses
[11:07] <Skeletoon> they just rip u off
[11:07] <Ownenator2011> would be cool
[11:07] <Ownenator2011> who wants 5 blocks or iron and 4 iron ingots?
[11:08] <dreadofmondays> shit
[11:08] <PURD3Y> it's starting to take shape :D
[11:08] <dreadofmondays> I fell down into the villager cage o-0
[11:08] <Galener> You'll turn into a villager soon!
[11:08] <Ownenator2011> purd can I come and help clear land if it is still needing it?:
[11:08] <Galener> DUN DUN DUN!
[11:08] <Skeletoon> infected
[11:08] <dreadofmondays> D:
[11:08] <PURD3Y> It's all cleared
[11:08] <Ownenator2011> or did u fiish that?
[11:08] <dreadofmondays> aaaaaaah
[11:08] <Ownenator2011> finish*
[11:08] <dreadofmondays> WAIT
[11:08] <dreadofmondays> I will retain my sanity
[11:08] <Ownenator2011> anything else u need help with?
[11:08] <dreadofmondays> by reading all the copies of domestic blitz back-to-back
[11:09] <Galener> XD
[11:09] <dreadofmondays> all 20 copies I have
[11:09] <Galener> I'll go get you the two that are in the Classica library, the one in Plutonia Library and the one I
[11:09] <Galener> have
[11:09] <Galener> That'll last you a bit longer XD
[11:09] <Ownenator2011> yay I am 37th richest on the server
[11:09] <Ownenator2011> Gale u want a book filled with all my thoughts?
[11:10] <Galener> XD
[11:10] <Skeletoon> lol i wounder wat its in ownen
[11:10] <dreadofmondays> Thank you, lord.
[11:10] <Ownenator2011> random things
[11:10] <Skeletoon> dear diary, today cwp was being a cup
[11:11] <clearestghost> how do i make it so all can enter through a door?
[11:11] <dreadofmondays> Yes, my leige.
[11:11] <Skeletoon> [Everyone]
[11:11] <clearestghost> ty
[11:11] <PURD3Y> i goofed.
[11:12] <PURD3Y> bugger
[11:12] <Skeletoon> -_- and here comes the purdey deaths
[11:12] <Galener> Anyway, I've gotta go. I'll be back later
[11:12] <Galener> See ya!
[11:12] <Skeletoon> cya
[11:12] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[11:12] <PURD3Y> FFS DREAD
[11:13] <dreadofmondays> My dear Purd3y.
[11:13] <dreadofmondays> Have you allowed our lord and savior, the illustrious King into your heart?
[11:14] <jeem9157> who's that?
[11:14] <PURD3Y> I'm thinking of reporting you now
[11:14] <Skeletoon> ^
[11:14] <dreadofmondays> Wait
[11:14] <dreadofmondays> Why
[11:14] <PURD3Y> greifing
[11:14] <dreadofmondays> ..
[11:14] <dreadofmondays> I did what
[11:14] <Skeletoon> coz i believe in god
[11:14] <dreadofmondays> oh yeah
[11:14] <PURD3Y> you greifed my villager container
[11:14] <dreadofmondays> I broke two blocks because I was trapped in their
[11:14] <dreadofmondays> :x
[11:14] <Ownenator2011> has anyone noticed that explosions break item frames?
[11:14] <PURD3Y> you could've said something or tp'd to me
[11:15] <dreadofmondays> I did say something
[11:15] <dreadofmondays> I'll find a replacement village
[11:15] <dreadofmondays> villager*
[11:15] <Skeletoon> anyone got 2 peices of pane glass
[11:15] <dreadofmondays> I guess I can attract them with hay or something
[11:15] <PURD3Y> I've trapped him in my Hut
[11:15] <jeem9157> be back later
[11:16] <Ownenator2011> I g2g cya
[11:16] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[11:16] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[11:16] <Skeletoon> cya
[11:19] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[11:19] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[11:25] <PURD3Y> could you guys go afk please?
[11:25] <Skeletoon> u in bed?
[11:26] <PURD3Y> yes
[11:26] <PURD3Y> ta
[11:30] <PURD3Y> test
[11:30] <Skeletoon> =P
[11:30] <PURD3Y> omg
[11:31] <PURD3Y> test\
[11:31] <Skeletoon> u laggin?
[11:31] <PURD3Y> yes, like 30+ seconds
[11:32] <PURD3Y> this is stupid
[11:32] <PURD3Y> test
[11:32] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[11:33] <Skeletoon> wb harry
[11:33] <Harry01red> hey all
[11:33] <clearestghost> hi
[11:34] <clearestghost> DONE!
[11:34] <Skeletoon> =D
[11:35] <clearestghost> wait no i need 5 blocks of gold then im done
[11:36] <PURD3Y> effing lag
[11:38] <clearestghost> ok now im done
[11:42] <clearestghost> brb
[11:43] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[11:43] <Skeletoon> hey ninja
[11:43] <ninjafied> Hey
[11:45] <PURD3Y> test
[11:47] <PURD3Y> hey
[11:49] <clearestghost> im back hi ninja
[11:50] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:50] <Skeletoon> hey jrr
[11:50] <clearestghost> hi jrr
[11:50] <Harry01red> hey
[11:50] <jrr5556> hello
[11:50] <jrr5556> I just built on single player a sweet modern house design, going to use it next map :P
[11:50] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[11:50] <Ownenator2011> hello
[11:50] <jrr5556> hey
[11:50] <jrr5556> nice house harry
[11:51] <jrr5556> looks good
[11:51] <Harry01red> why not in lom
[11:51] <jrr5556> easier to do on single player :P
[11:51] <jrr5556> creative
[11:51] <jrr5556> :P
[11:51] <Harry01red> kk
[11:51] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:51] <Skeletoon> hey tay
[11:51] <jrr5556> hey tay
[11:52] <ninjafied> Back
[11:52] <PURD3Y> hey tay
[11:52] <taylaahjanee> hey guys
[11:52] <Skeletoon> wb ninja
[11:52] <clearestghost> hi own and tayla
[11:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:52] <ninjafied> thanks
[11:53] <clearestghost> now i have no idea on what to do.........
[11:53] <Ownenator2011> a barrel roll
[11:53] <PURD3Y> hrh
[11:53] <PURD3Y> heh
[11:53] <Skeletoon> get it coz ownen thinks hes funny
[11:53] <Skeletoon> jk
[11:54] <Ownenator2011> no, me no funny
[11:55] <ninjafied> poopy
[11:55] <Skeletoon> pretty sure ti was a toblorone
[11:55] <ninjafied> Oooh guess what?
[11:55] <Ownenator2011> who wants 350 glowstone blocks
[11:56] <Skeletoon> lol ownen, waht ninja
[11:56] <PURD3Y> I'd like them
[11:56] <ninjafied> MEEE
[11:56] <Ownenator2011> purd, because he said 1st
[11:56] <taylaahjanee> ME
[11:56] <ninjafied> d;
[11:56] <taylaahjanee> cause its me..
[11:56] <Skeletoon> late tay
[11:56] <taylaahjanee> :c
[11:56] <PURD3Y> how many do you need tay
[11:56] <taylaahjanee> none, i was kidding xD thanks anyway though
[11:56] <Ownenator2011> btw u need lapis? I have a few blocks
[11:57] <Ownenator2011> not much
[11:57] <PURD3Y> It's ok, I'll do most of the supplying myself
[11:57] <Ownenator2011> I like to help, I have no use for it
[11:57] <clearestghost> hi tay
[11:57] <taylaahjanee> hai
[11:57] <taylaahjanee> oh my god, its huuuge
[11:57] <Skeletoon> test
[11:57] <PURD3Y> .....
[11:57] <clearestghost> its done now :)
[11:58] <taylaahjanee> D: didn't mean it like that
[11:58] <taylaahjanee> awesome :D
[11:58] <PURD3Y> i know, haha, sorry
[11:58] <taylaahjanee> nah its cool :P
[11:58] <taylaahjanee> looks good :)
[11:58] <clearestghost> thanks
[11:59] <Ownenator2011> I have 21 lapis blocks if u want purd
[11:59] <PURD3Y> Still don't know if i should report dread for that :/
[11:59] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[11:59] <jeem9157> brb
[11:59] <Skeletoon> wb jeem
[12:00] <PURD3Y> test
[12:00] <ninjafied> Oooh lapis how much
[12:00] <taylaahjanee> what are you reporting dread for?
[12:00] <PURD3Y> greif
[12:00] <taylaahjanee> D:
[12:00] <Ownenator2011> 4200
[12:00] <jeem9157> back
[12:00] <taylaahjanee> wb
[12:00] <jeem9157> thanks
[12:00] <PURD3Y> i did say i don't know though
[12:00] <ninjafied> ok
[12:00] <ninjafied> Damn
[12:00] <ninjafied> I only have
[12:01] <Harry01red> who greif
[12:01] <ninjafied> 2552,01
[12:01] <Ownenator2011> lol
[12:01] <Ownenator2011> u need to sell more
[12:01] <PURD3Y> dw harry
[12:01] <ninjafied> Mmm soy sauce yummeh
[12:01] <taylaahjanee> ew
[12:01] <PURD3Y> lul
[12:03] <PURD3Y> oh... that's right, i died with it :/
[12:04] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[12:04] <ninjafied> No one wants the Auction :c
[12:04] <ninjafied> :D
[12:05] <ninjafied> ./bid 59
[12:05] <Skeletoon> brb
[12:05] <PURD3Y> anyoe got silk touch pickaxe i can buy?
[12:06] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[12:06] <PURD3Y> well that's your bid
[12:07] <PURD3Y> that many blocks is only worth $4200
[12:07] <Ownenator2011> lol well I wanted a profit :P
[12:08] <Ownenator2011> fell in lava :/
[12:08] <Ownenator2011> lucky my armor r good
[12:08] <PURD3Y> anyone silk touch?
[12:08] <Skeletoon> back
[12:08] <Skeletoon> i got silk touch
[12:08] <jeem9157> wb
[12:08] <Skeletoon> ty
[12:08] <PURD3Y> i can has buy?
[12:09] <Skeletoon> i only got 1
[12:09] <Ownenator2011> I have a silk touch pick from peppy
[12:09] <PURD3Y> i do too i justdon't want to tp anywhere
[12:09] <Ownenator2011> ill sell for 1500
[12:09] <Ownenator2011> becuase it is good
[12:10] <PURD3Y> you didn't have to give me the lapis
[12:10] <clearestghost> well i cant think of what to do so im going to go for now
[12:10] <Ownenator2011> well I did
[12:10] <clearestghost> see you guys/girls later
[12:10] <Ownenator2011> bye'
[12:10] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[12:11] <PURD3Y> yay for being hungry and having no appetite
[12:13] <PURD3Y> test
[12:13] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[12:14] <ninjafied> Chicken
[12:14] <Skeletoon> -.-
[12:15] <ninjafied> FOR THE MUSHAYS
[12:15] <Skeletoon> nija u live around mycelium
[12:15] <ninjafied> P
[12:15] <ninjafied> yU[P
[12:15] <ninjafied> yUP
[12:15] <ninjafied> But, i wanna invade
[12:15] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[12:15] <ninjafied> Some places
[12:15] <campiee> hai
[12:15] <Skeletoon> hey campiee
[12:16] <ninjafied> Hey Campiee
[12:16] <Skeletoon> advance =D
[12:16] <campiee> antone got stone brick?
[12:16] <Ownenator2011> what is mycel for?
[12:16] <PURD3Y> i do, i have alot
[12:16] <ninjafied> Top secret stuff :3
[12:17] <ninjafied> >.<
[12:17] <ninjafied> :c
[12:17] <PURD3Y> mpw nad
[12:18] <PURD3Y> not bad
[12:18] <ninjafied> umm bo.
[12:18] <ninjafied> booo
[12:18] <ninjafied> D;
[12:18] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[12:18] <campiee> ?
[12:18] <jeem9157> hey zane
[12:18] <Ownenator2011> hello
[12:18] <campiee> hey
[12:18] <zane_the_george> hello
[12:18] <Skeletoon> hello zane
[12:19] <PURD3Y> could peeps sleep or afk please?
[12:19] <campiee> does anyone have stone brick?
[12:19] <PURD3Y> i do camp
[12:19] <campiee> can i have?
[12:19] <PURD3Y> not have
[12:19] <campiee> aww
[12:20] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[12:20] <PURD3Y> how much need?
[12:20] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[12:20] <campiee> stack?
[12:20] <Skeletoon> hey riding
[12:21] <campiee> hai
[12:21] <jeem9157> hey riding
[12:21] <Ownenator2011> hllo riding
[12:21] <ridingmaster> Hey
[12:21] <PURD3Y> hey riding
[12:21] <campiee> LOL
[12:21] <Ownenator2011> yay
[12:21] <campiee> noone els bid pls?
[12:22] <ninjafied> maybe i should ...
[12:22] <campiee> ?
[12:22] <ninjafied> go eat
[12:22] <PURD3Y> do eht if ya want
[12:22] <ninjafied> cheese
[12:23] <campiee> ?
[12:24] <campiee> lol
[12:25] <campiee> lol ironic
[12:25] <Skeletoon> i just want it for fireworks
[12:25] <campiee> ok
[12:25] <Skeletoon> u can take it but
[12:25] <ridingmaster> Skele I can give you won for free
[12:25] <campiee> ill give it to u
[12:25] <ridingmaster> *one
[12:25] <PURD3Y> lol
[12:25] <campiee> wow fps lag spike
[12:25] <Skeletoon> na its k
[12:26] <Skeletoon> i dont really need them coz i got like 10 creeper shaped fireworks
[12:26] <Skeletoon> ta riding
[12:26] <ridingmaster> No problem
[12:27] <ridingmaster> I wasn't selling it to you :P
[12:28] <PURD3Y> test
[12:30] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:30] <ridingmaster> Hey Start
[12:30] <jeem9157> hey
[12:30] <StartMining> hey everyone
[12:30] <Skeletoon> hey start
[12:30] <StartMining> buying 1 iron
[12:31] <ninjafied> Start
[12:31] <StartMining> also buying a beacon
[12:31] <StartMining> what
[12:31] <ninjafied> Take my stack free
[12:31] <StartMining> ok :D
[12:31] <ninjafied> iron*
[12:31] <ninjafied> Tp to me
[12:31] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[12:31] <StartMining> :
[12:31] <StartMining> :o*
[12:32] <StartMining> mushrooms
[12:32] <StartMining> where did u go?
[12:32] <Ownenator2011> who wants the book entitling you to the ownership of johnkima?
[12:32] <Ownenator2011> I got it from gale
[12:32] <PURD3Y> me
[12:32] <Ownenator2011> 25000
[12:32] <StartMining> ty :D
[12:32] <ninjafied> np
[12:32] <PURD3Y> 20000
[12:32] <Ownenator2011> I got it for 20000
[12:32] <StartMining> buying beacon
[12:32] <Ownenator2011> 21000
[12:33] <PURD3Y> deal
[12:33] <Ownenator2011> :P
[12:33] <PURD3Y> I own me a johnkima
[12:33] <Ownenator2011> thanks
[12:33] <PURD3Y> sweet
[12:33] <ridingmaster> I own Mannihalator :3
[12:33] <PURD3Y> i gots me a slave >:D
[12:33] <PURD3Y> really?
[12:34] <ridingmaster> Yeah, he got auctioned XD
[12:34] <PURD3Y> who issued the book?
[12:34] <Ownenator2011> is it written by gale?
[12:34] <ridingmaster> Wasn't a book
[12:34] <Ownenator2011> well its not official then :
[12:34] <ridingmaster> It was a legit auction
[12:34] <Ownenator2011> :p
[12:34] <Skeletoon> lol
[12:34] <ridingmaster> I payed someone
[12:34] <ridingmaster> -.-
[12:34] <PURD3Y> i have the book as proof of ownership
[12:34] <Ownenator2011> I have a map of Origin
[12:34] <Ownenator2011> take that
[12:35] <PURD3Y> would anyone have an issue if i were to get creative for this build?
[12:35] <Ownenator2011> well I g2g cya latyer
[12:35] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[12:35] <StartMining> meh
[12:36] * campiee was kicked from #main by Server
[12:36] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[12:36] <ninjafied> no one else wants?
[12:36] <StartMining> i might burn it over a campfire xD
[12:36] <ninjafied> oh ok
[12:37] <StartMining> accept if u wanna see New Caelandia
[12:37] <StartMining> :o netherwarts
[12:37] <StartMining> well that was worth it
[12:37] <StartMining> for 1
[12:38] <StartMining> ninja
[12:38] <ninjafied> ?
[12:38] <StartMining> want a burnt dirt?
[12:38] <ninjafied> Sure
[12:38] <StartMining> ima gonna fire bathe now
[12:38] <ninjafied> lol
[12:38] <StartMining> nice and warm
[12:39] <ninjafied> Doesnt seem like it
[12:39] <StartMining> im going to move the farm and get rid of this path
[12:39] <ninjafied> ok
[12:39] <ninjafied> It looks like areo
[12:39] <StartMining> like the main area?
[12:39] <StartMining> sorta
[12:39] <StartMining> gonna make an epic dock
[12:39] <ninjafied> Yup
[12:40] <StartMining> that centre was going to be the docks but...
[12:40] <StartMining> boats dont like floating up waterfalls
[12:40] <ninjafied> :P
[12:40] <StartMining> i just need a beacon and make this island look like the bastion
[12:40] <ninjafied> Ah
[12:41] <StartMining> see where im going :D
[12:41] <ninjafied> Yes
[12:41] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[12:41] <ridingmaster> Hey
[12:41] <ninjafied> This path is weird
[12:41] <campiee> hai
[12:41] <StartMining> ik
[12:41] <ninjafied> Wb
[12:41] <StartMining> harry did it
[12:41] <StartMining> it looks terrible
[12:41] <ninjafied> >.<
[12:41] <Skeletoon> finished
[12:41] <StartMining> farm is ok but wrong spot...
[12:41] <ninjafied> But when you get more resources you can fix it
[12:42] <StartMining> yeah
[12:42] <ninjafied> Make it more of a bridge
[12:42] <StartMining> making paths from here
[12:42] <Skeletoon> 2.5 hours of building and my sky place is still pretty bad
[12:43] <campiee> i need more stone brick
[12:43] <campiee> anyone have more?
[12:43] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:43] <jeem9157> hey
[12:43] <PURD3Y> yes
[12:43] <Skeletoon> wb cwp
[12:43] <campiee> hey cwp
[12:43] <cwp_aus> hi alkl
[12:43] <cwp_aus> all*
[12:43] <ninjafied> Umm Start do you want potatoes and carrots?
[12:43] <PURD3Y> hey cwp
[12:43] <ridingmaster> Hey cwp
[12:43] <PURD3Y> i just auctioned it camp
[12:44] <PURD3Y> with less then 1 second XD
[12:44] <StartMining> oh ty
[12:44] <Skeletoon> purdey did u srsly buy it
[12:44] <campiee> ty skuld
[12:44] <PURD3Y> yes >:D
[12:44] <campiee> ty
[12:44] <Skeletoon> ty =D
[12:44] <cwp_aus> harry on any time soon ago?
[12:45] <Skeletoon> stop dropping them XD
[12:45] <ridingmaster> lol
[12:45] <Skeletoon> u want the skulls back?
[12:45] <ridingmaster> Nice business Purd :P
[12:45] <campiee> no
[12:45] <Skeletoon> whoah this is high
[12:45] <Skeletoon> theres the signs
[12:46] <PURD3Y> so glad i set up my drum kit again
[12:46] <Skeletoon> these doors are weird
[12:46] <cwp_aus> lol nice
[12:46] <campiee> skele here
[12:46] <PURD3Y> cwp seen what i've done so far?
[12:46] <campiee> welcome to 001?
[12:46] <StartMining> back
[12:47] <cwp_aus> nope, i've been working on ym ship
[12:47] <Skeletoon> this 001
[12:47] <Skeletoon> yea it is, peppy's tanks
[12:47] <cwp_aus> making a mess hall for the ship :P
[12:47] <campiee> lol
[12:47] <PURD3Y> nice
[12:47] <cwp_aus> its bloody big, so i gotta fill it somehow, might aswell deck it out proper :P
[12:48] <campiee> ?
[12:48] <cwp_aus> awesome
[12:48] <Skeletoon> dam just mist the auction
[12:48] <cwp_aus> so the base is done eh?
[12:48] <Skeletoon> woah
[12:48] <cwp_aus> hi skel
[12:48] <Skeletoon> its flat
[12:48] <campiee> ?
[12:49] <Skeletoon> how much cobble
[12:49] <PURD3Y> 49996
[12:49] <campiee> lol
[12:49] <campiee> ur giant circle?
[12:49] <cwp_aus> i'd lend a hand, but i've gotta ge tthe this made for peppy :P
[12:49] <Skeletoon> need a shovel?
[12:49] <PURD3Y> It's ok, i'm the only person that can see into my mind
[12:50] <cwp_aus> good point :P
[12:50] <PURD3Y> though i did goof one of the anks
[12:50] <cwp_aus> :P
[12:51] <cwp_aus> so you goin for the egytptian theme eh?
[12:51] <PURD3Y> it's a colosseum that's sandstone, and i like egyptian and i'm thinking of an
[12:51] <PURD3Y> egyptian meets roman
[12:51] <PURD3Y> style
[12:51] <cwp_aus> nice
[12:52] <Skeletoon> and u gonna finish before next map
[12:52] <StartMining> when will we get a new map?
[12:52] <cwp_aus> next map is awhile of dude
[12:52] <jeem9157> when?
[12:52] <PURD3Y> i reacon i canm though peppy did say he'd copy paste it
[12:52] <jeem9157> roughly
[12:52] <Skeletoon> ino but still this will take a long time
[12:52] <Skeletoon> thats ok then
[12:52] <cwp_aus> it'll only come when there is a major terrain generation update
[12:52] <PURD3Y> skele i have no life
[12:52] <Skeletoon> XD
[12:52] <PURD3Y> i can finish it easy
[12:52] <cwp_aus> lol
[12:53] <Skeletoon> also annoying coz no creative
[12:53] <PURD3Y> though no one has added any suggestions
[12:53] <PURD3Y> I could get creative
[12:53] <PURD3Y> i just don't want it because someone will complain that i have it and they don't
[12:53] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[12:53] <xXblackbirdXx> Hello
[12:53] <jeem9157> hey blackbird
[12:53] <Skeletoon> hey blackbird
[12:53] <campiee> hey
[12:53] <ridingmaster> Hey blackbird
[12:53] <cwp_aus> purd, one question, are you still planning on intergrating a buildcomp area or?
[12:53] <PURD3Y> hey black
[12:53] <cwp_aus> hi blackbird
[12:53] <PURD3Y> yeah
[12:53] <xXblackbirdXx> Hello all peoples xD
[12:53] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[12:53] <campiee> wow
[12:53] <PURD3Y> the central area will be 150 diameter
[12:54] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[12:54] <ridingmaster> Welcome back
[12:54] <Skeletoon> far out
[12:54] <campiee> wcb i hope u get ur stuff
[12:54] <Skeletoon> omg jeem we have the same length name
[12:54] <ninjafied> NOT Again...
[12:54] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:54] <campiee> HAI
[12:54] <cwp_aus> anyone want to help me create origins doom?
[12:54] <Skeletoon> wb john
[12:54] <ridingmaster> Yeah, I'll help
[12:54] <Skeletoon> -_-
[12:54] <cwp_aus> lol
[12:54] <campiee> hey john tp to me
[12:54] <PURD3Y> Hey john
[12:54] <jeem9157> 8 characters
[12:54] <johnkima> GUESS WHAT
[12:55] <johnkima> xD
[12:55] <campiee> ?
[12:55] <PURD3Y> I own you now
[12:55] <johnkima> I GOT MA L's xD
[12:55] <ridingmaster> One sec, making new armour
[12:55] <jeem9157> 9 characters
[12:55] <cwp_aus> ok
[12:55] <johnkima> wait what purd?
[12:55] <campiee> lol gj
[12:55] <ridingmaster> This one is gonna die soon
[12:55] <xXblackbirdXx> Cool
[12:55] <jeem9157> or are you refering to my real name?
[12:55] <Skeletoon> congrats
[12:55] <Skeletoon> na
[12:55] <Skeletoon> say hey
[12:55] <PURD3Y> I bought ownership of you from owned
[12:55] <PURD3Y> ownen
[12:55] <johnkima> -.^
[12:55] <johnkima> nope avi
[12:55] <xXblackbirdXx> ?
[12:55] <Skeletoon> like when we say something our names end at same point
[12:56] <xXblackbirdXx> xD
[12:56] <jeem9157> oh
[12:56] <Skeletoon> oh
[12:56] <jeem9157> yeah
[12:56] <PURD3Y> could a mod come read this owner ship book?
[12:56] <campiee> my wizard potions tower
[12:56] <campiee> u like?
[12:56] <johnkima> ahhh i seee
[12:56] <johnkima> not bad
[12:56] <campiee> my room below
[12:56] <ridingmaster> One sec Pur
[12:56] <johnkima> im laggin though
[12:56] <ridingmaster> d
[12:56] <campiee> urs two below
[12:56] <PURD3Y> np
[12:56] <xXblackbirdXx> Dude man! This place is awesome
[12:56] <campiee> ..
[12:56] <campiee> lol
[12:56] <xXblackbirdXx> xD
[12:57] <xXblackbirdXx> Random input
[12:57] <Skeletoon> wats with the creepers that change to normal sandstone
[12:57] <PURD3Y> i just put it there, they both have the same top,, that's all that matters
[12:57] <ridingmaster> Yeah Purd?
[12:57] <Skeletoon> ah k
[12:57] <PURD3Y> what does that book say
[12:58] <ridingmaster> "This book is proof of 1 purchase of Johnkima"
[12:58] <PURD3Y> who wrote it?
[12:58] <Skeletoon> XD
[12:58] <ridingmaster> purchase of 1 johnkima*
[12:58] <ridingmaster> Dunno
[12:58] <ridingmaster> Oh Gale
[12:58] <xXblackbirdXx> Need help?
[12:58] <PURD3Y> there you go, john i own you
[12:58] <Skeletoon> john i think purd owns u
[12:58] <ridingmaster> lol
[12:59] <ridingmaster> I am here to help destroy Origin, cuppeh
[12:59] <cwp_aus> hello
[12:59] <campiee> need more wood
[12:59] <cwp_aus> Welcome aboard
[12:59] <PURD3Y> now john, for $30000 you can buy the book and secure your freedom
[12:59] <ridingmaster> Hey :D
[12:59] <ridingmaster> XD
[12:59] <cwp_aus> as you may or may not realise you are in a boat
[12:59] <ridingmaster> Small price to pay for freedom
[12:59] <campiee> ty blackbird
[12:59] <ridingmaster> Yeah I realised XD
[12:59] <xXblackbirdXx> np
[12:59] <cwp_aus> a very large one :P
[12:59] <xXblackbirdXx> Haha fail xD
[12:59] <ridingmaster> Indeed
[12:59] <Skeletoon> just wait till next map, but who knows how long that could take
[12:59] <cwp_aus> this bits going to continue on the mess hall from over here
[13:00] <PURD3Y> or does anyone want to buy johnkima
[13:00] <PURD3Y> ?
[13:00] <johnkima> me
[13:00] <johnkima> xD
[13:00] <campiee> ?
[13:00] <cwp_aus> if y need some stuff just holler
[13:00] <campiee> meee
[13:00] <xXblackbirdXx> Yeah "?"
[13:00] <johnkima> ill pay 10k
[13:00] <campiee> gimme stairs pls
[13:00] <ridingmaster> Wait so
[13:00] <StartMining> hey purd
[13:00] <PURD3Y> It's johnkimas ownership book
[13:00] <johnkima> thats not me :/
[13:00] <xXblackbirdXx> More?
[13:00] <campiee> ty
[13:01] <StartMining> r u selling a beacon?
[13:01] <johnkima> its not
[13:01] <xXblackbirdXx> I have more wood
[13:01] <PURD3Y> not atm
[13:01] <johnkima> i says johnkima when you sell it
[13:01] <cwp_aus> this bit is gonig to be more tables and such
[13:01] <xXblackbirdXx> Np
[13:01] <StartMining> aw
[13:01] <PURD3Y> john it'll only do that for an admin
[13:01] <johnkima> oh
[13:01] <PURD3Y> it's like the link thing
[13:01] <ridingmaster> Okay
[13:02] <cwp_aus> theres some wood
[13:02] <PURD3Y> no one wants to buy john?
[13:02] <cwp_aus> some crafting tables are in there
[13:02] <ridingmaster> Want me to make it identical to that?
[13:02] <xXblackbirdXx> I have more wood
[13:02] <cwp_aus> basically like the one here, but without th canteen bit
[13:02] <xXblackbirdXx> xS
[13:02] <ridingmaster> Alright
[13:02] <ridingmaster> In the center or on the right side
[13:02] <johnkima> whats happenin?
[13:02] <cwp_aus> yea no john
[13:02] <johnkima> D:
[13:02] <cwp_aus> on the sides
[13:02] <johnkima> i want to see D:
[13:02] <campiee> can u give me ur wood
[13:03] <ridingmaster> Alright
[13:03] <cwp_aus> riding is helping bring upon your doom :3
[13:03] <johnkima> with a canteen?
[13:03] <cwp_aus> lel, he's speeding up the creation of the boat
[13:03] <xXblackbirdXx> I used all my wood on this :s
[13:03] <johnkima> lol
[13:03] <Skeletoon> is it ur ownership?
[13:04] <johnkima> lol yes xD
[13:04] <campiee> ?
[13:04] <campiee> u got the wood?
[13:04] <xXblackbirdXx> Here campiee. I used all my wood on this
[13:04] <campiee> lol
[13:04] <johnkima> black bird you prepped for war?
[13:04] <PURD3Y> i earned a nice $9000 from that
[13:04] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[13:04] <johnkima> lol
[13:04] <ridingmaster> Cwp, I may have forgotten how to create fences
[13:04] <xXblackbirdXx> What!? Oh no! Im
[13:04] <johnkima> lol riding
[13:04] <xXblackbirdXx> Not ready???
[13:04] <johnkima> 6 sticks
[13:05] <ridingmaster> Ahh, thanks lol
[13:05] <cwp_aus> six sticks in the bottom two rows
[13:05] <johnkima> bottom 2 rows of crafting bok xD
[13:05] <johnkima> are you ready black?
[13:05] <xXblackbirdXx> Yup
[13:05] <campiee> anyone have a on of wood or gold block or lapis block i can have
[13:05] <campiee> ton*
[13:05] <PURD3Y> can buy
[13:05] <xXblackbirdXx> XD
[13:05] <johnkima> you must train black
[13:05] <xXblackbirdXx> Okay
[13:05] <johnkima> you must kill mobs on this island xD
[13:05] <xXblackbirdXx> With ma fists!
[13:05] <johnkima> and holy crap i am lagging like shit
[13:05] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[13:05] <johnkima> why D:
[13:06] <xXblackbirdXx> Problem?
[13:06] <PURD3Y> camp
[13:06] <johnkima> oh wait
[13:06] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[13:06] <johnkima> its probably my graphics on the computer xD
[13:06] <campiee> ya?
[13:06] <campiee> umm toomuch
[13:06] <johnkima> purd
[13:06] <campiee> ill buy\
[13:06] <xXblackbirdXx> Oh gawd why!?
[13:06] <johnkima> if i have a IntelR HD graphics on the copmuter
[13:06] <johnkima> computer*
[13:06] <johnkima> it will be shit at running minecraft right?
[13:07] <PURD3Y> laptop?
[13:07] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[13:07] <johnkima> yra
[13:07] <xXblackbirdXx> Hello
[13:07] <johnkima> yea*
[13:07] <Skeletoon> hey forgotten
[13:07] <johnkima> hello
[13:07] <campiee> hey
[13:07] <ridingmaster> Hey
[13:07] <xXblackbirdXx> Hey
[13:07] <PURD3Y> then yes, the integrated graphics aren't designed for this
[13:07] <johnkima> D:
[13:07] <Skeletoon> i got 10 heads XD
[13:07] <xXblackbirdXx> Hey guys im back
[13:07] <johnkima> dafuq?
[13:07] <johnkima> minecraft is like pixels D;
[13:07] <PURD3Y> riding has my head
[13:07] <johnkima> dang
[13:07] <johnkima> wait
[13:07] <ridingmaster> :D
[13:07] <PURD3Y> John no it's not
[13:07] <xXblackbirdXx> Damn it didnt work
[13:07] <johnkima> i think i can change the dedicated video ram
[13:07] <PURD3Y> the blocks are that size
[13:07] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[13:08] <ridingmaster> Cwp, does Blackbird have acces to teleport here?
[13:08] <johnkima> lemme check if i can change my dedicated vid ram
[13:08] <PURD3Y> it's still displayes in the default resolution
[13:08] <johnkima> xD
[13:08] <johnkima> nope avki
[13:08] <cwp_aus> hes par of origin :P
[13:08] <johnkima> aavi*
[13:08] <cwp_aus> part*
[13:08] <johnkima> brb
[13:08] <ridingmaster> Sorry Blackbird
[13:08] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:08] <cwp_aus> hence not really
[13:08] <xXblackbirdXx> Damn
[13:08] <ridingmaster> I miscalculated this
[13:08] <xXblackbirdXx> Im really lost
[13:08] <cwp_aus> dw bird, you'll be on the recieving end of this, soon enouhg, heh
[13:08] <PURD3Y> ?
[13:09] <PURD3Y> lel
[13:09] <ridingmaster> Uh
[13:09] <ridingmaster> Cwp
[13:09] <xXblackbirdXx> :O
[13:09] <cwp_aus> yes?
[13:09] <StartMining> Welcome to New Caelandia
[13:09] <ridingmaster> I broke a block
[13:09] <xXblackbirdXx> Awesome
[13:09] <PURD3Y> yay i'm above 2mill again
[13:09] <campiee> lol
[13:09] <xXblackbirdXx> This is? Youre town?
[13:09] <ridingmaster> Thanks :P
[13:09] <StartMining> yup
[13:09] <PURD3Y> simple :P
[13:09] <xXblackbirdXx> Kewl
[13:09] <cwp_aus> lol dw riding, i do that alot too :P
[13:09] <StartMining> got it from bastion
[13:10] <ridingmaster> Cwp did you want two of these next to each other?
[13:10] <ridingmaster> Or one in the center
[13:10] <xXblackbirdXx> Can I live here?
[13:10] <xXblackbirdXx> Please?
[13:10] <StartMining> sure
[13:10] <PURD3Y> cwp
[13:10] <xXblackbirdXx> Thanks
[13:10] <xXblackbirdXx> :P
[13:10] <ridingmaster> Because this area is larger than that one
[13:10] <StartMining> you can choose anywhere on a hill apart from this hill
[13:10] <cwp_aus> you could continue the design of the other room but shortne the benches that are in the middel
[13:10] <ridingmaster> So two won't fit, so you can only have one in the center on each side
[13:10] <xXblackbirdXx> Okay cool
[13:11] <cwp_aus> oh right, its alo a diff width,
[13:11] <cwp_aus> one big one then
[13:11] <PURD3Y> cwp could i make a recommendation?
[13:11] <ridingmaster> Alright
[13:11] <cwp_aus> sure purd
[13:11] <StartMining> also be warned
[13:11] <StartMining> harry is living here
[13:11] <campiee> ?
[13:11] <StartMining> his building style is...
[13:11] <xXblackbirdXx> Harry?
[13:11] <campiee> oohh ur town
[13:11] <cwp_aus> yea um he kinda left start
[13:11] <StartMining> something...
[13:11] <xXblackbirdXx> Oh
[13:11] <StartMining> left...?
[13:11] <cwp_aus> he joined origin i think
[13:11] <PURD3Y> these blocks under the bed, wouldn't they be best as upside down half slabs?
[13:11] <StartMining> meh
[13:12] <cwp_aus> I suppose that would do better woulodn't it
[13:12] <xXblackbirdXx> He sounds....
[13:12] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[13:12] <ridingmaster> Hey
[13:12] <PURD3Y> jus' a lil'
[13:12] <campiee> hhey
[13:12] <jeem9157> hey harry
[13:12] <xXblackbirdXx> There he is!
[13:12] <StartMining> hey harry
[13:12] <xXblackbirdXx> Hello
[13:12] <cwp_aus> harry, can I ask why you have un-dertaken a ban evasion?
[13:12] <Harry01red> hi
[13:12] <ridingmaster> Harry84red was banned
[13:12] <StartMining> was?
[13:12] <xXblackbirdXx> Oh I see
[13:12] <ridingmaster> Your name is basically identical
[13:13] <xXblackbirdXx> Im to old school -_-
[13:13] <Harry01red> that was lettle bro
[13:13] <cwp_aus> arg it wont let me place purd
[13:13] <StartMining> im pretty sure campiee had that problem
[13:13] <PURD3Y> pass here
[13:13] <Harry01red> who got ban
[13:13] <StartMining> look him up in applications
[13:13] <campiee> ?
[13:13] <StartMining> your bro
[13:13] <Harry01red> yes
[13:13] <xXblackbirdXx> Fuge
[13:13] <ridingmaster> Do you have any proof of that?
[13:13] <PURD3Y> pass them here?
[13:14] <cwp_aus> lol, worng block, hahahhaa
[13:14] <PURD3Y> good work
[13:14] <xXblackbirdXx> xD
[13:14] <xXblackbirdXx> Ty
[13:14] <Harry01red> why
[13:14] <xXblackbirdXx> This place
[13:14] <xXblackbirdXx> It need colour
[13:14] <StartMining> yup
[13:14] <ridingmaster> Well, it does seem like you're ban evading
[13:14] <xXblackbirdXx> See here
[13:14] <StartMining> you know Aero?
[13:14] <cwp_aus> because it seems to much a conicidence harry
[13:14] <PURD3Y> I'll go change the rest ok cwp?
[13:14] <StartMining> it was blank at first
[13:14] <campiee> bak
[13:14] <cwp_aus> ok purd
[13:14] <StartMining> then it looked wonderful :D
[13:14] <ridingmaster> Cwp, another problem here
[13:15] <StartMining> so yes lets colour this place up
[13:15] <xXblackbirdXx> Needs brown wood with glow stone
[13:15] <ridingmaster> Not enough room here
[13:15] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[13:15] <xXblackbirdXx> I shall fine that wood
[13:15] <StartMining> here?
[13:15] <StartMining> this one?
[13:15] <xXblackbirdXx> Over their!
[13:15] <Harry01red> why do you guy ask
[13:15] <StartMining> over yonder could be origin
[13:15] <ridingmaster> You want to continue it like that?
[13:16] <cwp_aus> yeah, might aswell
[13:16] <ridingmaster> Alright
[13:16] <ridingmaster> I need more wood
[13:16] <xXblackbirdXx> Im cool like that.
[13:16] <cwp_aus> alos harry, we ask you because we have reason to believe that you are ban evading
[13:16] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[13:16] <xXblackbirdXx> Hello
[13:16] <Harry01red> hi
[13:16] <campiee> wcb
[13:16] <ninjafied> hi and thanks.
[13:17] <cwp_aus> we, as the administrative team, believe it is seriosuly too much of a co-incedance, and that you
[13:17] <cwp_aus> after being banned on smp are using this account to get around said ban
[13:17] <ninjafied> Wut?
[13:17] <ridingmaster> Thanks
[13:17] <Harry01red> no
[13:18] <cwp_aus> look at it from our point of view, a person comes on with a user almost exactly the same to a banned
[13:18] <PURD3Y> I have but 2 questions, may i ask them cwp?
[13:18] <cwp_aus> user, what else are we to think, also sure purd
[13:19] <PURD3Y> right harry, why is the banned account Harry84red and this one Harry01Red?
[13:19] <PURD3Y> why's the only difference the number
[13:19] <ninjafied> Lawl these new computers are funny
[13:19] <PURD3Y> and secondly if he's your brother why've you both the same name?
[13:19] <ninjafied> For the mushays
[13:19] <ridingmaster> Good point
[13:20] <cwp_aus> indeed, why?
[13:20] <ninjafied> Meeeeeeow?
[13:20] <ridingmaster> Done cwp
[13:21] <Harry01red> it was my dog name ok know you made me sad because he die ok
[13:21] <xXblackbirdXx> Start
[13:21] <cwp_aus> hmm, what other facilites does a true battleship need?
[13:21] <xXblackbirdXx> I have the wood
[13:21] <ridingmaster> Your dog's name was Harry Red?
[13:21] <PURD3Y> I had no intention to offend, It's merely but a question
[13:21] <cwp_aus> ^
[13:21] <ninjafied> >.< Poor doggy :C
[13:21] <Harry01red> my lest is red
[13:22] <Harry01red> last name is red
[13:22] <ridingmaster> Your lest
[13:22] <ridingmaster> Not your brotherss
[13:22] <ridingmaster> *brothers
[13:22] <Harry01red> no
[13:22] <ninjafied> Shhh Guys... His panicing let hm calm down so he can type properly :3
[13:22] <ridingmaster> Oh, thought you meant lest as in lest we forget
[13:22] <ridingmaster> You meant last?
[13:23] <ridingmaster> How about a gym cwp?
[13:23] <cwp_aus> the back end will be the captains quarters, think it needs more rooms?
[13:23] <cwp_aus> yea, sounds good riding
[13:23] <ninjafied> Lawl Do you lift?
[13:23] <PURD3Y> i do ninja
[13:23] <xXblackbirdXx> Start
[13:23] <ninjafied> ;3
[13:23] <cwp_aus> what will you need riding
[13:23] <xXblackbirdXx> Do you have an axe i could borrow?
[13:23] <campiee> g2g
[13:23] <PURD3Y> proceed in a moving fastion towards me brethren
[13:23] <xXblackbirdXx> Bye
[13:23] <campiee> il be on later
[13:24] <ridingmaster> I have no chance of making a gym that looks like a gym
[13:24] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:24] <PURD3Y> fashion
[13:24] <ridingmaster> I think you'll need the guy over there XD
[13:24] <StartMining> black
[13:24] <xXblackbirdXx> Yes
[13:24] <StartMining> you should probably do sethome
[13:24] <xXblackbirdXx> Yes
[13:24] <xXblackbirdXx> Done
[13:24] <StartMining> once youve done your house u can do whatever u want to decorate within reason
[13:25] <Harry01red> why did you guy wont to now this stuff
[13:25] <PURD3Y> to see if you were ban exading or not
[13:25] <ridingmaster> ^
[13:25] <PURD3Y> ever heard of ockham's razor
[13:25] <xXblackbirdXx> Do you have an axe I could borrow? Start
[13:25] <ridingmaster> Because ban evading is against the rules
[13:25] <ninjafied> Hey, cwp i just installed mine craft on the mush-net com Computers xD
[13:25] <ridingmaster> It's as bad as griefing
[13:25] <cwp_aus> lol ninja
[13:26] <Harry01red> i now but i didn't do that
[13:26] <PURD3Y> well all we're doing is clarifying
[13:26] <ridingmaster> But oddly enough it seems like you did
[13:26] <xXblackbirdXx> xD
[13:26] <PURD3Y> can i explain why i mentioned ockham's razor?
[13:26] <StartMining> :o nice
[13:26] <cwp_aus> sure
[13:26] <ridingmaster> Indeed
[13:27] <xXblackbirdXx> Ty
[13:27] <PURD3Y> ockham's razor stated that given circumstances of two possible things happening the one that is more
[13:27] <ninjafied> Cwp you should come over some time and play minecraft with me on the mush-net computers :3
[13:27] <PURD3Y> simple is mostly true
[13:27] <Harry01red> and why would i pay $25 just to come on lom
[13:27] <jeem9157> most likely true
[13:27] <ridingmaster> You tell us
[13:27] <cwp_aus> that is a valid point harry
[13:27] <PURD3Y> so out of the two things you ban evading and you're a different person you can see where this is goi
[13:28] <PURD3Y> going
[13:28] <Harry01red> yes i do
[13:28] <ninjafied> Anyonehave books or bookshelves?
[13:28] <PURD3Y> that's all we're doing, we're not trying to offend you, or upsat you. all we're doing is investigati
[13:28] <PURD3Y> investigating
[13:29] <Harry01red> well you have
[13:29] <StartMining> :D
[13:29] <PURD3Y> cup need glowstone?
[13:29] <StartMining> looks good upsidedown stairs
[13:29] <PURD3Y> cup you have creative?
[13:29] <ninjafied> Anyone Have Books or Bookshelves?I would like to buy some.
[13:29] <cwp_aus> hmmm?
[13:30] <xXblackbirdXx> Start do you have glow ston?
[13:30] <PURD3Y> must've been lag
[13:30] <xXblackbirdXx> Stone*
[13:30] <cwp_aus> mmm, i'm getting the occasional lag spike myself
[13:30] <ninjafied> Oh hey BB Long time no ee :D
[13:30] <ninjafied> 8see
[13:30] <ninjafied> *see
[13:30] <cwp_aus> bb?
[13:30] <PURD3Y> blackbord
[13:30] <ninjafied> Black bird
[13:30] <ninjafied> :D
[13:30] <cwp_aus> ah
[13:30] <PURD3Y> bird*
[13:30] <xXblackbirdXx> Yes?
[13:31] <ninjafied> >.<
[13:31] <xXblackbirdXx> :)
[13:31] <PURD3Y> was clarifying for cqp
[13:31] <PURD3Y> cwp
[13:31] <xXblackbirdXx> Yes ninja
[13:31] <xXblackbirdXx> Very long time
[13:31] <xXblackbirdXx> xD
[13:31] <ninjafied> Dont worry >.<
[13:31] <xXblackbirdXx> So whats been up?
[13:31] <ninjafied> Tf2 muahahahaha
[13:31] <xXblackbirdXx> xD
[13:32] <cwp_aus> right, so if the gym was to go in here
[13:32] <ninjafied> A gym?Does it have a leader?So we can have minecraft-mons to fight?
[13:33] <cwp_aus> lol, purd, cm'here
[13:33] <PURD3Y> where be yer?
[13:34] <cwp_aus> in the empty side
[13:34] <cwp_aus> look, lol
[13:34] <PURD3Y> it's a bat XD
[13:34] <cwp_aus> ik, xD
[13:34] <ninjafied> RAPE IT!ITS A ZUBAT >;D
[13:35] <PURD3Y> I'm waiting for a new modpacck called betterthenbats
[13:35] <ninjafied> Godamn hat zubats in pokemon
[13:35] <cwp_aus> 'rape', really?
[13:35] <xXblackbirdXx> FFFUUUUU
[13:35] <ninjafied> Ninjamon used 'Rape'
[13:35] <xXblackbirdXx> xD
[13:35] <ninjafied> *Bat Faints its SUPPER EFFECTIVE
[13:35] <xXblackbirdXx> xD
[13:35] <PURD3Y> .....
[13:35] <ninjafied> :o a WILD PURD
[13:36] <PURD3Y> cwp where's the engine room?
[13:36] <ninjafied> Ninjamon use RAPE
[13:36] <cwp_aus> hmm, valid point, 2we'll move the captains quarters to the front then
[13:36] <ninjafied> Mmm Mac books
[13:36] <PURD3Y> lel
[13:36] <ninjafied> D;
[13:36] <xXblackbirdXx> >:D
[13:37] <xXblackbirdXx> Thats awesome
[13:37] <ninjafied> aCHHO
[13:37] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[13:37] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[13:37] <xXblackbirdXx> xD
[13:38] <xXblackbirdXx> Wb
[13:38] <xXblackbirdXx> :O
[13:38] <ninjafied> Do you wanna live here?
[13:38] <Harry01red> who
[13:38] <ninjafied> Ima "nOT"alone i have mushays
[13:38] <ninjafied> xd
[13:38] <PURD3Y> cwp you should make torpedo tubes at the front ;D
[13:38] <xXblackbirdXx> I would but i already live in starts place
[13:38] <xXblackbirdXx> But
[13:38] <ninjafied> D;
[13:38] <ninjafied> ;3
[13:38] <cwp_aus> I could do that, but water'd flood the redstone :/
[13:39] <xXblackbirdXx> Okay sure
[13:39] <xXblackbirdXx> xD
[13:39] <PURD3Y> not nessicarily
[13:39] <ninjafied> Teeeeeeeee
[13:39] <xXblackbirdXx> HEEEEEE
[13:39] <ninjafied> Your my 98713812th Residant
[13:39] <cwp_aus> i'd need a 3 block high gap in the ship, so yeah kinda
[13:39] <ninjafied> Including mushays
[13:39] <xXblackbirdXx> Really :O
[13:39] <PURD3Y> it doesn't have to function
[13:39] <PURD3Y> but can i show you my idea?
[13:40] <ninjafied> They're my army xD
[13:40] <xXblackbirdXx> Damn cows....
[13:40] <cwp_aus> lol true, but I know a cannon design that kinda acts like a torpedo
[13:40] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[13:40] <ninjafied> Hehe
[13:40] <PURD3Y> ey boom
[13:40] <ninjafied> Don;t kill them
[13:40] <BoomSniper> hi all :)
[13:40] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[13:40] <cwp_aus> quick question, if we were to do that, wouldn't they have to walk through ym quarters to get there?
[13:40] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:41] <johnkima> im back
[13:41] <johnkima> i dunno if it will run faster now
[13:41] <PURD3Y> could put another ladder in from the upper floor?
[13:41] <cwp_aus> could do that actually
[13:41] <PURD3Y> lel
[13:41] <johnkima> whats this purd?
[13:41] <cwp_aus> then go ahead, sohw away :P
[13:41] <cwp_aus> show*
[13:41] <cwp_aus> your doom
[13:41] <PURD3Y> no john, you're a originer
[13:41] <johnkima> -.^
[13:41] <johnkima> lol
[13:41] <xXblackbirdXx> *Realizes im retard*
[13:41] <johnkima> said who xD
[13:42] <PURD3Y> got and sticky pistons?
[13:42] <johnkima> yes
[13:42] <BoomSniper> pud3y you need help with build?
[13:42] <johnkima> i have stickey pistons
[13:42] <PURD3Y> not atm
[13:42] <johnkima> xD
[13:42] <cwp_aus> need just 1 or?
[13:42] <PURD3Y> maybe a few more
[13:42] <BoomSniper> just asking cause I am at place :)
[13:43] <johnkima> TO SHORESBURY
[13:43] <cwp_aus> ?
[13:43] <StartMining> back
[13:43] <johnkima> my house
[13:43] <StartMining> hey boom
[13:43] <johnkima> xD
[13:43] <BoomSniper> hi start
[13:43] <johnkima> oh the lag
[13:43] <StartMining> wha
[13:44] <cwp_aus> doing something secret to originians harry
[13:44] <BoomSniper> who live at epica?
[13:44] <StartMining> howd i get here while afk?
[13:44] <johnkima> harry?
[13:44] <Harry01red> yes
[13:44] <johnkima> what were you trying to do?
[13:44] * xXblackbirdXx was kicked from #main by Server
[13:44] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§r) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[13:44] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[13:45] <Harry01red> what
[13:46] <johnkima> nothing
[13:46] <johnkima> dw
[13:46] <johnkima> just prep yourself for war xD
[13:46] <Harry01red> can i help in the fight
[13:46] <johnkima> yea
[13:46] <johnkima> atm
[13:47] <johnkima> jrr declared war on 001
[13:47] <johnkima> just preparre youself
[13:47] <PURD3Y> there, no floodins cwp
[13:47] <johnkima> like enchant some armor
[13:47] <cwp_aus> which means declaring on pretty much every other nation :3
[13:47] <johnkima> make a weapon
[13:47] <johnkima> enchant weapons
[13:47] <johnkima> and stuff
[13:47] <johnkima> pre much cwp xD
[13:47] <BoomSniper> cwp where you at?
[13:47] <johnkima> onoly gonna end up having a chance with me xD
[13:48] <Harry01red> i need a sword then
[13:48] <johnkima> i can make oyou one
[13:48] <PURD3Y> that's slightly arrogant john
[13:48] <StartMining> yeah that is a bit of a problem...
[13:48] <johnkima> you want diamond ?
[13:48] <johnkima> lol
[13:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:48] <johnkima> i know xD
[13:48] <Harry01red> yes
[13:48] <BoomSniper> who at 001?
[13:48] <johnkima> ill make a diamond sword and enchant soon for you XD
[13:49] <BoomSniper> who near 001?
[13:49] <johnkima> me
[13:49] <Harry01red> were is 001
[13:49] <johnkima> xD
[13:49] <PURD3Y> if cwp comes back tell him i'm testine something in ssp
[13:49] <johnkima> near spawn
[13:49] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[13:49] <johnkima> ok
[13:49] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:49] <BoomSniper> nm then
[13:49] <johnkima> xD
[13:50] <StartMining> hey black this reminds me of rice fields
[13:50] <johnkima> lol
[13:50] <xXblackbirdXx> xD
[13:50] <Harry01red> were is 001
[13:50] <xXblackbirdXx> It does to!
[13:50] <xXblackbirdXx> xD
[13:50] <johnkima> 001 is east os spawn i thnk
[13:51] <johnkima> of*
[13:51] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[13:51] <xXblackbirdXx> I say it needs light!
[13:52] <johnkima> oh the lag
[13:52] <johnkima> i hate rail lag :/
[13:53] <johnkima> oh
[13:53] <johnkima> boom buying potion supplies xD
[13:53] <johnkima> any potions you need boom?
[13:53] <BoomSniper> something like that
[13:53] <johnkima> i can make you specific potions if you want
[13:54] <Harry01red> were is my sword
[13:54] <johnkima> not ready
[13:54] <BoomSniper> not at moment but thanks anyway john will keep that in mined
[13:54] <johnkima> i need ex first
[13:54] <johnkima> exp*
[13:54] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:54] <Harry01red> ok
[13:55] <johnkima> HOLY SHIT
[13:55] <jeem9157> what
[13:55] <Harry01red> what
[13:55] <johnkima> lots of mobs
[13:55] <johnkima> and lag
[13:56] <johnkima> ouch
[13:56] <johnkima> cwp?
[13:56] <BoomSniper> wow cart noise ouch
[13:56] <johnkima> or riding
[13:56] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[13:57] <johnkima> wb
[13:57] <ninjafied> Ty
[13:57] <johnkima> riding?
[13:57] <xXblackbirdXx> Wb
[13:57] <johnkima> is not on
[13:57] <ninjafied> Thaks B
[13:57] <ninjafied> Bb*
[13:58] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:58] <xXblackbirdXx> Wb
[13:58] <johnkima> wb
[13:58] <jeem9157> be back later
[13:58] <PURD3Y> ta\
[13:58] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[13:59] <PURD3Y> brb turning ac on
[14:00] <johnkima> purd
[14:00] <johnkima> i like this ship
[14:00] <johnkima> good ship
[14:00] <PURD3Y> wait what?
[14:00] <johnkima> the attack boat
[14:00] <xXblackbirdXx> :/
[14:00] <johnkima> im not there harry
[14:00] <johnkima> but ive seen it
[14:00] <PURD3Y> where are you?
[14:01] <johnkima> i like the mess hall xD
[14:01] <johnkima> i was there xD
[14:01] <PURD3Y> how did you get in here?
[14:01] <johnkima> i swum xD
[14:01] <xXblackbirdXx> Need stairs
[14:02] <PURD3Y> ok, john, how did you get on it?
[14:02] <johnkima> uhh ladder on side :/
[14:02] <johnkima> like literally i jumped from jetty and got on ladder xD
[14:02] <PURD3Y> how did you get on the jetty/
[14:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:02] <johnkima> i got on land xD
[14:02] <BoomSniper> you at shoresbury?
[14:02] <johnkima> cwp
[14:03] <johnkima> I LOVE YOUR BOAT xD
[14:03] <johnkima> <3
[14:03] <cwp_aus> back, internet ran out, had to put more on :P
[14:03] <PURD3Y> so you broke rule 19
[14:03] <StartMining> brbs
[14:03] <johnkima> nope
[14:03] <xXblackbirdXx> Wb
[14:03] <cwp_aus> really john....
[14:03] <johnkima> didnt not jump a fence
[14:03] <cwp_aus> he didn't he 'used' to work for me
[14:03] <PURD3Y> you subjegated it though
[14:03] <johnkima> :O
[14:03] <johnkima> used to?
[14:03] <johnkima> are you kidding cwp?
[14:03] <johnkima> i still do :/
[14:03] <cwp_aus> you joined origin din't ya
[14:03] <johnkima> for war only....
[14:03] <johnkima> lol
[14:03] <PURD3Y> subjugated*
[14:03] <ninjafied> KILL HIME
[14:04] <ninjafied> D;
[14:04] <johnkima> you cant
[14:04] <ninjafied> D;
[14:04] <johnkima> unless i attack you
[14:04] <johnkima> xD
[14:04] <ninjafied> ;P
[14:04] <PURD3Y> also cwp i worked out how to make the torpedoes
[14:04] <cwp_aus> I thought you really had joined origin for good though
[14:04] <ninjafied> Unless we attack you
[14:04] <johnkima> no lol
[14:04] <ninjafied> xD
[14:04] <cwp_aus> sure seemed that way
[14:04] <johnkima> i dont stay with origin for good :/
[14:04] <johnkima> how so cwp?
[14:04] <cwp_aus> then why'd you make a house there?
[14:05] <johnkima> cause im bulding things here
[14:05] <johnkima> like the markets need to be done
[14:05] <johnkima> my docks and farm need
[14:06] <xXblackbirdXx> Nice veiw
[14:06] <cwp_aus> *sigh*
[14:06] <StartMining> yup
[14:06] <johnkima> cwp?
[14:06] <johnkima> you realise im still part of choresbury
[14:06] <BoomSniper> you ok cwp?
[14:06] <johnkima> shoresbury
[14:06] <cwp_aus> also purd, you ralise the water will be backt o normal after it's done right?
[14:06] <PURD3Y> yeah
[14:06] <johnkima> that means its gonna sink
[14:06] <cwp_aus> there
[14:06] <johnkima> ?
[14:06] <PURD3Y> i've made it in ssp
[14:07] <cwp_aus> purd, over here
[14:07] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[14:08] <cwp_aus> i'm intruged purd
[14:09] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§r) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[14:09] <StartMining> great another one of harry's pillars
[14:09] <johnkima> :O
[14:09] <johnkima> where
[14:09] <BoomSniper> this "thing" is huge cwp
[14:09] <StartMining> why...?
[14:09] <cwp_aus> lol, ye think?
[14:09] <johnkima> its like 20x the size of his other ship xD
[14:09] <Harry01red> i am still here
[14:09] <cwp_aus> 4x to be precise
[14:09] <johnkima> i want to see pillar start
[14:09] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[14:09] <johnkima> ok 4x cwp xD
[14:10] <StartMining> well its gone now
[14:10] <StartMining> harry
[14:10] <johnkima> where ?
[14:10] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[14:10] <johnkima> though
[14:10] <xXblackbirdXx> Crashed
[14:10] <StartMining> its better if you get rid of the pillars when your done
[14:10] <johnkima> obviously
[14:10] <BoomSniper> got to build all the stuff inside it now hu
[14:10] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[14:11] <StartMining> its better if you get rid of the pillars when your done
[14:11] <xXblackbirdXx> Wb
[14:11] <cwp_aus> k
[14:11] <PURD3Y> that block
[14:11] <BoomSniper> what you working on now cwp?
[14:11] <Harry01red> can move to 001
[14:11] <xXblackbirdXx> Lies!
[14:11] <cwp_aus> harry, how many towns ye gonna live in, lel
[14:11] <xXblackbirdXx> LIES!
[14:12] <Harry01red> this one ok
[14:13] <johnkima> harry
[14:13] <johnkima> you live in origin :/
[14:13] <Harry01red> yes
[14:13] <Harry01red> ok
[14:14] <johnkima> if you go to 001 you are a traitor to origin :/
[14:14] <johnkima> then i kill you
[14:14] <johnkima> :P
[14:14] <johnkima> xD
[14:14] <Harry01red> no
[14:14] <johnkima> xD
[14:14] <johnkima> joking
[14:15] <xXblackbirdXx> Start could i please use some cobble
[14:15] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[14:15] <cwp_aus> back
[14:15] <xXblackbirdXx> Wb
[14:15] <PURD3Y> wb
[14:16] <xXblackbirdXx> Can i take 3 cobble?
[14:17] <StartMining> sure
[14:17] <xXblackbirdXx> ty
[14:17] <StartMining> u can have 3 iron if u want
[14:17] <xXblackbirdXx> Oh YES!
[14:17] <xXblackbirdXx> Hehe
[14:18] <xXblackbirdXx> Thanks
[14:18] <xXblackbirdXx> :D
[14:19] <johnkima> lol
[14:19] <johnkima> i have like 2 stacks of iron
[14:19] <johnkima> :/
[14:19] <cwp_aus> I has lots :P
[14:19] <cwp_aus> *Iron block hoarder*
[14:19] <cwp_aus> lel
[14:19] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[14:20] <xXblackbirdXx> Wb
[14:20] <PURD3Y> i have about 6 stacks of iron blocks
[14:20] <xXblackbirdXx> Lies
[14:20] <PURD3Y> oddly i have more diamond then iron
[14:20] <xXblackbirdXx> Lies
[14:21] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[14:21] <cwp_aus> i have here, within my builds, and this is an estimate, ~5000 iron blocks
[14:21] <xXblackbirdXx> Where do you get this from?
[14:21] <StartMining> blackbird
[14:21] <cwp_aus> spawn, mining, etc
[14:21] <xXblackbirdXx> Oh
[14:21] <StartMining> hes the rich
[14:21] <xXblackbirdXx> Yes start?
[14:21] <xXblackbirdXx> Oh xD
[14:21] <StartMining> sorry hes rich
[14:22] <PURD3Y> I gave him a crap tonne once
[14:22] <cwp_aus> not only that, this is a 001 project, so, :P
[14:22] <xXblackbirdXx> The poor are the happy though ;)
[14:22] <StartMining> im rich but im only 25 D:
[14:22] <cwp_aus> when you have a giant ass battleship to laze about on, your good :P
[14:22] <StartMining> in baltop
[14:22] <xXblackbirdXx> I have 94c
[14:22] <xXblackbirdXx> Beat that!
[14:22] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:22] <PURD3Y> I'm in 10th
[14:23] <PURD3Y> cwp is 15th
[14:23] <cwp_aus> 15th
[14:23] <xXblackbirdXx> ?
[14:23] <xXblackbirdXx> Im talking money
[14:23] <xXblackbirdXx> 94 cents
[14:23] <xXblackbirdXx> xD
[14:23] <PURD3Y> Now i have 2 million exact >:D
[14:24] <cwp_aus> lel
[14:24] <cwp_aus> there we go
[14:25] <johnkima> oh im 17th on baltop xD
[14:25] <PURD3Y> :(
[14:25] <johnkima> lol
[14:25] <StartMining> wha???
[14:25] <cwp_aus> yea, cabin's kinda infested
[14:25] <johnkima> oh and cwp
[14:25] <StartMining> how...
[14:25] <StartMining> john...
[14:25] <johnkima> your ship is very unsafe
[14:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:25] <johnkima> yesterday start xD
[14:25] <StartMining> ???
[14:25] <johnkima> your chis is infested with mobs
[14:25] <johnkima> the build comp
[14:25] <PURD3Y> you're 1.4mill behind me though
[14:25] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:25] <StartMining> aw dam
[14:25] <johnkima> cwp there are so many mobs there
[14:25] <johnkima> :/
[14:25] <cwp_aus> yes he won 200k
[14:25] <StartMining> dam
[14:25] <cwp_aus> john, i havent begun on the 2second floor
[14:26] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[14:26] <Harry01red> hi
[14:26] <cwp_aus> wb
[14:26] <johnkima> wb
[14:26] <xXblackbirdXx> Hey Wb
[14:26] <johnkima> lol cwp
[14:26] <johnkima> still it is infested like hel
[14:26] <johnkima> hell*
[14:27] <cwp_aus> soon, it'll be re-infested, with empty salvos, xD
[14:27] <Harry01red> so what about my sword
[14:27] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:27] <PURD3Y> i need me a peppy/rob
[14:27] <cwp_aus> whys dat?
[14:28] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[14:28] <PURD3Y> i need a cirlce making
[14:28] <cwp_aus> ah
[14:29] <PURD3Y> I'm making this arena to aide yours and peppy's
[14:29] <T_nigs1> Bye.
[14:30] <xXblackbirdXx> Bye
[14:30] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:30] <cwp_aus> peppy has an arena now?
[14:30] <PURD3Y> it's the same one he had lasst map
[14:30] <cwp_aus> here purd
[14:30] <PURD3Y> hmm?
[14:30] <cwp_aus> to ironize this
[14:31] <PURD3Y> replace the sandstone
[14:31] <cwp_aus> what do you need to make another one of these btw?
[14:31] <xXblackbirdXx> Lies
[14:31] <cwp_aus> lol trise
[14:31] <BoomSniper> hi trise
[14:31] <PURD3Y> 16 pistons, 12 repeaters 12 redstone and 2 torches
[14:31] <Trisemigistus> hi
[14:33] <cwp_aus> there ya go purd
[14:33] <PURD3Y> ta
[14:33] <PURD3Y> might need more iron
[14:33] <cwp_aus> ok
[14:33] <xXblackbirdXx> Cwp how do i join the origin?
[14:33] <cwp_aus> ?
[14:33] <PURD3Y> oh, another button too
[14:33] <StartMining> ask jrr
[14:33] <xXblackbirdXx> Wait wut?
[14:33] <cwp_aus> oyu mean join the town?
[14:33] <StartMining> he owns it
[14:33] <xXblackbirdXx> Yup
[14:34] <xXblackbirdXx> Oh
[14:34] <PURD3Y> ta
[14:34] <xXblackbirdXx> I see
[14:34] <StartMining> you can ask ejano (crow) as well
[14:34] <BoomSniper> please lost
[14:34] <xXblackbirdXx> Okay kewl
[14:34] <cwp_aus> black, you know about teh war right?
[14:34] <BoomSniper> thank you
[14:34] <Trisemigistus> NP
[14:35] <Trisemigistus> minus capslock
[14:35] <BoomSniper> read jaks book?
[14:35] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:35] <Trisemigistus> nope
[14:35] <PURD3Y> need more iron
[14:35] <PURD3Y> lel
[14:35] <PURD3Y> ta
[14:36] <Trisemigistus> lol
[14:36] <BoomSniper> not bad hu
[14:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:36] <Trisemigistus> yeah, nice ending
[14:36] * johnkima was kicked from #main by Server
[14:36] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[14:37] <Trisemigistus> Boom, want me to build a road to your home?
[14:37] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[14:38] <BoomSniper> sure
[14:38] <Trisemigistus> where is it
[14:38] <BoomSniper> once I find it again :P
[14:38] <Trisemigistus> alright.
[14:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:39] <StartMining> hey jrr
[14:39] <xXblackbirdXx> Hello
[14:39] <cwp_aus> hi jrr
[14:39] <jrr5556> Hello
[14:39] <jrr5556> SO your joining my town blackbird??
[14:39] <cwp_aus> your doom is 1/3 done, lel
[14:39] <xXblackbirdXx> How do you know?
[14:39] <xXblackbirdXx> I want to...
[14:40] <jrr5556> there is a plot saved for you from john
[14:40] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:40] <xXblackbirdXx> Oh, that dude actually did it :)
[14:40] <xXblackbirdXx> Wb
[14:40] <cwp_aus> wb
[14:40] <StartMining> hey purd
[14:40] <StartMining> wb
[14:40] <Trisemigistus> hi purd
[14:40] <BoomSniper> yay found it :D
[14:40] <PURD3Y> yo yo
[14:40] <jrr5556> lel back
[14:41] <xXblackbirdXx> Wb
[14:41] <jrr5556> ty
[14:41] <xXblackbirdXx> Np :)
[14:41] <jrr5556> you need tp?
[14:41] <xXblackbirdXx> Haha
[14:41] <xXblackbirdXx> Well ctually
[14:41] <xXblackbirdXx> Wait yeah
[14:42] <jrr5556> how much room do you need?
[14:42] <StartMining> fences r a little expensive D:
[14:42] <xXblackbirdXx> Oh xD
[14:42] <PURD3Y> demolitions are done cwp
[14:42] <xXblackbirdXx> Cheers
[14:42] <cwp_aus> thankyou purd
[14:42] <PURD3Y> just need some water
[14:42] <jrr5556> How big of a space do you need?
[14:42] <StartMining> well i gotta go
[14:42] <cwp_aus> you need water?
[14:42] <StartMining> bye everyone
[14:42] <jrr5556> I can make a bigger area
[14:43] <BoomSniper> bye
[14:43] <PURD3Y> well it's an optional extra
[14:43] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[14:43] <jrr5556> can i have the saplings
[14:43] <xXblackbirdXx> No thanks this is fine
[14:43] <cwp_aus> the purpose off stopping explosion damadge?
[14:43] <jrr5556> did you get any saplings black?
[14:43] <PURD3Y> yeah, lol
[14:43] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george) has joined #main
[14:43] <cwp_aus> hey zane
[14:43] <xXblackbirdXx> Yes one
[14:44] <jrr5556> ty
[14:44] <zane_the_george> hi
[14:44] <xXblackbirdXx> Hello ane
[14:44] <xXblackbirdXx> Np
[14:44] <jrr5556> Hello zane
[14:44] <zane_the_george> herro
[14:44] <jrr5556> Zane what town do you live in?
[14:44] <xXblackbirdXx> Oh no!
[14:44] <zane_the_george> no clue
[14:44] <jrr5556> yes black?
[14:44] <xXblackbirdXx> I have an arrow in my knee!
[14:44] <cwp_aus> he lives with can in the junGLE ::
[14:44] <jrr5556> lol
[14:44] <xXblackbirdXx> xD
[14:44] <cwp_aus> :P*
[14:44] <Trisemigistus> i have a sword in my chest
[14:45] <jrr5556> Oh right
[14:45] <xXblackbirdXx> xD
[14:45] <zane_the_george> sup
[14:45] <cwp_aus> hmm, lets give these puppies a test, purd heres some tt, loader up
[14:45] <jrr5556> sup
[14:45] <xXblackbirdXx> Is there a shop here?
[14:46] <jrr5556> Would you like to join my town zane?
[14:46] <zane_the_george> im fine here, thanks for the offer though
[14:46] <jrr5556> Np
[14:47] <cwp_aus> purdey?
[14:47] <xXblackbirdXx> Damn used my coal
[14:47] <jrr5556> what are you doing black?
[14:47] <jrr5556> lol
[14:48] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:48] <xXblackbirdXx> It deserves to die!
[14:48] <jrr5556> lel (copy from cwp)
[14:48] <xXblackbirdXx> xD
[14:48] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:48] <xXblackbirdXx> Wb
[14:48] <jrr5556> Hey trise
[14:48] <Trisemigistus> hi
[14:49] <jrr5556> Could I have a look at Epica? And see its epicness?
[14:49] <cwp_aus> p-p-p-p-purd3y?
[14:49] <xXblackbirdXx> Are we aloud to break wood?
[14:49] <jrr5556> lel cwp
[14:49] <jrr5556> yes
[14:49] <jrr5556> but replant
[14:49] <xXblackbirdXx> Okay good
[14:50] <jrr5556> no houses yet :(
[14:50] <xXblackbirdXx> You have no house?
[14:50] <jrr5556> no trise's town
[14:50] <xXblackbirdXx> Oh okay xD
[14:50] <jrr5556> has no houses
[14:50] <Trisemigistus> Epica is only a few days old
[14:50] <BoomSniper> :P
[14:50] <Trisemigistus> and it's a continent-nation, not a town :P
[14:50] <jrr5556> true dat
[14:51] <jrr5556> Does anyone else here want a new map? I have been wanting one for a while
[14:51] <Trisemigistus> where the spawn rail rolls in is where the apitol nation will be.
[14:51] <Trisemigistus> capitol*
[14:51] <xXblackbirdXx> I dont know
[14:51] <jrr5556> I need a rail system to my town
[14:52] <Trisemigistus> well im off.
[14:52] <jrr5556> Bye bye
[14:52] <zane_the_george> cya
[14:52] <xXblackbirdXx> Bye
[14:52] <Trisemigistus> gnight guys n gals.
[14:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:52] <jrr5556> He I am a shemale :(
[14:53] <jrr5556> wtf sorry my cousin
[14:53] <xXblackbirdXx> What?
[14:53] <xXblackbirdXx> Haha! WOw your cousins a shemale
[14:53] <jrr5556> lol That was my little cousin
[14:53] <xXblackbirdXx> xD
[14:53] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:54] <xXblackbirdXx> Stone bricks
[14:54] <jrr5556> origin's population is now 9
[14:55] <jrr5556> you need some?
[14:55] <jrr5556> black here
[14:55] <xXblackbirdXx> Yes please
[14:55] <xXblackbirdXx> Wow Thanks :D
[14:56] <jrr5556> shut up cow's!
[14:56] <cwp_aus> le
[14:56] <xXblackbirdXx> xD
[14:57] <xXblackbirdXx> Mo...
[14:57] <xXblackbirdXx> Mooooo.... oo
[14:57] <jrr5556> Oh god dammit
[14:57] <xXblackbirdXx> Gtg bye
[14:57] <jrr5556> Bye
[14:57] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§r) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[14:58] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:58] <jrr5556> wcb purd
[14:58] <PURD3Y> doing some testing cwp?
[14:58] <cwp_aus> yup, some, upgrades
[14:58] <PURD3Y> test
[14:59] <cwp_aus> so, where did the tnt projectile go again?
[14:59] <PURD3Y> there
[14:59] <cwp_aus> k
[15:00] <cwp_aus> there ye go :P
[15:00] <PURD3Y> :P
[15:00] <cwp_aus> i'll head outside for a sec
[15:00] <cwp_aus> fire away purd
[15:01] <PURD3Y> lefy or right?
[15:01] <cwp_aus> left
[15:01] <cwp_aus> and the tn didn't drop
[15:01] <PURD3Y> it moved to the side :/
[15:01] <PURD3Y> pass me some tnt
[15:01] <cwp_aus> yes, that the point for the charge
[15:02] <cwp_aus> the closer to the projectile the more powerful
[15:02] <PURD3Y> yeah
[15:02] <PURD3Y> but it landed on the side so it launched inside XD
[15:02] <cwp_aus> fire
[15:02] <PURD3Y> hmmmm
[15:02] <cwp_aus> did that work?
[15:03] <PURD3Y> no, need a slab
[15:03] <cwp_aus> yay or nay?
[15:03] <PURD3Y> it fired properly, don't know if it launched
[15:04] <cwp_aus> fire the right side then
[15:04] <jrr5556> do you need help with your curretn build purd?
[15:04] <PURD3Y> nay
[15:04] <PURD3Y> helping cwp
[15:04] <cwp_aus> well that worked alright
[15:04] <PURD3Y> yosha
[15:04] <cwp_aus> didn't see where it landed though :P
[15:04] <cwp_aus> re-load and re-fire
[15:04] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:05] <jrr5556> John your on?
[15:05] <johnkima> yes
[15:05] <johnkima> uhh
[15:05] <jrr5556> you quit!!!
[15:05] <johnkima> -.^
[15:05] <johnkima> im on for helping purd
[15:05] <johnkima> later
[15:05] <jrr5556> k
[15:05] <cwp_aus> fire right side purd :P
[15:05] <cwp_aus> secret jrr
[15:05] <jrr5556> ermagerd
[15:05] <cwp_aus> were working on your doom
[15:05] <cwp_aus> lel
[15:05] <jrr5556> my villages are gone!
[15:05] <jrr5556> How!
[15:06] <johnkima> oh jrr
[15:06] <jrr5556> yes
[15:06] <johnkima> that explains the zombies villagers :/
[15:06] <jrr5556> Oh fak
[15:06] <johnkima> i like killed 5 zombies villagers :/
[15:06] <jrr5556> I just killed one before :P
[15:06] <cwp_aus> purd?
[15:07] <johnkima> lol
[15:07] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:08] <cwp_aus> purd, press teh button
[15:10] <cwp_aus> brb
[15:12] <cwp_aus> backeth
[15:12] <zane_the_george> WOOOOOOO!!
[15:12] <BoomSniper> goodeth
[15:12] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[15:12] <campiee> hai
[15:12] <BoomSniper> hieth
[15:12] <campiee> lag
[15:12] <BoomSniper> ?
[15:12] <cwp_aus> can you press the button next to purd when i ask to?
[15:13] <cwp_aus> i just need you to help test thids :P
[15:13] <BoomSniper> ok 1 sec
[15:14] <cwp_aus> see the button behindish purd?
[15:14] <cwp_aus> yes that one
[15:14] <BoomSniper> this
[15:14] <BoomSniper> ok
[15:14] <cwp_aus> press that when i say fire, k
[15:14] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[15:14] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:14] <BoomSniper> yup
[15:15] <cwp_aus> ok, ready?
[15:15] <BoomSniper> sounds like you got a spider prob and yep
[15:15] <campiee> anyone wana check out my new build
[15:15] <cwp_aus> fire!
[15:15] <cwp_aus> thanks
[15:15] <campiee> anyone?
[15:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:15] <BoomSniper> it work?
[15:15] <campiee> wcb
[15:15] <PURD3Y> back
[15:15] <cwp_aus> sorta, not that powerful
[15:15] <cwp_aus> that can be fixed though :D
[15:15] <campiee> anyone wana check out my latest build
[15:15] <campiee> brb
[15:16] <johnkima> oh geard
[15:16] <cwp_aus> your dismissed boom :P
[15:16] <johnkima> i love sit coms xD
[15:16] <johnkima> :O
[15:16] <johnkima> oh
[15:16] <johnkima> am i dismissed?
[15:16] <cwp_aus> 'boomsniper'
[15:16] <cwp_aus> lel :P
[15:16] <johnkima> D:
[15:17] <johnkima> well
[15:17] <johnkima> i am still part of shroesbury cwp remember that ...
[15:17] <johnkima> xD
[15:18] <PURD3Y> brb
[15:19] <campiee> back
[15:20] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[15:20] <campiee> hey
[15:20] <cwp_aus> hi
[15:20] <Trex1997> hellooo
[15:21] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart) has joined #main
[15:21] <cwp_aus> umm, i might need your help again boom :P
[15:21] <cwp_aus> hi dis
[15:21] <Trex1997> just updated mt graphics card and java hope minecraft doesn' carsh :P
[15:21] <campiee> hai
[15:21] <disruptivexfart> hey
[15:21] <cwp_aus> same story
[15:21] <cwp_aus> press the button when i say fire ;P
[15:21] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart§r) Quit (§edisruptivexfart left the game.)
[15:22] <cwp_aus> ready
[15:22] <BoomSniper> yep
[15:22] <cwp_aus> fire!
[15:22] <cwp_aus> better
[15:22] <cwp_aus> thankyou boom :P
[15:22] <BoomSniper> ok :)
[15:23] <cwp_aus> lol hi
[15:23] <campiee> can i test this on someone?
[15:23] <BoomSniper> what?
[15:23] <campiee> SECRETWEAPON
[15:23] <cwp_aus> lel campiee
[15:23] <campiee> :)
[15:24] <BoomSniper> you good now cwp?
[15:24] <cwp_aus> yes boom
[15:27] * johnkima was kicked from #main by Server
[15:27] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:28] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[15:28] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:32] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[15:32] <cwp_aus> hi ninja
[15:32] <ninjafied> hello all.
[15:33] <Trex1997> hello
[15:33] <ninjafied> Ima bit laggy
[15:33] <ninjafied> Ooops
[15:34] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§r) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[15:34] <ninjafied> Ok the lag is fixed
[15:35] <cwp_aus> *Breaks out in random air dumming* xD
[15:35] <cwp_aus> drumming*
[15:35] <ninjafied> ;p
[15:35] * campiee was kicked from #main by Server
[15:35] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[15:35] <cwp_aus> muso problems :P
[15:35] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:35] <cwp_aus> wb purd
[15:36] <ninjafied> Hey Prd
[15:36] <ninjafied> Purd*
[15:36] <PURD3Y> yo o
[15:36] <PURD3Y> yo
[15:36] <cwp_aus> *wishes his dad had kept his kit*
[15:36] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[15:36] <cwp_aus> i'm lazy so i just use *
[15:37] <PURD3Y> kit?
[15:37] <Harry01red> hi
[15:37] <cwp_aus> drum kit, had you been on a moment earlier you would have understood :P
[15:37] <BoomSniper> ok bye all :)
[15:37] <PURD3Y> ahh, i set mine up earlier XD
[15:37] <ninjafied> Bye boom
[15:37] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[15:38] <cwp_aus> yeah i just randomly broke out into an air drummnig sesh, :P
[15:38] <PURD3Y> lul
[15:39] <cwp_aus> lol?
[15:40] <ninjafied> Have you guys seen that weird girl on face book where shes like do you like me NOW?!
[15:40] <cwp_aus> nope
[15:40] <cwp_aus> t
[15:40] <Harry01red> cwp is their something i could do for you
[15:40] <PURD3Y> wut
[15:40] <cwp_aus> not really nah
[15:41] <PURD3Y> lel
[15:42] <cwp_aus> purd may like some help :P
[15:42] <PURD3Y> wut
[15:42] <cwp_aus> wait, I keep forgetting you finished the floor for your arena :P
[15:42] <cwp_aus> estimated completion time purd?
[15:43] <PURD3Y> for build?
[15:43] <cwp_aus> yeah, like would it be ready in two weeks?
[15:43] <cwp_aus> well to be more precise not this but next saturday
[15:43] <PURD3Y> I'd say about 3 to 4 in survival, 1 to 1 1/2 with creative
[15:44] <PURD3Y> why that day? specifically?
[15:44] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[15:44] <cwp_aus> 'panning on holding another buildcomp before school starts, might make it the week after that even
[15:44] <cwp_aus> depends if the arena would be 'usable'
[15:45] <PURD3Y> oh i see, the main arena can be done by then. the other little things will take a little longer
[15:46] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:46] <PURD3Y> if i can get rob on it'd get done rather fast
[15:47] <cwp_aus> mmm
[15:47] <PURD3Y> or gale, but i doubt he'd help :/
[15:47] <cwp_aus> lol, like this :P
[15:47] * zane_the_george (zane_the_george@zane_the_george§r) Quit (§ezane_the_george left the game.)
[15:49] <PURD3Y> hmmm
[15:49] <PURD3Y> have you seen what i've done so far?
[15:50] <cwp_aus> i was there not long ago remembe :P
[15:50] <PURD3Y> nope XD
[15:50] <PURD3Y> could help me fix goof?
[15:51] <cwp_aus> ah yes
[15:51] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:51] <cwp_aus> which is?
[15:51] <PURD3Y> you see the ank
[15:52] <cwp_aus> mhmm
[15:52] <PURD3Y> the right side arm
[15:52] <cwp_aus> ah
[15:52] <cwp_aus> all good?
[15:52] <PURD3Y> the outermose part 3 need to be removed and fixed tolook like what i'm stood on
[15:53] <cwp_aus> i'm not sure i get you
[15:53] <PURD3Y> at the moment the right one looks like that
[15:53] <cwp_aus> yeaup
[15:54] <PURD3Y> that needs removed
[15:54] <cwp_aus> like so?
[15:54] <cwp_aus> hang on you want it to mirror the other side?
[15:54] <PURD3Y> and 2 more need to go on the bottom of it
[15:54] <PURD3Y> yeah but i missed one on the left because i ran out of glowstone
[15:54] <cwp_aus> ?
[15:54] <PURD3Y> yeah that's it C:
[15:55] <PURD3Y> thanks
[15:55] <cwp_aus> lol np
[15:56] <PURD3Y> ran out of stone XD
[15:56] <cwp_aus> :P
[15:56] <cwp_aus> so that all ye need my help on?
[15:56] <PURD3Y> yeah thanks
[15:56] <cwp_aus> k, np
[15:57] <PURD3Y> can't wait till net speeds up again
[15:57] <cwp_aus> lol
[15:58] <PURD3Y> like the torpedo thing though
[15:58] <PURD3Y> ?
[15:58] <cwp_aus> mhmm
[15:58] <cwp_aus> darn well do
[15:58] <PURD3Y> C:
[15:59] <cwp_aus> peppy will be intrgued by it
[15:59] <PURD3Y> lel
[15:59] <cwp_aus> just making a shower for the gymroom :P
[15:59] <PURD3Y> hello re-trapped testificate
[15:59] <ninjafied> Can i take a peep in the girls shower?
[16:00] <PURD3Y> ....
[16:00] <cwp_aus> theres only one shower, lel
[16:00] <ninjafied> >.<
[16:00] <PURD3Y> great. mobs attacking me
[16:01] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:01] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[16:01] <PURD3Y> Hey Cel
[16:02] <Celgirl101> hai
[16:02] <ninjafied> Can i still peep in there?
[16:02] <PURD3Y> no ninja
[16:02] <ninjafied> :c
[16:02] <PURD3Y> How'th thy cel?
[16:02] <Celgirl101> what?
[16:02] <Celgirl101> xD
[16:02] <PURD3Y> how are you
[16:02] <Celgirl101> lol im good
[16:02] <Celgirl101> just popping in to check
[16:02] <PURD3Y> I'm talking old english
[16:02] <Celgirl101> xD
[16:02] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[16:03] <ninjafied> Can i stalk it then?
[16:03] <Celgirl101> welp heading off baii
[16:03] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§r) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[16:03] <PURD3Y> No ninja, no perving or stalking
[16:03] <ninjafied> D;
[16:04] <ninjafied> Touching?
[16:04] <PURD3Y> especially NO touching
[16:04] <ninjafied> Smelling :3
[16:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:04] <Harry01red> hey
[16:04] <PURD3Y> child you're strange
[16:04] <PURD3Y> no smelling
[16:04] <ninjafied> Indeed.
[16:05] <ninjafied> Cwp can i touch you :3
[16:05] <cwp_aus> uhhhh
[16:05] <ninjafied> I mean "not" Molest you
[16:06] <PURD3Y> Ninja leave the residents of the community alone
[16:06] <ninjafied> D;
[16:06] <PURD3Y> no touching smelling stalking perving or any other shenanigans
[16:06] <ninjafied> Ok
[16:07] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[16:07] <PURD3Y> hey jeem
[16:08] <jeem9157> hey
[16:08] <cwp_aus> hi jeem
[16:08] <ninjafied> Hi jeem you smell good :3
[16:08] <jeem9157> thanks
[16:08] <PURD3Y> I'm surprised i've not come under more scrutiny
[16:08] <PURD3Y> also
[16:09] <ninjafied> D;
[16:09] <cwp_aus> lel
[16:09] <ninjafied> Mmmmm
[16:09] <jeem9157> kinky
[16:09] <ninjafied> adahihfawiohfiahwi
[16:09] <ninjafied> ARRRRRRRRRRGGHHHHH
[16:09] <ninjafied> But smells good :3
[16:10] <ninjafied> BUT..
[16:10] <ninjafied> IT BURNS
[16:10] <ninjafied> RRHRHHRRH
[16:10] <ninjafied> Mmmm Cooked bacon ninja
[16:10] <ninjafied> Smells good
[16:10] <ninjafied> ;3
[16:11] <ninjafied> Anyoen want flat land?
[16:11] <ninjafied> I gotta nice piece of land ere
[16:11] <cwp_aus> spider, out of the engine room
[16:11] <PURD3Y> fexk
[16:11] <PURD3Y> feck
[16:12] <ninjafied> Tasty
[16:13] <ninjafied> D;
[16:13] <jeem9157> zesty
[16:14] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[16:14] <ninjafied> Tasty and smells good
[16:14] <ninjafied> :3
[16:14] <cwp_aus> please stop ninja, its getting annoying now
[16:14] <clearestghost> well thats different
[16:14] <ninjafied> Ok
[16:14] <clearestghost> hi all
[16:14] <jeem9157> hey
[16:15] <clearestghost> hmmm strange voices in my house ill be back
[16:15] <cwp_aus> hi :P
[16:15] <ninjafied> Hai tasty one
[16:15] <ninjafied> ^Last one
[16:15] <PURD3Y> ./never hears from clear again
[16:15] <ninjafied> Lol pedo bears are in his house
[16:16] <cwp_aus> some guy came in a giant pedo bear suit to one of my school carnivals, xD\
[16:16] <jeem9157> lol
[16:16] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[16:16] <PURD3Y> lel
[16:16] <ninjafied> LOL
[16:16] <PURD3Y> Hey de
[16:16] <DeMan1458> Hey
[16:16] <ninjafied> Heya De
[16:16] <PURD3Y> long time no see
[16:16] <DeMan1458> Indeed
[16:16] <cwp_aus> looked hell funny he he was sitting next to his 'lady' freinds :P
[16:16] <cwp_aus> when*
[16:16] <ninjafied> HAHAH
[16:17] <PURD3Y> de how did you know this was close to where you live?
[16:17] <cwp_aus> well, just my quarters to go and the cannon level begins >:D
[16:17] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[16:17] <DeMan1458> minecraft earth thingy
[16:17] <PURD3Y> ahhh
[16:17] <DeMan1458> I was looking at it when trise posted the link to it
[16:17] <PURD3Y> entrance is sorta done
[16:18] <DeMan1458> But it was just a half cobble circle
[16:18] <DeMan1458> Had no idea what it was
[16:18] <ninjafied> Anyone want flat land?
[16:18] <clearestghost> its ok its not a pedo bear it was just my dad
[16:18] <PURD3Y> hehe, well i've actually started
[16:18] <DeMan1458> Yea
[16:18] <DeMan1458> Now you have
[16:18] <DeMan1458> I first saw it like a couple of days ago
[16:19] <ninjafied> Should i return to classic?
[16:19] <ninjafied> >.<
[16:19] <DeMan1458> YES?
[16:19] <PURD3Y> I'm not
[16:19] <ninjafied> Ima fail Op i didnt read stuff
[16:19] <ninjafied> >.<
[16:19] <DeMan1458> Well that doesnt mean you shouldnt come back
[16:20] <ninjafied> I have a few fears that some people have grudge's on because "I suck >:D"
[16:20] <DeMan1458> No
[16:20] <cwp_aus> brb
[16:20] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:21] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:21] <ninjafied> Oh and i R unhappy my sister made a server and shes not letting me join :L
[16:21] <jeem9157> why
[16:21] <DeMan1458> lol
[16:21] <cwp_aus> afew months to soundwave :DDDDD
[16:21] <PURD3Y> *yawn at soundwave*
[16:21] <clearestghost> cwp when you get some spare time can you see if my two builds are worthy to make me elite?
[16:21] <ninjafied> Cause she used up all the accounts we bought on a serer
[16:21] <ninjafied> And she was like
[16:22] <ninjafied> Only one is the owner and if i use ninjafied on teh server
[16:22] <ninjafied> They'll find out all 3 accounts were her
[16:22] <cwp_aus> alos sure clear, gimme a sec
[16:22] <ninjafied> 1 she pretended to be a boy aka my account
[16:23] <clearestghost> take ur time
[16:23] <ninjafied> And the rest she acted like her normal self >.<
[16:23] <PURD3Y> i get the feeling imma use alot of lapis on this build
[16:24] <ninjafied> Then i was like Why cant i use my friends account?Then she said cause its Awkward :L
[16:24] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[16:24] <ninjafied> Lol, i said how come it isn't awkward on a Lan server
[16:25] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[16:25] <ninjafied> And then said cause we have random people on the server
[16:25] <johnkima> ahghhh
[16:25] <johnkima> LAG!
[16:25] <PURD3Y> women
[16:25] <ninjafied> HAI JOOOOOOOHN
[16:25] <PURD3Y> ninja don't even think about it
[16:25] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[16:25] <ninjafied> :p
[16:25] <PURD3Y> wb de
[16:25] <ninjafied> I was think of something else
[16:25] <clearestghost> thats for later
[16:26] <ninjafied> Teee heee hee
[16:26] <PURD3Y> ahhh, jolly spiff idea
[16:26] <clearestghost> its gonna be a open area and using sound blocks ill see if i can make the theme song to adventure ti
[16:26] <DeMan1458> woops
[16:26] <clearestghost> me
[16:26] <ninjafied> Welcom back De :s
[16:26] <cwp_aus> lol nice
[16:26] <johnkima> lol
[16:27] <johnkima> now clear you at the adventure time house?
[16:27] <DeMan1458> He is
[16:27] <clearestghost> yeah
[16:27] <PURD3Y> i think 2 stacks of emerald blocks will be enough
[16:28] <johnkima> :O
[16:28] <DeMan1458> How do you make an anvil XD
[16:28] <PURD3Y> hey cup i was thinking about dividing the arena seating up into towns
[16:28] <johnkima> i have no clue
[16:28] <cwp_aus> now, you confused me with your message abit ealier, do you wan tme to evaluate it now, or tell
[16:28] <PURD3Y> 3 iron blocks and 4 iron
[16:28] <ninjafied> 3 iron locks on the top
[16:28] <cwp_aus> you wethe ri think it'll be good
[16:28] <DeMan1458> K thanks
[16:29] <ninjafied> And 4 iron in a _l_ shape
[16:29] <cwp_aus> *IDEA*
[16:29] <johnkima> woah big ass painting
[16:29] <ninjafied> Hey cwp wanna play Minecraft on Mush-net com?
[16:29] <ninjafied> :3
[16:31] <ninjafied> Wait are there mushrooms in Classic?
[16:31] <ninjafied> >.<
[16:31] <DeMan1458> Yea
[16:31] <johnkima> yes
[16:31] <DeMan1458> red and brown
[16:31] <ninjafied> YUS
[16:31] <johnkima> real nice place clear
[16:31] <PURD3Y> test
[16:31] <johnkima> xD
[16:32] <johnkima> cwp
[16:32] <cwp_aus> you mentioned there was a second build clear?
[16:32] <ninjafied> I shall travel back in time to save Alexander the Great Mushroom General
[16:32] <PURD3Y> thanks de for posting on my threa
[16:32] <PURD3Y> thread
[16:32] <johnkima> there i think xD
[16:32] <clearestghost> yep
[16:32] <DeMan1458> its k
[16:32] <johnkima> the asian looking one
[16:32] <johnkima> well asian temple
[16:32] <johnkima> xD
[16:32] <clearestghost> this
[16:32] <DeMan1458> pagoda?
[16:32] <PURD3Y> it's a pagode
[16:32] <johnkima> i dont think it is
[16:32] * jeem9157 was kicked from #main by Server
[16:32] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[16:32] <PURD3Y> pagoda
[16:32] <PURD3Y> it is
[16:32] <PURD3Y> the thing next to adv time house
[16:33] <johnkima> it could be asian or japanese
[16:33] <johnkima> like korean
[16:33] <johnkima> or japanese
[16:33] <DeMan1458> japanese is asian >.<
[16:33] <johnkima> xD
[16:33] <PURD3Y> yeah
[16:33] <cwp_aus> these sorta things are more commonly japanese
[16:33] <johnkima> actually korean
[16:33] <johnkima> the japanese adaptted these from us while they were trying to invade korea
[16:34] <johnkima> and they got their asses kicked
[16:34] <johnkima> they bring 700 ships and we defeated them with 14 turtlel ships xD
[16:34] <johnkima> turtle*
[16:34] <johnkima> that is the pure awesomeness of korea xD
[16:34] <ninjafied> Kim Jong Ill
[16:34] <johnkima> no...
[16:34] <johnkima> this is like the 14th century
[16:34] <PURD3Y> hey guys, can you tell me which one looks better?
[16:34] <johnkima> when my ancestor was around
[16:35] <ninjafied> Oh During the Opium wars in china
[16:35] <cwp_aus> yes, well, turtle ships has iron hulls atop them, impenetrable to the crossbow bolts used on ships o
[16:35] <johnkima> nope
[16:35] <cwp_aus> had*
[16:35] <johnkima> yes
[16:35] <cwp_aus> of the time*
[16:35] <johnkima> even the cannonbals couldnt penentrate
[16:35] <johnkima> xD
[16:35] <johnkima> and the japanese were so horrible at building
[16:35] <ninjafied> Tonu Turtleeeeships :3
[16:35] <DeMan1458> lol
[16:35] <PURD3Y> de, care to have a look at this?
[16:36] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:36] <johnkima> that their boats couldnt even support 1 cannon xD
[16:36] <DeMan1458> In a sec
[16:36] <clearestghost> hi fear
[16:36] <Forgott3nFear> hey
[16:36] <johnkima> hi fear
[16:36] <cwp_aus> the japanese were a nation that for the mostpart in their early history, were happy just to stay whe
[16:37] <johnkima> wut?
[16:37] <cwp_aus> namely why their ship building skillswere, limited.
[16:37] <johnkima> lol
[16:37] <johnkima> they used rifles
[16:37] <cwp_aus> where they were*
[16:37] <PURD3Y> wesovereign1993@live com auoblivion1993
[16:37] <johnkima> we used arrows and destroyed them xD
[16:37] <PURD3Y> well that's awkward
[16:37] <johnkima> nice fb username and password xD
[16:37] <johnkima> lol
[16:37] <ninjafied> FOLLOW DAT EMAIL
[16:37] <johnkima> now CHANGE IT
[16:37] <PURD3Y> It's not for that
[16:38] <PURD3Y> it's just my old email
[16:38] <ninjafied> D;
[16:38] <johnkima> loz
[16:38] <ninjafied> Booo
[16:38] <johnkima> cwp
[16:38] <johnkima> again
[16:38] <DeMan1458> Username and password for Minecraft Builders of Fyre?
[16:38] <johnkima> what are the rules of combat?
[16:38] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[16:38] <johnkima> for the upcoming war?
[16:38] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[16:38] <PURD3Y> de....
[16:38] <johnkima> is it if i attack you you have permission to kill each other?
[16:38] <johnkima> we*
[16:39] <cwp_aus> tresspassing on the others land before the battle can result in death
[16:39] <PURD3Y> what do you know of that?
[16:39] <johnkima> what about attacking?
[16:39] <cwp_aus> when on the battlefeild killing is openly fine
[16:39] <PURD3Y> the lighting
[16:39] <PURD3Y> what's better?
[16:39] <johnkima> im talking about not on battlefield
[16:39] <clearestghost> hes on my land im with shoresbury so death to john????
[16:39] <johnkima> im withs shoresbury...
[16:39] <johnkima> floors*
[16:39] <cwp_aus> yet you are fighting on the enemy side ;P
[16:39] <DeMan1458> Preettty sure all origin members are part of 001 somehow
[16:39] <johnkima> well actually
[16:39] <clearestghost> arent you with origin..........
[16:40] <johnkima> withshoresbury
[16:40] <johnkima> and origin
[16:40] <DeMan1458> So whats better than what?
[16:40] <johnkima> not 001
[16:40] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[16:40] <clearestghost> brb 1 sec
[16:40] <ninjafied> Oh Gravel i hate you
[16:40] <DeMan1458> shoresbury is allied with 001
[16:40] <johnkima> but now i am really confused :/
[16:40] <cwp_aus> Shoresbury = 001
[16:40] <DeMan1458> so you will be fighting yourself
[16:40] <johnkima> oh
[16:40] <ninjafied> Hai Master Tay
[16:40] <johnkima> lol
[16:40] <taylaahjanee> Hai
[16:40] <PURD3Y> of the lapis, emerald and glowstone lights
[16:40] <johnkima> hey tay
[16:40] <johnkima> so cwp
[16:40] <cwp_aus> yes?
[16:41] <johnkima> so i am not permitted to attack anyone?>
[16:41] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[16:41] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[16:41] <johnkima> in either 001 or origin side?
[16:41] <johnkima> until battle?
[16:41] <cwp_aus> if I were to goto origin, crow would have reason to kill me
[16:41] <cwp_aus> and vise versa
[16:41] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[16:41] <johnkima> well you have a reason to kill me?
[16:41] <PURD3Y> wait, this arena is currently 001 property, so i could kill john if he comes here?
[16:41] <johnkima> ytes
[16:41] <johnkima> xD
[16:41] <DeMan1458> This arena? 001?
[16:41] <PURD3Y> Hey john
[16:41] <clearestghost> back
[16:41] <DeMan1458> -.-
[16:41] <johnkima> hi purd
[16:42] <PURD3Y> wanna visit
[16:42] <johnkima> uhh guys?
[16:42] <cwp_aus> i'm gonig to have to ask you to leave sir
[16:42] <johnkima> you guys
[16:42] <PURD3Y> now do about the lights?
[16:42] <johnkima> WOAH
[16:42] <johnkima> dude
[16:42] <johnkima> i live in shoresbury...
[16:42] <johnkima> geard
[16:42] <DeMan1458> I like them in the middle
[16:42] <johnkima> oh stuff it
[16:42] <clearestghost> into the nether portal NOW!
[16:42] <johnkima> lol
[16:42] <cwp_aus> your on the other side for the battle so....
[16:42] <DeMan1458> maybe without the glass?
[16:42] <johnkima> MEXICAN STAND OFF xD
[16:42] <taylaahjanee> i live in pretty much all places, so what do i do in war?
[16:43] <johnkima> you sided with origin tay?
[16:43] <johnkima> cwp
[16:43] <PURD3Y> so like that de?
[16:43] <cwp_aus> 3 v 1, you have 10 seconds to tp away john
[16:43] <johnkima> uhh you might want your sword
[16:43] <taylaahjanee> idk
[16:43] <johnkima> or arrow :/
[16:43] <DeMan1458> yeah
[16:43] <clearestghost> or nether or die
[16:43] <clearestghost> 9
[16:43] <johnkima> and notch a arrow x
[16:43] <clearestghost> 8
[16:43] <clearestghost> 7
[16:43] <johnkima> wait
[16:43] <clearestghost> 6
[16:43] <johnkima> am i allowed to attack?
[16:43] <clearestghost> 5
[16:43] <PURD3Y> hmmmm
[16:43] <clearestghost> 4
[16:43] <clearestghost> 3
[16:43] <johnkima> yes no?
[16:43] <clearestghost> 2
[16:43] <cwp_aus> no, quick
[16:43] <clearestghost> 1
[16:43] <DeMan1458> fight back yes
[16:43] <DeMan1458> I would imagine
[16:43] <cwp_aus> hang on clear
[16:44] <cwp_aus> let him tp
[16:44] <DeMan1458> cant make the first move though
[16:44] <johnkima> OI
[16:44] <PURD3Y> hmmm, could i have a second opinion?
[16:44] <DeMan1458> lol
[16:44] <taylaahjanee> what for purd
[16:44] <PURD3Y> lul
[16:44] <PURD3Y> the lighting in the entrance
[16:44] <PURD3Y> for my arena
[16:44] <johnkima> shiz
[16:44] <PURD3Y> lol
[16:44] <johnkima> my stuff
[16:44] <taylaahjanee> ah
[16:44] <johnkima> i need it for my project
[16:44] <johnkima> and clear
[16:44] <PURD3Y> care to look tay?
[16:44] <cwp_aus> pick up your stuff and go
[16:45] <johnkima> you attacked me
[16:45] <taylaahjanee> sure
[16:45] <johnkima> -.-
[16:45] <cwp_aus> Martial law boy
[16:45] <johnkima> clear
[16:45] <johnkima> ma stuff NOW
[16:45] <clearestghost> john what did u have
[16:45] <johnkima> uh
[16:45] <johnkima> armour
[16:45] <johnkima> leggings
[16:45] <johnkima> and chestplate
[16:45] <johnkima> enchanted
[16:45] <johnkima> wood
[16:45] <taylaahjanee> what am i supposed to be looking at? lol
[16:45] <johnkima> redstone
[16:45] <johnkima> sword
[16:45] <johnkima> helmet
[16:45] <PURD3Y> the floor
[16:45] <johnkima> not my sword
[16:45] <taylaahjanee> i like it
[16:45] <johnkima> i had peppy sword
[16:45] <PURD3Y> which of the three?
[16:45] <johnkima> and chest plate
[16:46] <johnkima> and dirt
[16:46] <taylaahjanee> this
[16:46] <johnkima> and redstone lamps
[16:46] <johnkima> and repeaters
[16:46] <PURD3Y> under the glass?
[16:46] <taylaahjanee> yes
[16:46] <PURD3Y> ok thanks
[16:46] <johnkima> wut the?
[16:46] <PURD3Y> lul
[16:46] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[16:46] <clearestghost> just drop the stuff u didnt have
[16:46] <taylaahjanee> its fine :)
[16:46] <johnkima> whos is this stuff?
[16:46] <PURD3Y> cwp care to make a third vote?
[16:46] <taylaahjanee> wow, thats big
[16:46] <clearestghost> fears mines
[16:46] <cwp_aus> on?
[16:46] <johnkima> wait
[16:46] <PURD3Y> lighting
[16:46] <johnkima> my armour was enchanted
[16:46] <johnkima> :/
[16:46] <cwp_aus> one sec
[16:46] <PURD3Y> tis ok
[16:47] <cwp_aus> john, got your stuff?
[16:47] <johnkima> nope
[16:47] <johnkima> missing quite a few thing
[16:47] <johnkima> things*
[16:47] <johnkima> :/
[16:47] <clearestghost> i think i have ur pick
[16:47] <ninjafied> Hai Master Tay :
[16:47] <johnkima> and pick
[16:47] <ninjafied> :3
[16:47] <johnkima> thats right :/
[16:47] <cwp_aus> we did give you time
[16:47] <johnkima> i forgot
[16:47] <PURD3Y> tay be carefuk
[16:47] <taylaahjanee> hai?
[16:47] <johnkima> yea i was leaving
[16:47] <PURD3Y> careful*
[16:47] <taylaahjanee> why? D:
[16:47] <johnkima> clear chased me :/
[16:47] <cwp_aus> i have some wool
[16:47] <PURD3Y> ninja has been.. .how do i say this, acting strange
[16:47] <cwp_aus> whos that?
[16:47] <taylaahjanee> aaah
[16:47] <taylaahjanee> must be the shrooms
[16:48] <PURD3Y> he's stalking/touching/smelling people
[16:48] <ninjafied> She didnt feed me
[16:48] <taylaahjanee> oh god
[16:48] <ninjafied> :C
[16:48] <clearestghost> thats all my invent take whats urs and drop the rest
[16:48] <taylaahjanee> animal cruelty
[16:48] <clearestghost> sorry deman doing some stuff atm
[16:48] <johnkima> i still dont have my armour
[16:48] <johnkima> :/
[16:48] <DeMan1458> kk
[16:48] <cwp_aus> got it all now?
[16:48] <johnkima> no
[16:48] <johnkima> uhh
[16:48] <clearestghost> what armour
[16:48] <johnkima> enchanted
[16:49] <PURD3Y> tay did you see what i said the otherday about making your pool not freeze?
[16:49] <johnkima> chestplate had plast or fire protection III
[16:49] <clearestghost> i have no enchanted armour
[16:49] <taylaahjanee> putting cover over it?
[16:49] <johnkima> and leggings had blast protection III
[16:49] <johnkima> :/
[16:49] <PURD3Y> ahh you did see it
[16:49] <johnkima> damn that was my only enchanted armour left
[16:49] <PURD3Y> i was glitching out and was unsure it came through
[16:49] <johnkima> you guys missing anything?
[16:49] <taylaahjanee> still trying to see what i want to put on it
[16:49] <clearestghost> all armour besides my normal 1 will be here
[16:49] <clearestghost> thats all the armour that was here
[16:50] <johnkima> i think thats fears
[16:50] <johnkima> fear
[16:50] <johnkima> you got your stuff?
[16:50] <johnkima> what you missing?
[16:50] <ninjafied> Feed MEH D;
[16:50] <clearestghost> nah hes on xbox mic with me
[16:50] <johnkima> oh
[16:50] <johnkima> :/
[16:50] <taylaahjanee> are you near me? o.O
[16:50] <johnkima> oh crud
[16:50] <taylaahjanee> ps3s ftw
[16:50] <johnkima> i lost my skele head
[16:50] <johnkima> :/
[16:51] <johnkima> danke fear
[16:51] <cwp_aus> please do realise john, we did give you ample time to tp away at first
[16:51] <DeMan1458> Still busy clearest?
[16:51] <johnkima> i know
[16:51] <clearestghost> nah tp
[16:51] <johnkima> i started laggin up :/
[16:51] <cwp_aus> now, off ye go :P
[16:51] <johnkima> and i still got hit :/
[16:51] <johnkima> i want my exp xD
[16:51] <johnkima> was 43 lvls xD
[16:51] <johnkima> like no joke
[16:51] <cwp_aus> balls nope
[16:51] <clearestghost> crap i lost my 29 lvls 2
[16:51] <johnkima> i know right?
[16:52] <johnkima> clear i hav epeppy sword
[16:52] <DeMan1458> You have made one already
[16:52] <cwp_aus> this is why we dont have nice things?
[16:52] <johnkima> you had looting II xD
[16:52] <johnkima> lol
[16:52] <johnkima> xD
[16:52] <DeMan1458> But I have one for your house clearest
[16:52] <johnkima> BYES
[16:52] <johnkima> and cwp im still part of shoresbury....
[16:52] <clearestghost> ooooh scarlet nice name
[16:52] <cwp_aus> yes, but for the moment your part of origin, not 'the moment'
[16:53] <cwp_aus> note*
[16:53] <johnkima> D:
[16:53] <johnkima> actually only with them with war :/
[16:53] <cwp_aus> 'the moment' dictates the war -.-
[16:53] <johnkima> xD
[16:53] <johnkima> TO MY ARMOURY
[16:53] <clearestghost> cwp with the actuall war we keep what we get from killing?
[16:53] <cwp_aus> not sure
[16:53] <johnkima> nope avi
[16:53] <cwp_aus> that'd be something to ask peppy
[16:53] <cwp_aus> hes the warlord
[16:54] <johnkima> i think its just leave stuff there
[16:54] <cwp_aus> lel
[16:54] <johnkima> like the last time
[16:54] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[16:54] <johnkima> oh wow
[16:54] <johnkima> my amoury :/
[16:54] <clearestghost> i cant be bother giving stuff back that was really more of a task then i thought it would be
[16:54] <johnkima> 20 enchanted bows :/
[16:54] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[16:54] <PURD3Y> test
[16:54] <johnkima> oh make that 30 :/
[16:54] <DeMan1458> So you dont want the sword clearest
[16:54] <cwp_aus> generally yuo wouldnt carry much with you clear
[16:54] <johnkima> better stack up with enchanted bottles
[16:54] <DeMan1458> For the adventure time house?
[16:55] <johnkima> lol
[16:55] <johnkima> well im off
[16:55] <johnkima> to play SWTOR
[16:55] <johnkima> cause its back up now xD
[16:55] <johnkima> BUES
[16:55] <johnkima> BYE*
[16:55] <clearestghost> if you dont want it ill have it
[16:55] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:55] <cwp_aus> am, i'm off for dinner, seyas
[16:55] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:55] <clearestghost> thanks man
[16:55] <DeMan1458> Adds some authenticity
[16:55] <DeMan1458> XD
[16:56] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[16:56] <taylaahjanee> .
[16:58] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[16:58] <BoomSniper> hi all
[16:58] <ninjafied> Hey
[16:58] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:58] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[16:59] <ninjafied> Massssssster Tay :C Feed meh D;
[16:59] <taylaahjanee> no
[16:59] <ninjafied> D;
[17:00] <taylaahjanee> oh welll
[17:00] <ninjafied> D;
[17:00] <ninjafied> I HAVE NO CHOICE D;
[17:00] <taylaahjanee> sh*t happens
[17:01] <taylaahjanee> ;D
[17:01] <ninjafied> Bai bai world...
[17:01] <ninjafied> :C
[17:01] <PURD3Y> I'll feed you
[17:01] <taylaahjanee> noooo
[17:02] <ninjafied> Shat*
[17:02] <PURD3Y> lel
[17:02] <ninjafied> *Shaft
[17:02] <taylaahjanee> shat.. lol
[17:02] <ninjafied> Too late...
[17:02] <taylaahjanee> bai
[17:02] <PURD3Y> i have musrooms
[17:02] <taylaahjanee> :O
[17:02] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:02] <mancract> Hi people
[17:02] <ninjafied> Shat happens xD
[17:03] <PURD3Y> test
[17:03] <ninjafied> WAI WAIT DID YOU SAY MUSHROOMS
[17:03] <ninjafied> ?
[17:03] <ninjafied> FEED MEH NOWWWW
[17:03] <ninjafied> Hey Man
[17:03] <mancract> hi
[17:03] <ninjafied> I think i've seen you on tf2 :S
[17:03] <mancract> :O?
[17:03] <ninjafied> If you play it
[17:03] <mancract> ok
[17:04] <ninjafied> Do you play it>
[17:04] <mancract> Hell yeah
[17:04] <ninjafied> I saw you on an achievement idle 4 life server
[17:04] <mancract> ok
[17:04] <ninjafied> And i was like
[17:04] <taylaahjanee> i didn't go un-afk. wth
[17:04] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:04] <ninjafied> Mancract are you from LoM
[17:04] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:05] <taylaahjanee> duh
[17:05] <taylaahjanee> ..
[17:05] <ninjafied> You didnt say anything >.<
[17:05] <ninjafied> All you did was keep playing
[17:05] <ninjafied> Btw my steam name was
[17:05] <ninjafied> Kingbombom
[17:05] <mancract> Alrighty
[17:05] <taylaahjanee> was wondering who that was..
[17:06] <ninjafied> Now it is Bombom Pootisird XD -A MEOW?-
[17:06] <taylaahjanee> you always come up as playing a game, and i never knew who you were
[17:06] <ninjafied> >.<
[17:06] <ninjafied> I did tell you >.<
[17:06] <taylaahjanee> I forget stuff D;
[17:06] <ninjafied> Shat happens xD
[17:06] <taylaahjanee> LOL
[17:06] <mancract> Ninja i am going to add you on steam. Do you have skype?
[17:07] <ninjafied> Yus
[17:07] <ninjafied> Lol you added the wrong person on steam
[17:07] <ninjafied> >.<
[17:07] <PURD3Y> i hath no friends on steam XD
[17:07] <ninjafied> xd
[17:07] <mancract> :o
[17:08] <ninjafied> I didnt get it
[17:08] <taylaahjanee> i have like.. 7
[17:08] <BoomSniper> I got 2
[17:08] <ninjafied> Lemme check mine xD
[17:08] <taylaahjanee> roy has about 500
[17:09] <ninjafied> i have 165
[17:09] <PURD3Y> i have 5
[17:09] <ninjafied> No wait other way
[17:09] <ninjafied> xD
[17:09] <ninjafied> 156
[17:10] <ninjafied> Lemee dd you Man
[17:10] <ninjafied> Add*
[17:10] <taylaahjanee> actually i have 15, awyeah
[17:10] <mancract> Ninja want to play tf2
[17:10] <ninjafied> Not atm
[17:10] <ninjafied> :P
[17:10] <mancract> :o ok
[17:10] <ninjafied> Maybe tommorrow
[17:10] <ninjafied> Teehee
[17:11] <PURD3Y> out of thise 5 friends i play no games with any of them XD
[17:11] <ninjafied> XD
[17:11] <taylaahjanee> same
[17:11] <mancract> What's this place..
[17:11] <ninjafied> Mushay Land
[17:12] <mancract> Science lab? for mushrooms! DRUG MAKER
[17:12] <PURD3Y> i have my own mushroom room in my house
[17:13] <ninjafied> :P
[17:13] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:15] <mancract> Mushroom mayhem
[17:15] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[17:15] <taylaahjanee> hey jeem
[17:15] <jeem9157> hey
[17:15] <mancract> hi
[17:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:15] <PURD3Y> test
[17:16] <taylaahjanee> D:
[17:16] <ninjafied> :d
[17:16] <ninjafied> YOU'RE MMINE
[17:17] <ninjafied> :D
[17:17] <taylaahjanee> noooo :c
[17:17] <ninjafied> yusssss
[17:18] <PURD3Y> I owned johnkima for a little while
[17:19] <ninjafied> ;d
[17:19] <PURD3Y> wikd tay, hey you're wicked
[17:19] <taylaahjanee> :O
[17:19] <ninjafied> Yup
[17:19] <ninjafied> xD
[17:19] <ninjafied> :D
[17:19] <ninjafied> :D
[17:19] <jeem9157> how much longer do you have
[17:19] <ninjafied> I WANT
[17:19] <jeem9157> holidays?
[17:19] <taylaahjanee> 18 days
[17:20] <jeem9157> 3 here
[17:20] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[17:20] <taylaahjanee> that sucks D:
[17:20] <jeem9157> yes
[17:20] <jeem9157> yes it does
[17:21] <ninjafied> Nuuuu
[17:21] <ninjafied> MINE
[17:21] <ninjafied> ;C
[17:21] <taylaahjanee> mwaha
[17:21] <ninjafied> Nuuuu
[17:22] <ninjafied> D;
[17:22] <taylaahjanee> WHAT
[17:22] <ninjafied> DL
[17:22] <ninjafied> D;
[17:22] <ninjafied> taaaay :C
[17:22] <taylaahjanee> ;D
[17:22] <ninjafied> :c
[17:23] <ninjafied> :'c
[17:23] <PURD3Y> lol
[17:23] <PURD3Y> i have more
[17:23] <taylaahjanee> all i got was brown stuff
[17:23] <ninjafied> YUSS MOAR
[17:24] <taylaahjanee> heh
[17:24] <PURD3Y> i go back on the 4th of march
[17:24] <taylaahjanee> lucky
[17:25] <PURD3Y> lel. that's uni, and i only go on mondays and tuesdays :D
[17:25] <taylaahjanee> i wanna go to uni, but i dont
[17:25] <taylaahjanee> doing gap year first
[17:25] <PURD3Y> It's hard. i failed my last 3 courses :/
[17:25] <ninjafied> PASS YO HSC'S >;D
[17:25] <taylaahjanee> D:
[17:25] <jeem9157> two days a week?
[17:25] <PURD3Y> bbl
[17:25] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:26] <taylaahjanee> hope i win this bid
[17:26] <taylaahjanee> i bid 1000
[17:26] <ninjafied> :D
[17:26] <ninjafied> :C
[17:26] <jeem9157> trade lives?
[17:26] <taylaahjanee> sure!
[17:27] <ninjafied> That makes Jeem my New PET
[17:27] <ninjafied> MWHAHAHAHA
[17:27] <jeem9157> if it means
[17:27] <jeem9157> that i can live outside this country
[17:27] <jeem9157> and near a beach
[17:27] <jeem9157> k
[17:27] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[17:28] <taylaahjanee> I don't live near a beach :c
[17:28] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[17:28] <jeem9157> closer than 2000 miles?
[17:28] <taylaahjanee> idk what miles is in kms
[17:28] <jeem9157> 1.6 km to 1 mile i believe
[17:28] <taylaahjanee> its only an hour away
[17:29] <jeem9157> we drove to the beach once
[17:29] <jeem9157> it took a week :p
[17:29] <taylaahjanee> D:
[17:29] <taylaahjanee> stuff that
[17:30] <ninjafied> Tay if you ever get a boy friend and he punches you Call him Chris Brown >:D
[17:30] <jeem9157> dump him first
[17:30] <ninjafied> :D
[17:30] <jeem9157> call the authorities
[17:30] <taylaahjanee> I'd punch him back ;D
[17:30] <taylaahjanee> haha, kidding
[17:30] <taylaahjanee> i'd call the cops
[17:31] <taylaahjanee> anyone else got lag?
[17:31] <ninjafied> Nope
[17:31] <BoomSniper> no
[17:32] <ninjafied> Ok this is an official annoucement
[17:32] <jeem9157> only when i'm on my laptop
[17:32] <ninjafied> I r gona return to Classic soon
[17:32] <jeem9157> which is 2/3 of the year for me
[17:32] <jeem9157> partly why
[17:33] <jeem9157> i'm not on for so long
[17:33] <jeem9157> it would be a poor experience
[17:33] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[17:34] <jeem9157> ah the volcano
[17:35] <taylaahjanee> fell in it once
[17:35] <jeem9157> saw it on the map
[17:35] <jeem9157> never actually seen it
[17:36] <jeem9157> what town?
[17:36] <taylaahjanee> 001
[17:36] <jeem9157> lol
[17:36] <jeem9157> i shouldnt be here
[17:36] <jeem9157> so says the forums
[17:37] <taylaahjanee> where are you from?
[17:37] <jeem9157> i'm a citizen of origin
[17:37] <taylaahjanee> so am i.. lol
[17:37] <taylaahjanee> and classica, and 001
[17:37] <jeem9157> joined last week?
[17:37] <taylaahjanee> yeah
[17:37] <jeem9157> oh
[17:37] <jeem9157> i was absent
[17:37] <taylaahjanee> ah
[17:37] <jeem9157> no internet access
[17:37] <taylaahjanee> that sucks
[17:37] <jeem9157> my grandfather's house
[17:38] <jeem9157> florida
[17:38] <jeem9157> only warmth i ever feel
[17:38] <taylaahjanee> i'd love to go there
[17:38] <jeem9157> :p
[17:38] <taylaahjanee> apparently its not as good as people say though
[17:38] <jeem9157> depends
[17:38] <jeem9157> key west, miami,
[17:38] <jeem9157> overpopulated
[17:39] <taylaahjanee> what about tampa?
[17:39] <jeem9157> never been there
[17:39] <taylaahjanee> oh
[17:39] <jeem9157> i got to
[17:39] <jeem9157> sanibel island
[17:39] <taylaahjanee> never heard of it :s
[17:39] <jeem9157> off the southwest coast
[17:39] <jeem9157> south of tampa
[17:40] <taylaahjanee> ohh
[17:40] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[17:40] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[17:41] <jeem9157> but
[17:41] <jeem9157> as i've said many times
[17:41] <jeem9157> tired of this place
[17:41] <jeem9157> and
[17:41] <jeem9157> going to take waterver opportunities i have
[17:41] <jeem9157> to
[17:41] <taylaahjanee> we should definitely swap :p
[17:42] <jeem9157> beginnig with grad school applications
[17:42] <taylaahjanee> grad school? :s
[17:42] <jeem9157> yes
[17:42] <jeem9157> and australia has fine programs
[17:42] <taylaahjanee> whats that? lol
[17:42] <jeem9157> after university
[17:43] <jeem9157> for a phd
[17:43] <taylaahjanee> theres an after D:
[17:43] <jeem9157> most don't
[17:43] <taylaahjanee> god schools a never ending thing
[17:43] <jeem9157> indeed
[17:44] <jeem9157> thought i had a week..
[17:44] <jeem9157> started something big
[17:44] <jeem9157> not gonna finish :(
[17:45] <taylaahjanee> hate that D:
[17:46] * taylaahjanee was kicked from #main by Server
[17:46] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[17:46] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[17:47] <jeem9157> what are your plans
[17:47] <jeem9157> for the long term
[17:47] <jeem9157> curious
[17:47] <taylaahjanee> after leaving school?
[17:47] <jeem9157> yes
[17:48] <taylaahjanee> um, going to uni to study child services i think its called
[17:48] <jeem9157> ok
[17:48] <taylaahjanee> haven't really thought about the rest
[17:49] <jeem9157> good plan
[17:49] <taylaahjanee> :)
[17:49] <taylaahjanee> whats yours?
[17:49] <jeem9157> a completely impractical
[17:49] <jeem9157> scientific profession
[17:50] <taylaahjanee> nice
[17:50] <jeem9157> right but
[17:50] <jeem9157> i'd like to do something usefull
[17:50] <jeem9157> astrophysics is not
[17:51] <taylaahjanee> usefull like what?
[17:51] <jeem9157> like
[17:51] <jeem9157> helps others and such
[17:51] <jeem9157> as you're plannig
[17:51] <taylaahjanee> i think i'm only doing it cause i got pushed to, its not what i want to o
[17:51] <taylaahjanee> do*
[17:51] <jeem9157> i don't want to live selfishly
[17:52] <jeem9157> pushed?
[17:52] <taylaahjanee> i could think of more selfish jobs!
[17:52] <taylaahjanee> yeah, my uncle really wants me to be a social worker. he tells me all
[17:52] <taylaahjanee> the time i should do it
[17:53] <taylaahjanee> dont wanna dissapoint him i guess
[17:53] <jeem9157> i do think
[17:53] <jeem9157> that
[17:54] <jeem9157> everyone should have the right
[17:54] <jeem9157> to live the one life they have the way theyd like to
[17:54] <taylaahjanee> thats true
[17:54] <taylaahjanee> i can't make my mind up about what i want to be though
[17:55] <jeem9157> same honestly
[17:55] <jeem9157> but because of tuition
[17:55] <jeem9157> and how far i've gone
[17:55] <jeem9157> i don't have much freedom
[17:55] <taylaahjanee> that sucks :/
[17:56] <taylaahjanee> move to australia and become steve irwin, haha
[17:56] <jeem9157> lol
[17:56] <jeem9157> ya know
[17:56] <jeem9157> there was a show called "emergency vets"
[17:56] <jeem9157> in america
[17:56] <jeem9157> steve irwin regularly visited my city
[17:57] <taylaahjanee> oh awesome
[17:57] <jeem9157> our animal hospital
[17:57] <jeem9157> never met him
[17:57] <taylaahjanee> oh
[17:57] <jeem9157> but in all seriouslyness
[17:57] <jeem9157> lol
[17:57] <jeem9157> seriousness
[17:58] <taylaahjanee> lol
[17:58] <jeem9157> the usa is going to have to deal with its
[17:58] <jeem9157> 13 trillion dollar deficit eventually
[17:58] <jeem9157> i don't want to be part of it
[17:59] <taylaahjanee> i don't know what that is :s
[17:59] <jeem9157> we owe 13 trillion
[17:59] <jeem9157> to various countries
[17:59] <taylaahjanee> oh.. wow
[17:59] <jeem9157> mainly the chinese
[17:59] <jeem9157> its the national debt
[17:59] <jeem9157> currently
[17:59] <taylaahjanee> we apparntly owe a lot to other countries too, they come to our country and take all our
[17:59] <taylaahjanee> money and jobs -.
[17:59] <taylaahjanee> -.-*
[18:00] <taylaahjanee> get free cars, free houses, all before the homeless people do
[18:00] <taylaahjanee> why is it in so much debt though?
[18:00] <jeem9157> don't know honestly
[18:01] <jeem9157> we do have a bad habit
[18:01] <jeem9157> of warring constantly
[18:01] <taylaahjanee> yeah...
[18:01] <jeem9157> but some argue
[18:01] <jeem9157> that stimulates the economy
[18:01] <jeem9157> in any case it's backwards
[18:02] <taylaahjanee> ahh
[18:02] <jeem9157> ouch
[18:02] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[18:03] <taylaahjanee> do you know where you died?
[18:03] <taylaahjanee> welcome back
[18:03] <jeem9157> kind of sort of
[18:03] <jeem9157> some building with
[18:03] <jeem9157> utopian headquarts
[18:03] <clearestghost> thank you
[18:03] <jeem9157> quarters*
[18:03] <jeem9157> on some sign
[18:03] <jeem9157> doesnt matter
[18:03] <jeem9157> just had dirt
[18:03] <taylaahjanee> ohh
[18:04] <jeem9157> thanks
[18:07] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:09] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:09] <jeem9157> hey
[18:09] <clearestghost> hey cwp
[18:09] <cwp_aus> hi all
[18:09] <Forgott3nFear> hey cwp
[18:10] <cwp_aus> hmm, should i name this boat 'Origin's Doom' just for the irony of it?
[18:10] <clearestghost> yes
[18:11] <cwp_aus> lol, it is done then :P
[18:11] <jeem9157> seeing as that will never happen..
[18:11] <BoomSniper> come on cwp you can think of something better
[18:11] <cwp_aus> Oh yeah, I jsut meant for the sheer irony of it
[18:12] <cwp_aus> i've been telling the originians that their doom is nearing done
[18:12] <Forgott3nFear> lol
[18:12] <BoomSniper> fair enough then
[18:12] <cwp_aus> might aswell be consistant, xD
[18:12] <jeem9157> you'd make a poor politician :p
[18:12] <cwp_aus> good thing i dont want to be one then, xD
[18:13] <BoomSniper> yea your too truthful
[18:13] <jeem9157> what human with a human heart would
[18:13] <BoomSniper> got 1 tay
[18:13] <cwp_aus> lol jeem
[18:13] <taylaahjanee> D:
[18:13] <clearestghost> oh yeah cwp im guessing my elite was dennied so 1-10 how close am i 10 being yes
[18:13] <cwp_aus> oh crap, sorry, got side-tracked by john
[18:14] <clearestghost> haha nah all good
[18:14] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[18:14] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[18:14] <cwp_aus> hmm, let me think on it
[18:14] <jeem9157> :D recovered my stuff
[18:14] <taylaahjanee> yay
[18:14] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:14] <jeem9157> hey purd
[18:14] <Forgott3nFear> hey purd
[18:14] <cwp_aus> hi purd
[18:15] <taylaahjanee> xD
[18:15] <PURD3Y> enjoying those large mushrooms?
[18:15] <BoomSniper> might as well have a set
[18:15] <taylaahjanee> talking to me purd?
[18:16] <taylaahjanee> winning back my own head, go me
[18:16] <BoomSniper> :P
[18:16] <PURD3Y> yeah tey
[18:16] <PURD3Y> tay
[18:17] <PURD3Y> thems some mushroom stalks
[18:18] <jeem9157> there's a mushroom island near my build
[18:18] <jeem9157> if you're interested
[18:18] <PURD3Y> yes, but these are home grown ;) if you know what i mean
[18:19] <jeem9157> psychodelic mushrooms?
[18:19] <PURD3Y> perhaps
[18:19] <cwp_aus> tbh idk clear, it's been too long since i've needed to actually rank someone, lol.
[18:19] <taylaahjanee> anyone in classica?
[18:19] <PURD3Y> want me to help cwp?
[18:19] <cwp_aus> help with?
[18:20] <PURD3Y> well i assume clear is wanting to rank to elite or adv?
[18:20] <cwp_aus> elite
[18:20] <clearestghost> sorry fighting mobs thats fine cwp ill get gale to take a look later
[18:20] <cwp_aus> what si the command to hite the bids?
[18:20] <cwp_aus> hide* is*
[18:21] <PURD3Y> it's /auc hide
[18:21] <PURD3Y> it's /auc ignore
[18:21] <cwp_aus> there we go, just wasnt coming up in the help
[18:27] <BoomSniper> that it for me tonight guys bye and have fun :)
[18:27] <jeem9157> cya
[18:27] <cwp_aus> seya
[18:27] <clearestghost> bye
[18:27] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:30] <clearestghost> from now on ill just hunt mobs so i can get a mass amount of lvls so i can have op armour/weapons fo
[18:30] <clearestghost> r war
[18:31] <cwp_aus> being on peppy's side = uber armour?
[18:32] <clearestghost> cool and cwp i just realised u ranked me like 3-5 days ago from builder to advanced :) (dont expect
[18:32] <taylaahjanee> i'm not on his side and i got it :P
[18:32] <clearestghost> you to rank me though just saying)
[18:32] <cwp_aus> you 'were' at one point tay :P
[18:32] <clearestghost> brb
[18:32] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[18:32] <taylaahjanee> I was on classicas side
[18:33] <cwp_aus> oh right, yes peppy gave them armour to even it out abit
[18:33] <taylaahjanee> yeah XD
[18:33] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[18:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:34] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[18:34] <clearestghost> back
[18:34] <jeem9157> wb
[18:34] <jeem9157> i need to sleep
[18:34] <jeem9157> cya
[18:34] <clearestghost> bye
[18:34] <taylaahjanee> Bye
[18:34] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[18:35] <cwp_aus> tay, you actually gonna fight in the war?
[18:37] <taylaahjanee> nope
[18:37] <cwp_aus> mmm, thought not
[18:38] <taylaahjanee> i never get involved in them
[18:38] <taylaahjanee> i just take the armour ;P
[18:38] <cwp_aus> oh well, your loss, you dont get to be on the recieving end of this, xD
[18:38] <taylaahjanee> D; thats a good thing!
[18:38] <cwp_aus> lel
[18:39] <taylaahjanee> i gotta go, bye!
[18:39] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[18:41] <cwp_aus> hmmm, should i make it so that all the cannons can be fired from the commanders deck?
[18:43] <cwp_aus> hell, i will
[18:43] <clearestghost> yes do it thatd be boss
[18:45] <cwp_aus> shouldn't be that hard
[18:45] <cwp_aus> i'd probably link up each side and front cannons eahc to a different switch
[18:46] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[18:46] <cwp_aus> hi boe
[18:46] <clearestghost> hi boe
[18:46] <BOE_BOE> hey cup
[18:46] <BOE_BOE> hi ghost
[18:46] <cwp_aus> lol, wanna see something awes boe?
[18:46] <BOE_BOE> major lag just then
[18:46] <clearestghost> yeah do it so 1 button switch so on makes all tnt fire
[18:46] <BOE_BOE> and sire?
[18:47] <cwp_aus> nothing much itneresting on this level, all the stuff so far is below
[18:47] <BOE_BOE> l0l i was just laggina a bit
[18:47] <clearestghost> then be like in the movies you stand there and some1 is all like what do we do captain and you hesit
[18:47] <BOE_BOE> so laggy
[18:47] <clearestghost> hesitate then say FIRE
[18:47] <cwp_aus> lol
[18:47] <BOE_BOE> ahhh
[18:47] <cwp_aus> i'd have to wait for them to be re-loaded though :P
[18:48] <cwp_aus> yeah, go down the ladder boe
[18:48] <cwp_aus> this bits mob infested for the moment :P
[18:48] <BOE_BOE> wow
[18:48] <cwp_aus> lol
[18:48] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:49] <cwp_aus> big eh
[18:49] <BOE_BOE> yeah man
[18:49] <BOE_BOE> you make this?
[18:49] <cwp_aus> yeaup
[18:49] <cwp_aus> with some help from fear, purd, ninja and peppy
[18:49] <BOE_BOE> im jelly
[18:50] <cwp_aus> and riding
[18:50] <cwp_aus> Welcome about the HMAS 'Domm of Origin'
[18:50] <BOE_BOE> i think i might quit mc
[18:50] <cwp_aus> aboard*
[18:50] <cwp_aus> doom*
[18:50] <cwp_aus> whys that?
[18:51] <BOE_BOE> i left for to long and everyting has changed
[18:51] <BOE_BOE> i cant catch up
[18:51] <BOE_BOE> ive done this once before with a server
[18:52] <cwp_aus> well, know this, that choice is up to you
[18:53] <BOE_BOE> mm
[18:53] <clearestghost> tea time be back later
[18:53] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[18:54] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:54] <cwp_aus> wb
[18:55] <Forgott3nFear> ty
[18:55] <cwp_aus> btw boe, I beleive there is to be a war in the ensuing days
[18:55] <BOE_BOE> k
[18:55] <BOE_BOE> well il propbly miss it =L
[18:55] <cwp_aus> could always use an extra hand :P
[18:55] <cwp_aus> no day has been made yet
[18:55] <BOE_BOE> im going to full time work soon man
[18:56] <cwp_aus> ah
[18:56] <cwp_aus> i've done my holiday stints
[18:57] <BOE_BOE> i wish i had bulkest money
[18:57] <BOE_BOE> =P
[18:59] <cwp_aus> watch your back boe
[18:59] <BOE_BOE> ye
[18:59] <BOE_BOE> i seen it
[18:59] <BOE_BOE> =-P
[18:59] <cwp_aus> yeah, i really need to get to lighting the rest of this place up :P
[18:59] <BOE_BOE> =P
[18:59] <BOE_BOE> got torches?
[19:00] <cwp_aus> lol
[19:00] <cwp_aus> pincusion now are we?
[19:00] <cwp_aus> :P
[19:00] <BOE_BOE> haha
[19:03] <cwp_aus> its going to be each town against eachother
[19:03] <BOE_BOE> o,0
[19:03] <cwp_aus> like two reps from each town
[19:03] <BOE_BOE> so a mega build?
[19:03] <BOE_BOE> ohh
[19:04] <BOE_BOE> so only 2 from each town?
[19:04] <cwp_aus> *may* change
[19:04] <cwp_aus> still early stages of planning
[19:04] <BOE_BOE> i wont be comming if it is
[19:05] <cwp_aus> i thought seing as dread is gonna vid the next one it might be a good idea to pit the towns
[19:05] <cwp_aus> against eachother
[19:05] <cwp_aus> ahh i gtg, seyas
[19:05] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:06] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§r) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[19:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:08] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[19:12] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[19:13] <clearestghost> hi purd
[19:15] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[19:15] <clearestghost> hi rob
[19:15] <roberestarkk> AhoY!
[19:17] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[19:17] <clearestghost> hi harry
[19:17] <roberestarkk> Ahoy Harry!
[19:17] <Harry01red> hey
[19:18] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[19:18] <roberestarkk> Ciao Harry!
[19:18] <PURD3Y> ahot
[19:18] <PURD3Y> ahoy
[19:18] <PURD3Y> watching sonic x
[19:18] <PURD3Y> come here please?
[19:19] <PURD3Y> which of the three styles floor lights you like?
[19:20] <roberestarkk> the middle one
[19:20] <PURD3Y> glowstone in middle, glass above
[19:20] <PURD3Y> ?
[19:21] <roberestarkk> si
[19:21] <PURD3Y> what happened to aye sir?
[19:21] <roberestarkk> I've not watched Fairy tail since the site I was using threw a security warning
[19:22] <PURD3Y> what episode and what sight
[19:22] <PURD3Y> ?
[19:22] <roberestarkk> considering I used it to watch more than 100 episodes, I'm assuming it's temporary
[19:24] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[19:24] <clearestghost> hi skull
[19:24] <skullzdeath> hey all
[19:24] <PURD3Y> hey skull
[19:24] <PURD3Y> rob is afk but is jumping.
[19:24] <roberestarkk> =P
[19:24] <skullzdeath> was*
[19:24] <roberestarkk> I wonder what the tolerance is
[19:25] <roberestarkk> 3 blocks
[19:25] <skullzdeath> changing name for most things to "Grizzly Bear"
[19:25] <PURD3Y> why is there no auto afk
[19:25] <skullzdeath> cept of course mc
[19:25] <roberestarkk> I can move around in a 5x5 block radius and still be afk
[19:25] <roberestarkk> and I just went auto-afk a minute ago
[19:25] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[19:26] <PURD3Y> I never do :/
[19:26] <PURD3Y> and i never see other people do either before they get kicked before it
[19:27] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:27] <cwp_aus> hi all
[19:27] <PURD3Y> hey cwp
[19:27] <roberestarkk> yeah, only Admins go auto-afk it seems, but Gale doesn't know why
[19:27] <roberestarkk> Ahoy cwp!
[19:27] <clearestghost> hi cwp
[19:27] <cwp_aus> jsut posted something that shoulkd no-doubt be of iterest
[19:27] <PURD3Y> hmm, odd
[19:28] <cwp_aus> should* interest*
[19:28] <PURD3Y> oh?
[19:28] <PURD3Y> what section?
[19:28] <cwp_aus> forums, smp
[19:29] <PURD3Y> Purdey gace me a good idea?
[19:29] <PURD3Y> Purdey gace me the iamazing idea?
[19:30] <PURD3Y> ooh rob, need your sexy world edit skills
[19:31] <cwp_aus> lol, typos fixed*
[19:31] <PURD3Y> haham no problem
[19:31] <clearestghost> well ima go for now because pooskoob is yall remember him is wanting me to help on mc on xbox cya
[19:31] <PURD3Y> i has xbox
[19:31] <cwp_aus> posskoob has xbl?
[19:31] <clearestghost> yeah
[19:31] <cwp_aus> oh really?
[19:32] <cwp_aus> tell him to add Ametur101
[19:32] <PURD3Y> cup add me?
[19:32] <cwp_aus> i have, lel
[19:32] <PURD3Y> no you havent .-.
[19:32] <clearestghost> spagetticat10 is his GT
[19:32] <cwp_aus> you no remember me you and mra playing halo?
[19:33] <cwp_aus> mmk
[19:33] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[19:33] <PURD3Y> what's my gamertag then?
[19:33] <CanOfMeow> hey guys
[19:33] <cwp_aus> Bleedinghound?
[19:33] <cwp_aus> hi can
[19:33] <PURD3Y> That's not me
[19:34] <cwp_aus> really, lol
[19:34] <PURD3Y> I think i know my gamertag, me and Mran aren't friends anymore
[19:34] <clearestghost> kk pooskoob and i both sent ur requests cwp cyall later
[19:34] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[19:34] <cwp_aus> alrighty
[19:34] <cwp_aus> weird, he led me to beleive that was you, lol
[19:35] <cwp_aus> must have mis-understood him, lel
[19:35] <PURD3Y> of course he would.
[19:35] <cwp_aus> so what be yourgt then?
[19:35] <PURD3Y> when was this cwp?
[19:35] <cwp_aus> like afew weeks ago
[19:36] <PURD3Y> yeah, we've not been friends for nearly 3 months
[19:36] <cwp_aus> anyway, whats your gt?
[19:37] <PURD3Y> It'll be that for a while or i might change it to my youtube soon
[19:37] <cwp_aus> alrighty i'll send ye a request when i'm on next
[19:38] <PURD3Y> ok
[19:38] <cwp_aus> anyway, back to dealing with this thread and picking my reps :P
[19:38] <PURD3Y> yeah
[19:38] <PURD3Y> test
[19:39] <cwp_aus> I'm hoping the whole 'pick your team' thing will bring about some interesting results
[19:39] <PURD3Y> yeah
[19:39] <roberestarkk> m'back
[19:39] <CanOfMeow> wb
[19:39] <roberestarkk> danke
[19:39] <cwp_aus> wb
[19:40] <cwp_aus> hmm, john, clear, fear, but who else...
[19:40] <PURD3Y> noe?
[19:40] <PURD3Y> boe*
[19:41] <roberestarkk> BattleStar Galactica is such a cool looking ship
[19:41] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[19:42] <PURD3Y> robbeh
[19:43] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[19:44] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[19:45] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[19:48] <roberestarkk> that's my name...
[19:49] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:51] <PURD3Y> ah you replied
[19:51] <PURD3Y> ,-,
[19:52] <roberestarkk> After waiting for you to continue, I eventually felt obligated
[20:01] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[20:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:03] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:03] <PURD3Y> rob
[20:03] <PURD3Y> you ehre?
[20:03] <PURD3Y> here*
[20:03] <roberestarkk> aye
[20:04] <PURD3Y> ahh gut
[20:04] <PURD3Y> can come here rob?
[20:07] <PURD3Y> methingk rob is afk again
[20:07] <roberestarkk> nope
[20:07] <PURD3Y> me thinks
[20:07] <PURD3Y> oh, lol
[20:10] <roberestarkk> the chat is being flooded by worldEdit output... did you want something purd?
[20:10] <PURD3Y> .-.
[20:10] <PURD3Y> go on skype
[20:10] <roberestarkk> I'm always on Skype
[20:11] <PURD3Y> then check ya skyle foo
[20:11] <PURD3Y> skype
[20:11] <roberestarkk> it pops up with a little orange thing when I get a message
[20:11] <roberestarkk> I haven't so far
[20:14] <PURD3Y> well i'd like 1 last We thing
[20:17] <roberestarkk> Frak!
[20:18] <roberestarkk> gods forsaken math
[20:18] <roberestarkk> and what is this last We thing?
[20:21] <PURD3Y> math?
[20:22] <roberestarkk> yes, my house is base 2 and my wall is base 3
[20:22] <PURD3Y> great work
[20:22] <PURD3Y> so all you're trying to do is work out when the 2 will coincide with something specific?
[20:24] <roberestarkk> what? no... I'm trying to put up a wall around my house
[20:24] <roberestarkk> but it won't line up properly
[20:24] <PURD3Y> ahhh
[20:24] <PURD3Y> cordoning it are we
[20:25] <roberestarkk> well there are plenty of wars
[20:25] <PURD3Y> well i require but 1 command to finish what i need
[20:25] <roberestarkk> and that is?
[20:26] <roberestarkk> and yes, that question is a test
[20:27] <PURD3Y> it's //hcyl sandstone:2 100,75 5
[20:27] <roberestarkk> well done!
[20:27] <PURD3Y> .-.
[20:27] <roberestarkk> though technically that involves 2 commands
[20:28] <PURD3Y> oh?
[20:28] <roberestarkk> it needs an initial position to be set, unless it's going off a person
[20:28] <roberestarkk> I wonder if I could do it from here...
[20:28] <roberestarkk> LET'S TEST IT!
[20:28] <PURD3Y> ho one
[20:28] <PURD3Y> x 344
[20:29] <PURD3Y> z -1599
[20:30] <PURD3Y> accoring to my /getpos it's X: 344 Z: -1600
[20:31] <roberestarkk> mathtime!
[20:32] <PURD3Y> oh?
[20:33] <roberestarkk> what's the y value for the bottom?
[20:33] <PURD3Y> 65 feet pos
[20:34] <roberestarkk> mkay
[20:34] <roberestarkk> see if a stone appears there
[20:34] <PURD3Y> it did
[20:34] <roberestarkk> =D
[20:34] <PURD3Y> pushed me out of the way aswell
[20:34] <roberestarkk> that's brilliant!
[20:34] <roberestarkk> I'm at x:813 y:1706
[20:35] <roberestarkk> that's over 3thousand blocks away =D
[20:35] <PURD3Y> with 100% accuracy as well
[20:35] <PURD3Y> nice shot
[20:35] <roberestarkk> =D
[20:36] <roberestarkk> couldn't have done it without accurate targeting data
[20:36] <roberestarkk> now what was that command again?
[20:36] <PURD3Y> it's //hcyl sandstone:2 100,75 5
[20:36] <roberestarkk> dune
[20:36] <PURD3Y> wait. what.
[20:36] <PURD3Y> it printed the wrong way
[20:37] <roberestarkk> ?
[20:37] <PURD3Y> the 100,75 the first one is nth sth, the second east west
[20:37] <PURD3Y> but it's gone the other way
[20:37] <roberestarkk> are you sure?
[20:38] <roberestarkk> the clouds go north
[20:38] <PURD3Y> It's been ages since I've used it and on my debug screen i'm facing east
[20:38] <roberestarkk> oh, it tells you in F3 which way you're facing
[20:38] <roberestarkk> nvm
[20:39] <roberestarkk> maybe world edit still operates on the original mc cardinals
[20:39] <PURD3Y> maybe
[20:40] <roberestarkk> ah well
[20:40] <PURD3Y> beat me to it XD
[20:40] <PURD3Y> thanking you
[20:41] <roberestarkk> not being problem
[20:41] <CanOfMeow> xD
[20:44] <PURD3Y> you think a 4 high wall is enough for an arena combat?
[20:44] <roberestarkk> dunno
[20:45] <PURD3Y> what you reacon would be?
[20:45] <roberestarkk> reckon*
[20:45] <CanOfMeow> 6?
[20:45] <PURD3Y> shush
[20:45] <CanOfMeow> ;)
[20:45] <roberestarkk> I like base 3
[20:45] <roberestarkk> so 5?
[20:46] <PURD3Y> then it needs to go up 1 more
[20:46] <roberestarkk> my wall is 5 high, with the crenellations at 6
[20:49] <roberestarkk> Cylons are creepy
[20:50] <roberestarkk> I wish there were a 3x3 double door
[20:56] * Hectic_Ninja (Hectic_Ninja@Hectic_Ninja) has joined #main
[20:58] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[20:58] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:00] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[21:00] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[21:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[21:03] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[21:03] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[21:04] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[21:08] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[21:21] * clearestghost was kicked from #main by Server
[21:21] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[21:24] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[21:27] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[21:34] * Hectic_Ninja (Hectic_Ninja@Hectic_Ninja§r) Quit (§eHectic_Ninja left the game.)
[21:52] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:12] <PURD3Y> test
[22:27] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[22:31] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[22:31] <mummeboy> WHERE IS IT!
[22:32] <PURD3Y> wow, long time
[22:32] <mummeboy> Yeah hi
[22:32] * clearestghost (clearestghost@clearestghost) has joined #main
[22:32] <PURD3Y> wow, what's with all the people
[22:33] <clearestghost> xbox party so
[22:33] <PURD3Y> ahhh, i see.
[22:33] <PURD3Y> I don't use my xbox much anymore
[22:34] <PURD3Y> imma oversight everything you guys do
[22:37] <PURD3Y> how much Gs you guys have?
[22:37] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[22:37] <clearestghost> 27k
[22:38] <PURD3Y> not bad
[22:39] <PURD3Y> KILL ME
[22:43] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[22:43] <PURD3Y> hey cyp
[22:43] <PURD3Y> cup
[22:43] <PURD3Y> little late isn't it?
[22:43] <cwp_aus> hi, lol, not really
[22:43] <cwp_aus> only just coming up on 11
[22:44] <PURD3Y> hmmm, well tp here
[22:44] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[22:44] <clearestghost> hey cwp
[22:44] <Trex1997> oh hello there
[22:44] <clearestghost> mason you need to see what i built
[22:44] <cwp_aus> lol hi
[22:44] <PURD3Y> that's right, you're in perth
[22:44] <Trex1997> tpa me
[22:44] <Trex1997> i am
[22:44] <cwp_aus> indeed
[22:44] <Trex1997> mnyes good sir
[22:44] <PURD3Y> this arena size
[22:44] <cwp_aus> nice
[22:45] <PURD3Y> i've also had another good idea
[22:45] <cwp_aus> such as?
[22:45] <Trex1997> licking turtles?
[22:45] <PURD3Y> well 8 goes into a circle well yes
[22:45] <cwp_aus> indeed
[22:45] <Trex1997> coz thats not very good.. the turtles would be very displeased
[22:45] <PURD3Y> so I'm going to divide the outer walls into 8 sections
[22:45] <PURD3Y> 1 will be entrance
[22:46] <cwp_aus> mhmmm
[22:46] <PURD3Y> the other seven will be admin statues
[22:46] <cwp_aus> nice
[22:46] <Trex1997> eheh
[22:46] <clearestghost> mason look
[22:46] <clearestghost> stop
[22:46] <PURD3Y> trex long time
[22:46] <clearestghost> mason dont break tree..............
[22:47] <Trex1997> but he musn' come up!
[22:47] <Trex1997> he'l slaughter us
[22:47] <cwp_aus> not the tree
[22:47] <clearestghost> justlet him
[22:47] <clearestghost> oh no not my build 1 just a jungle 1
[22:47] <mummeboy> BAD MASON
[22:47] <Trex1997> where do u guys live now. there?
[22:48] <mummeboy> GOD DANGIT MASON
[22:48] <Trex1997> mine
[22:48] <mummeboy> I KILL YOUR WHOLE FAMILY&!!
[22:48] <Trex1997> AAARGGHH
[22:48] <Trex1997> tom tpa me
[22:49] <Trex1997> my noms :'
[22:50] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§r) Quit (§emummeboy left the game.)
[22:50] <Trex1997> he' got my noms!
[22:50] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[22:50] <mummeboy> I am sorry
[22:51] <Trex1997> oh thanks
[22:51] <clearestghost> u 2 just give back each others loot
[22:52] <clearestghost> and just as a reminder no PVP unless agreed to or kick and ban
[22:52] <Trex1997> oh... well blah
[22:52] <PURD3Y> you 4 are in an xbl party yes?
[22:52] <cwp_aus> *Cwp_aus is on station to adminster punishment*
[22:52] <Trex1997> :( can' go on
[22:52] <cwp_aus> I'm no longer with em
[22:52] <Trex1997> can't
[22:52] <clearestghost> nope just mumme and me
[22:52] <Trex1997> cwp u has xbox?
[22:53] <PURD3Y> haha, i have my xbox behind me XD
[22:53] <Trex1997> oh and skylypes
[22:53] <clearestghost> yeah i told cwp to go if he wanted to because my friends are loud and annoying
[22:53] <PURD3Y> you're all young aren't you?
[22:53] <clearestghost> i honestly could throw a rock in my room and get better friends
[22:53] <mummeboy> NO! I'm 8 and three quarters!
[22:53] <clearestghost> in 15and some of them are 14
[22:53] <PURD3Y> haha. i want a pet rock :3
[22:53] <Trex1997> iam loud and annoying, who else could possibly be lud and annoying!?!?
[22:54] <PURD3Y> completely inconspicuous
[22:54] <clearestghost> mason is 15 but has the mental capacity of a 6 year old
[22:54] <Trex1997> im 32.. no life
[22:54] <Trex1997> duh duh duh duh, without wife
[22:54] <PURD3Y> who's mason?
[22:54] <clearestghost> trex
[22:54] <PURD3Y> ahh.
[22:54] <Trex1997> some hobo
[22:54] <PURD3Y> hey rex how's your sister?
[22:54] <Trex1997> ..he lives in my treehouse
[22:55] <clearestghost> how do u know he has sisters
[22:55] <PURD3Y> she used to play on here
[22:55] <Trex1997> AHAHAH yeh, she still likes it but she's 12 and got borred
[22:55] <clearestghost> oh right ebony
[22:55] <PURD3Y> ebzanator
[22:55] <Trex1997> yup
[22:56] <Trex1997> get away from my house!
[22:56] <cwp_aus> ahhh
[22:56] <Trex1997> .. sneeky
[22:56] <clearestghost> a 3 deep hole isnt a house.............
[22:56] <Trex1997> it is for a hobo
[22:56] <PURD3Y> sneaky, lol
[22:56] <Trex1997> im sorry my backspace is broekken and im don' care anymoar
[22:57] <PURD3Y> D:
[22:57] <Trex1997> delete is gay..
[22:57] <cwp_aus> lel
[22:57] <PURD3Y> delete is for mac users
[22:57] <Trex1997> NOOOOOO!
[22:57] <cwp_aus> alright i think i'll be off now, lol. Seyas
[22:57] <clearestghost> yeah <---- Backspace
[22:57] <PURD3Y> spider hacks
[22:57] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[22:58] <Trex1997> tom is christian a mod yet?
[22:58] <clearestghost> nope
[22:58] <Trex1997> this server will break the day he becomes one
[22:58] <PURD3Y> not this shyte again
[22:58] <Trex1997> ..where is beeemo?
[22:58] <Trex1997> :'(
[22:59] <PURD3Y> who's that?
[22:59] <mummeboy> Bmo*
[22:59] <Trex1997> whispers* adventure time
[22:59] <PURD3Y> test
[22:59] <Trex1997> mumme i was like cry-ee voice
[22:59] <mummeboy> Whispers* Cmon grab your friends
[22:59] <PURD3Y> test
[23:00] <clearestghost> im not in the mood to build so ima head off now bye
[23:00] * clearestghost (clearestghost@clearestghost§r) Quit (§eclearestghost left the game.)
[23:00] <Trex1997> :o
[23:02] <PURD3Y> test
[23:08] <PURD3Y> test
[23:08] <Trex1997> 132 test
[23:08] <PURD3Y> My net got capped so i do that to see if i'm lagging/timing out
[23:09] <Trex1997> :o how many downloadzzzz u have.. in G's
[23:09] <PURD3Y> 200
[23:09] <Trex1997> HAHAH i did that last month too
[23:09] <Trex1997> :P 200 i mean
[23:09] <PURD3Y> my mother did it for me
[23:09] <Trex1997> and capped it
[23:10] <Trex1997> your mum capped ur interwebz :O
[23:10] <PURD3Y> yeah
[23:10] <Trex1997> howww
[23:10] <PURD3Y> dloading a bunch of stuffs
[23:10] <Trex1997> my mum asks me how to turn on the t.v
[23:10] <Trex1997> .. everytime
[23:10] <PURD3Y> lel
[23:11] <Trex1997> did u find any secrets?
[23:11] <mummeboy> o hai
[23:11] <Trex1997> mumme :D
[23:11] <PURD3Y> I'm in uni, so as soon as something technical breaks in my family i can hear my name faintly in the
[23:11] <PURD3Y> breeze
[23:11] <mummeboy> Mason I need a bucket
[23:12] <Trex1997> stat?
[23:12] <PURD3Y> lol
[23:13] <Trex1997> test icles
[23:13] <Trex1997> NOO MY HOUSE!
[23:13] <Trex1997> nooo
[23:13] <mummeboy> TREX STOP!
[23:14] <mummeboy> FFS GRIEF!
[23:14] <PURD3Y> want me to report/
[23:14] <Trex1997> not griefing building
[23:14] <PURD3Y> ?
[23:14] <Trex1997> where my house was
[23:14] <mummeboy> NO
[23:14] <Trex1997> ahhhh :'(
[23:14] <mummeboy> I BUILT WELL
[23:14] <PURD3Y> calm down
[23:14] <Trex1997> it was so good... :( 3 whole dirt blocks down
[23:17] <Trex1997> diggy diiggy hole!!
[23:17] <Trex1997> oh *stands up
[23:17] <Trex1997> i am dave exclamation mark yognaught
[23:18] <Trex1997> (or yognaut) i like lewis too
[23:18] <Trex1997> no one?
[23:18] <Trex1997> ..okay
[23:20] <Trex1997> t/home
[23:20] <Trex1997> argh
[23:23] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[23:24] <PURD3Y> hey hear
[23:24] <PURD3Y> fear
[23:24] <Forgott3nFear> hey
[23:24] <Trex1997> welcome smelly
[23:24] <Forgott3nFear> ...
[23:24] <Trex1997> :)
[23:24] <Forgott3nFear> =(
[23:24] <PURD3Y> under the eyes of the lord shouldn't you be nice to people?
[23:26] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[23:28] <Trex1997> fear i bet my house is better than yours
[23:28] <Trex1997> wonna c?
[23:29] <Trex1997> :o ah fear got off i didn' even notice
[23:31] <mummeboy> How did u...
[23:32] <Trex1997> u didn' put a timer
[23:32] <Trex1997> U KNOW I
[23:33] <Trex1997> oops caps it iw
[23:33] <Trex1997> will stay closed coz u put the timer on while it was cpen
[23:34] <Trex1997> wth
[23:34] <mummeboy> I hate you
[23:34] * Hectic_Ninja (Hectic_Ninja@Hectic_Ninja) has joined #main
[23:34] <PURD3Y> you can fix it
[23:34] <Hectic_Ninja> hey
[23:34] <Trex1997> hello
[23:34] <PURD3Y> just look at the door and type /lockette fix
[23:36] <Trex1997> okay it works naow
[23:36] <mummeboy> HA
[23:36] <Trex1997> .. ha
[23:36] <mummeboy> GRIEF
[23:37] <PURD3Y> Seriously?
[23:37] <mummeboy> No, mason has the mind of a 6 yr old
[23:37] <Trex1997> not really :D
[23:37] <Trex1997> no, 3
[23:37] <PURD3Y> Don't say GRIEF unless it's serious
[23:37] <Hectic_Ninja> yeah hes a big boy now
[23:37] <mummeboy> K
[23:37] <Trex1997> hahahaha hectic
[23:37] <Trex1997> mumme is just out to get everyone :P
[23:38] <mummeboy> I'll say god dangit mason
[23:38] <Trex1997> ill say poop on the floor!
[23:38] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:38] <mummeboy> Hey rob
[23:38] <Trex1997> .. exactly
[23:38] <roberestarkk> DAFUQ!?
[23:38] <Trex1997> hey
[23:38] <roberestarkk> how is that even possible?
[23:38] <mummeboy> Hello would suffice
[23:38] <PURD3Y> no clue man
[23:39] <PURD3Y> peppy robbed you?
[23:39] <roberestarkk> haha possibly
[23:39] <PURD3Y> lul
[23:39] <PURD3Y> you can just pay yourself to the top though XD
[23:39] <Trex1997> does it matter considering u are admin :P
[23:39] <roberestarkk> I don't think that would work
[23:40] <PURD3Y> that's how peppy does it
[23:40] <roberestarkk> of course it matters, we cannae have a staff member in debt!
[23:40] <roberestarkk> think of the security risk!
[23:40] <PURD3Y> It'll look bad in the finance department
[23:40] <Trex1997> i am confuse :S
[23:40] <roberestarkk> not to mention what would happen were some unsavoury types to pay off my debt for me, thus placing
[23:40] <roberestarkk> me in theirs
[23:41] <Trex1997> is this about
[23:41] <Trex1997> ah spiderz2
[23:41] <PURD3Y> NOOOOOOOO, now i'm under 2mill again D:
[23:41] <Trex1997> mumme isn't my house just delightful :P
[23:42] <PURD3Y> lol, rob i'm more under then $33
[23:42] <Trex1997> hehe.. hobo house
[23:42] <PURD3Y> I'm now 5607
[23:42] <roberestarkk> I just paid myself $50 twice
[23:42] <roberestarkk> pretty sure that's not how Peppy does it
[23:43] <PURD3Y> rob care to remove a river for me?
[23:43] <Trex1997> ? mumme?
[23:43] <roberestarkk> where would I put it?
[23:43] <PURD3Y> what command did you use rob
[23:43] <Trex1997> u makin nomz farm
[23:43] <roberestarkk> ./pay
[23:43] <PURD3Y> in the void of nothingness
[23:43] <PURD3Y> it's not hte /pay command
[23:43] <PURD3Y> it's a different command
[23:43] <roberestarkk> that's how I gave you money
[23:44] <roberestarkk> is it /spawn diamondblock 500
[23:44] <roberestarkk> and then /sell all
[23:44] <PURD3Y> you're still at -33
[23:44] <roberestarkk> I know, because I haven't done that
[23:45] <PURD3Y> lol
[23:46] <PURD3Y> it's /economy give roberestarkk <$$$>
[23:46] <roberestarkk> that would be immoral
[23:46] <Trex1997> mumme only wheat?
[23:46] <PURD3Y> lol
[23:46] <PURD3Y> that's how peppy does it i think
[23:47] <roberestarkk> or is it amoral
[23:47] <PURD3Y> lol
[23:47] <PURD3Y> do you have access to the spawner changing command?
[23:48] <roberestarkk> I didn't know there was one, but if there is, and the 'Admin' group has that access, then so do I
[23:48] <PURD3Y> well the command is /spawner <mob>
[23:48] <PURD3Y> while looking at a mob spawner
[23:49] <roberestarkk> ooh it does exist
[23:49] <PURD3Y> wow
[23:49] <PURD3Y> lol
[23:49] <PURD3Y> you can give the use of unlimited blocks without creative as well
[23:50] <Trex1997> hobo bath time :D
[23:50] <roberestarkk> that I did know
[23:50] <PURD3Y> what do you know of power tools?
[23:51] <roberestarkk> I use them for my magic
[23:51] <PURD3Y> lul
[23:51] <PURD3Y> you know you can check other peoples enderchests
[23:51] <roberestarkk> I powertool a stick for /lightning and a blazerod for /fireball
[23:52] <PURD3Y> does the /vanish command work?
[23:52] <mummeboy> GOD DANGIT MADON
[23:52] <mummeboy> MASON
[23:52] <Trex1997> ?
[23:52] <roberestarkk> it works
[23:52] <roberestarkk> but how do you think it works?
[23:52] <mummeboy> LEAVE
[23:53] <Trex1997> i didn' beak anyting tho
[23:53] <PURD3Y> doesn't it make you invisible?
[23:53] <roberestarkk> nope
[23:53] <PURD3Y> that's kinda gay
[23:53] <roberestarkk> it removes me from the lists of players
[23:53] * Hectic_Ninja (Hectic_Ninja@Hectic_Ninja§r) Quit (§eHectic_Ninja left the game.)
[23:53] <roberestarkk> but it doesn't make my avatar invisible
[23:53] <PURD3Y> that's sorta pointless
[23:53] <roberestarkk> not really
[23:54] <PURD3Y> you know how to check other peoples enderchests?
[23:54] <roberestarkk> as long as I don't talk, there's no record of me being online other than my physical prescence
[23:54] <PURD3Y> yeah
[23:55] <PURD3Y> so if you login and don't log out people will know that you're still here because of the no logout
[23:55] <PURD3Y> message
[23:55] <roberestarkk> unless I log in when no-one is here
[23:55] <PURD3Y> then wait
[23:55] <roberestarkk> or...
[23:55] <roberestarkk> did it fake a leave message?
[23:55] <PURD3Y> nope
[23:56] <roberestarkk> ah well
[23:56] <PURD3Y> haha rob type /spawn giant
[23:56] <roberestarkk> there are other ways to become invisible
[23:56] <roberestarkk> and nolol
[23:56] <roberestarkk> it's /spawnmob
[23:56] <PURD3Y> d'aww
[23:56] <PURD3Y> or /mob
[23:56] <roberestarkk> well it's not /spawn
[23:56] <roberestarkk> that does something else
[23:56] <PURD3Y> i was thinking of one of my old mods
[23:57] <roberestarkk> lol
[23:57] <PURD3Y> it's /echest or /endersee
[23:57] <roberestarkk> ...
[23:57] <roberestarkk> okay...
[23:57] <PURD3Y> lol
[23:58] <roberestarkk> I prefer the actual mod
[23:58] <roberestarkk> it's far superior
[23:58] <PURD3Y> you can check players enderchests, ie /echest PURD3Y and you can see what's in mine
[23:58] <roberestarkk> yes, yes I could
[23:58] <PURD3Y> hehe
[23:58] <PURD3Y> just for the lulz i should make a book called teh pronz and leave it in there
[23:59] <roberestarkk> what for? no-one will ever check it
[23:59] <PURD3Y> never know
[23:59] <roberestarkk> well I suppose so
[23:59] <PURD3Y> does the /fly command work?
[23:59] <roberestarkk> depends
[23:59] <mummeboy> shh
[23:59] <mummeboy> secret

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.